COMUNE     DI     ORTONA
Medaglia d’Oro al Valore Civile

PROVINCIA DI CHIETI
La presente pubblicazione non ha carattere di ufficialità
Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  30 MARZO 2005  N°136

OGGETTO: CONCESSIONE IN COMODATO PER UNDICI ANNI, ALL’ATER DI CHIETI, DEL LOCALE EX ACI, PRESSO LA SEDE PRINCIPALE DEL MUNICIPIO


L’anno duemilacinque il giorno trenta del  mese  di marzo alle  ore  12,30 e seguenti nella sede municipale n via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1.  Sig.  CARLO         BOROMEO

2.  Sig.  ADA 
       BUZZELLI

3.   Sig.  REMO 
       DI MARTINO

      4.      Sig.  MARIO         PAOLUCCI

      5.      Sig.  TOMMASO  SANTORELLI


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.
LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che presso l’edificio del palazzo municipale vi è un locale attualmente destinato a Ufficio Politica della Casa;

VISTA la richiesta del Sindaco, cofirmata dall’assessore alla Politica della Casa, indirizzata all’ATER di Chieti e finalizzata ad ottenere la disponibilità di un alloggio sito in Via F. Tedesco n° 8 (ex D’Orazio Ermando), con assicurazione di concessione in permuta, di un locale ad uso ufficio a favore della stessa Azienda teatina; 

VISTO il riscontro dell’ATER, prot. n° 1407U05  del 24/02/2005, col quale quest’ultima, pur manifestando disponibilità alla permuta, ha chiesto che il Comune di Ortona conceda il locale ex-Aci in “comodato d’uso gratuito per almeno 10 anni” dichiarando altresì che eventuali lavori di adeguamento e manutenzione saranno a carico dell’Azienda stessa;

RITENUTO dover provvedere alla concessione di quanto richiesto;

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 3° Settore Assetto e Gestione del Territorio, espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;

DELIBERA

1) Concedere secondo le norme vigenti, il locale ex-Aci, sito nell’edificio del Palazzo Municipale, in comodato d’uso gratuito di 11 (undici) anni a decorrere dall’approvazione del presente provvedimento, all’ATER di Chieti. L’Azienda teatina userà il locale come ufficio distaccato; 

2) Far carico al Comune delle spese relative ad energia elettrica e riscaldamento mentre eventuali lavori di adeguamento e manutenzione saranno a carico dell’ATER;

3) Inviare la presente deliberazione all’ATER di Chieti per gli adempimenti di competenza;

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del D.Lgs. 267/2000.







