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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del 4  NOVEMBRE 2005  N° 295 

OGGETTO: ACCADEMIA DI STORIA DELL’ARTE SANITARIA DI ROMA – APPROVAZIONE PROTOCOLLO D’INTESA CON IL COMUNE DI ORTONA PER L’ATTIVAZIONE DEL CENTRO REGIONALE ABRUZZESE DI ARTE SANITARIA IN ORTONA

L’anno duemilacinque il giorno quattro del  mese  di novembre alle  ore  13,00 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1.  Sig. CARLO         BOROMEO

2.
 Sig. TOMMASO  CIERI        

      3.    Sig.  TOMMASO  SANTORELLI

4. Sig.  MARIO         PAOLUCCI

5. Sig.  ROCCO 
     RANALLI


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Vice Segretario Generale Avv. Benito PROFETA.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.


LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO 

-Che l'Accademia di Storia dell' Arte Sanitaria di Roma, con Ordinanza Presidenziale del 4 Ottobre 2005, ha espresso l'intenzione di aprire un Centro Regionale in Abruzzo, ed in particolare nella città di Ortona; 

CONSIDERATO 

-Che, per il particolare prestigio di tale iniziativa, si rende necessario stipulare apposito protocollo nel quale si riconoscano le reciproche intenzioni e si fissino, nei limiti delle reciproche possibilità, i relativi impegni di massima; 

VISTI 

- Lo Statuto del Comune di Ortona; 

- L'Atto costitutivo della Accademia di Storia dell' Arte Sanitaria; 

- Il D.Lgs. n. 267/2000 in specie quanto disposto   dal Capo V; 

- La bozza di protocollo allegata al presente atto costituendone parte integrante e sostanziale; 

RITENUTO OPPORTUNO 

Procedere alla stipula del protocollo; 

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 4° Settore Servizi Demografici ecc., espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda

A voti unanimi; 

DELIBERA

l) Approvare il protocollo, allegato al presente atto, tra Accademia dell' Arte Sanitaria di Ortona e Comune di Ortona. 

2) Dare mandato al Dirigente del IV° Settore nell'ambito del disposto del D.Igs. 267/2000  di provvedere agli adempimenti di competenza. 

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.

