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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  20 LUGLIO 2005  N°212

OGGETTO: ACQUISTO SCUOLABUS

L’anno duemilacinque il giorno venti del  mese  di luglio alle  ore  12,00 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1.  Sig.  MARIO
      PAOLUCCI

2.
 Sig.  REMO           DI  MARTINO

      3.    Sig.  GIULIO          NAPOLEONE

4. Sig.   TOMMASO  SANTORELLI

5. Sig.   ROCCO         RANALLI


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Vice Segretario Generale Avv. Benito PROFETA.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.


LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che alcuni Scuolabus in dotazione all’Ente, per il servizio di trasporto scolastico, stante il lungo tempo di esercizio, devono essere periodicamente sottoposti a riparazioni e verifiche tecniche di funzionalità;

CHE le soste dei suddetti mezzi presso il meccanico comporta difficoltà nel servizio di trasporto;

RITENUTO di acquistare n. 2 Scuolabus usati per far fronte alle difficoltà sopra descritte e garantire una migliore efficienza del servizio;

RISCONTRATO che la Ditta Tessitore di Vasto sarebbe disposta a fornire n. 2 Scuolabus usati in buono stato di funzionalità al prezzo complessivo di € 40.000,00 IVA compresa;

PRESO ATTO che l’offerta è vantaggiosa;

RITENUTO di far fronte alla spesa con un mutuo di € 40.000,00 da contrarsi con la Cassa DD.PP.

 
VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 4° Settore Servizi Demografici ecc., espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;






D E L I B E R A 

1) Acquistare presso la Ditta Tessitore di Vasto n. 2 Scuolabus usati al prezzo di € 40.000,00 IVA compresa;

2) Far fronte alla spesa con un mutuo di € 40.000,00 da contrarsi con la Cassa DD.PP.;

3) Dare mandato al dirigente 2 Settore per il perfezionamento del mutuo;

4) Dare mandato al dirigente 4° Settore di provvedere , con propria determinazione, all’impegno e liquidazione della spesa ad avvenuta concessione in concreto del mutuo.

   La Giunta comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.

