COMUNE     DI     ORTONA
Medaglia d’Oro al Valore Civile

PROVINCIA DI CHIETI
La presente pubblicazione non ha carattere di ufficialità

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale
Seduta dell’ 8   SETTEMBRE  2005  N°247
OGGETTO: ACQUISTO VOLUMI FOTOGRAFICI “ ORTONA – LE IMMAGINI RACCONTANO – 2° “

L’anno duemilacinque il giorno otto del  mese  di settembre alle  ore  13,00 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1.  Sig. CARLO          BOROMEO

2.
 Sig.  TOMMASO  CIERI        

      3.    Sig.  ROCCO          RANALLI

4. Sig.  GIULIO         NAPOLEONE


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Vice Segretario Generale Avv. Benito PROFETA.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.

LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO CHE, anche quest’anno in occasione della mostra fotografica organizzata da Asco Fiere intitolata “ Ortona – le immagini raccontano - 2”, che si svolgerà tra settembre e ottobre, è stato prodotto un volume fotografico ;

VISTA la proposta di Asco Fiere pervenuta il 15/07/05, per l’ acquisto di 350 volumi “ Ortona – le immagini raccontano – 2”, al prezzo complessivo di euro 2000,00 ( duemila) compresa IVA;

CONSIDERATO che il volume contiene immagini fotografiche della struttura urbanistica e della vita ortonese dalla fine dell’800 ai nostri giorni, testimonianza storica e culturale delle nostre tradizioni;

RITENUTO, pertanto, di poter aderire alla proposta dell’ Asco Fiere, acquistando n. 350- copie del volume fotografico “Ortona – Le immagini raccontano 2” al prezzo complessivo di euro 2000,00 ( duemila) compreso IVA ;

VISTI i pareri favorevoli resi dal Dirigente il 1° Settore Affari Generali e Istituzionali e dal Dirigente il 2° Settore Servizi finanziari, espressi ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;


A voti unanimi;

DELIBERA

1) Acquistare n. 350 copie del volume fotografico “Ortona – Le immagini raccontano 2”, edito da Asco Fiere, al prezzo complessivo di euro 2000,00 ( duemila) compreso IVA;

2) Prenotare la spesa complessiva di euro 2000,00 al cap. 16350 del bilancio 2005;

3) Dare mandato al Dirigente del 1° Settore di provvedere con propria determina all’impegno e alla liquidazione della suddetta somma.

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.







