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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale
Seduta dell’ 8   SETTEMBRE  2005  N° 248
OGGETTO: ADESIONE MANIFESTAZIONE “IL MEGLIO DEL CABARET”

L’anno duemilacinque il giorno otto del  mese  di settembre alle  ore  13,00 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1.  Sig. CARLO          BOROMEO

2.
 Sig.  TOMMASO  CIERI        

      3.    Sig.  ROCCO          RANALLI

4. Sig.  GIULIO         NAPOLEONE


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Vice Segretario Generale Avv. Benito PROFETA.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.

LA GIUNTA COMUNALE

VISTO che nella serata del 24/08/05 si svolgerà ad Ortona una manifestazione “ IL MEGLIO DEL CABARET”, in P.za della Repubblica;

VISTO che l'Amministrazione Comunale, attenta ai vari settori delle attività produttive, intende promuovere iniziative a sostegno delle attività commerciali;

CONSIDERATO che l’Assessorato al Commercio intende partecipare alla manifestazione, organizzando il prolungamento dell’apertura delle attività commerciali con animazione lungo le vie principali della città;.

VISTA la nota pervenuta il 24/08/05,  dal C.M.O. direttore artistico Francesco DI TULLIO, con la quale propone a questo Ente la compartecipazione dell’Assessorato al Commercio nello svolgimento della Manifestazione “ IL MEGLIO DEL CABARET” da svolgersi il 24 agosto c.a., in P.za della Repubblica, con animazione che coinvolgerà il commercio ortonese ;

RITENUTA l’opportunità di aderire a tale proposta, atteso che la stessa è atta a promuovere l’immagine delle attività commerciali di Ortona;

VISTI i pareri favorevoli resi dal Dirigente il 1° Settore Affari Generali e Istituzionali e dal Dirigente il 2° Settore Servizi finanziari, espressi ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;


A voti unanimi;

DELIBERA

1) Aderire alla proposta di compartecipazione per lo svolgimento della manifestazione “ IL MEGLIO DEL CABARET”, da svolgersi il 24 agosto c.a. in P.za Della Repubblica, con la presenza di artisti televisivi, che coinvolgeranno il commercio Ortonese ;

2) Prenotare la spesa di euro 2500,00 al cap. 16390  “ Iniziative a sostegno del commercio” del bilancio 2005, da liquidare al Direttore Artistico Francesco DI TULLIO, per l’organizzazione della manifestazione denominata “ IL MEGLIO DEL CABARET”;

3) Dare mandato al Dirigente il 1° Settore, per l’adozione degli atti conseguenziali; 

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.










