COMUNE     DI     ORTONA
Medaglia d’Oro al Valore Civile

PROVINCIA DI CHIETI
La presente pubblicazione non ha carattere di ufficialità

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale
Seduta del 16 DICEMBRE 2005  N° 337
OGGETTO: APPROVAZIONE PROGRAMMA MANIFESTAZIONI PER FESTIVITA’ NATALIZIE ORGANIZZATE DAL COMITATO MANIFESTAZIONI ORTONESI

L’anno duemilacinque il giorno sedici del  mese  di dicembre alle  ore  12,45 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Avv. Remo Di Martino – Vice Sindaco.

Sono presenti gli Assessori:   

1. Sig.  CARLO
       BOROMEO

2.
 Sig.  TOMMASO   CIERI       

      3.    Sig.  MARIO           PAOLUCCI

      4.    Sig.  ROCCO           RANALLI


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Vice Segretario Generale Avv. Benito PROFETA.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.


LA GIUNTA COMUNALE

CONSIDERATO che la crisi  di questi ultimi anni nel Settore del Commercio ha acuito la necessità di prevedere politiche di intervento per lo sviluppo del settore stesso;

VISTO che l 'Amministrazione Comunale è attenta ai vari settori delle attività produttive; 

VISTO il programma stilato dal Presidente del Comitato Manifestazioni Ortonesi e inviato con nota del 01/12/05 con la quale comunica a questo Ente le spese necessarie per la realizzazione delle manifestazioni organizzate per il Natale 2005/2006;

RITENUTA l’opportunità di aderire a tale proposta, atteso che la stessa è atta a promuovere l’immagine delle attività commerciali di Ortona;

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 1° Settore Affari Generali e Istituzionali, e dal Dirigente il 2° Settore Servizi finanziari, espressi ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;

 DELIBERA

1) Approvare la proposta del Comitato Manifestazioni Ortonesi per la realizzazione delle manifestazioni e addobbi  Natalizi 2005/2006;

2) Prenotare e anticipare la spesa di euro 23.500,00 iva compresa al cap. 16390                 del bilancio 2005 “Iniziative a Sostegno del Commercio”.

3) Dare mandato al Dirigente il 1° Settore, per l’adozione degli atti consequenziali; 

La Giunta  Comunale con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, delibera di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, 4° comma del T.U.E.L., approvato con D.Lgs 18.08.2000 n. 267.










