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Verbale di deliberazione del Commissario Straordinario

SEDUTA DEL   12   APRILE   2007   N° 76

OGGETTO:    ADESIONE ALLA RETE EDUCATIVA DELL’INFANZIA  R.E.I.


L’anno duemilasette il giorno dodici  del  mese  di  aprile   alle  ore  18,30, in Ortona nella  sede comunale, il  COMMISSARIO STRAORDINARIO  nella persona del Dott.  Vincenzo DE VIVO,  nominato con Decreto del Presidente della Repubblica in data 12.1.2007,  che gli ha conferito, tra gli altri, i poteri, del Consiglio e della Giunta Comunali, assistito dal   Vice  Segretario Generale del Comune,  Dott.  Benito PROFETA; 

Vista la proposta di deliberazione del Dirigente del  4°  Settore, con  l’allegata scheda dei pareri;

Ritenuto di adottarla senza modifiche.
DELIBERA 

Di adottare la proposta di deliberazione, che si allega al presente atto, per formarne parte integrante e sostanziale.

Oggetto: Adesione alla Rete Educativa dell'Infanzia – R.E.I.

IL DIRIGENTE IV SETTORE

VISTA la L.R. 76/2000 che detta norme in materia di servizi educativi della prima infanzia;

CONSIDERATO che la predetta legge concede contributi alle Province per la formazione degli operatori e dei coordinatori pedagogici dei servizi educativi per la prima infanzia;

CONSTATATO che la Provincia di Chieti ha affidato fin dal 2002 all'I.S.P.E.F. (Istituto di Scienze Psicologiche e della Formazione) di Roma vari corsi di formazione per educatori e  coordinatori pedagogici di strutture pubbliche e private presenti nel territorio e che nell'aprile 2003 si è costituita informalmente una Rete Educativa per l'Infanzia nata dal continuo contatto tra gli operatori dei diversi centri; 

VISTA la deliberazione della Giunta provinciale n. 121 del 8.3.2007 con la quale la Provincia di Chieti si è fatta promotrice della piena attuazione della Rete Educativa mediante l'approvazione di una bozza di protocollo di intesa tra Provincia, ISPEF e la facoltà di Scienze della formazione dell'Università di L'Aquila;

VISTA la richiesta della Provincia di Chieti, settore attività sociale- politica della famiglia-  solidarietà-pace,  di adesione al progetto “Reti Educative dell'Infanzia – Rei”;

CONSIDERATO che l'obiettivo posto a finalità è quello della promozione di una serie di interventi atti a garantire il confronto, la condivisione delle esperienze e l'aggiornamento continuo sulle attività dei Nidi d'Infanzia presenti sul territorio provinciale, specie con riguardo al disagio infantile e a particolari situazioni di emarginazione, attraverso la creazione di una Istituzione che associ i diversi nidi di Infanzia della Provincia e coinvolga non solo gli Enti ma anche le famiglie interessate dal servizio; 

RITENUTO di dover aderire alla richiesta avuto riguardo alla finalità perseguita;

DATO ATTO che detta adesione non comporta impegno di spesa per l'Ente;

PROPONE

1= Dichiarare la disponibilità dell'Ente ad aderire alla costituzione della R.E.I. (Rete Educativa dell'Infanzia) mediante la sottoscrizione di apposito protocollo di intesa.

2= Dare atto che l'adesione non comporta impegno di spesa per l'Ente.

Dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134, 4° comma, del d.lgs. 267/2000. 










