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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del 4  NOVEMBRE 2005  N° 296 

OGGETTO: ADESIONE ALLA MANIFESTAZIONE INTERNAZIONALE “FESTIVAL DELLA CANZONE ITALIANA” DI MONACO DI BAVIERA

L’anno duemilacinque il giorno quattro del  mese  di novembre alle  ore  13,00 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1.  Sig. CARLO         BOROMEO

2.
 Sig. TOMMASO  CIERI        

      3.    Sig.  TOMMASO  SANTORELLI

4. Sig.  MARIO         PAOLUCCI

5. Sig.  ROCCO 
     RANALLI


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Vice Segretario Generale Avv. Benito PROFETA.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.


LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che nel mese di ottobre si tiene a  Monaco di Baviera il “Festival della Canzone Italiana” organizzato con la collaborazione e l’intervento del Ministero per gli italiani nel mondo, il Consolato generale d’Italia a Monaco di Baviera, l’Istituto di cultura Italiano, la Regione Abruzzo e il Comune di Roma;

VISTA la richiesta di adesione a detta manifestazione, inoltrata al Comune di Ortona da uno degli organizzatori, signor Alfredo di Cesare, cittadino ortonese residente a Monaco di Baviera;

RITENUTO l’evento di rilevante importanza per la promozione della Città che vede il suo nome presente insieme agli Enti citati e al Comune di Roma, unico altro Comune italiano presente alla manifestazione;   

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 4° Settore Servizi Demografici ecc., espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;

DELIBERA

1= Aderire alla manifestazione di cui in narrativa mediante un contributo di € 1.000,00.

2= Dare mandato al dirigente il IV° Settore di provvedere alla emanazione dei successivi atti consequenziali.

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.

