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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del 11 AGOSTO 2006  N° 147

OGGETTO: ADESIONE PROGETTO DI COOPERAZIONE TRASNAZIONALE “PER AGROS”

L’anno duemilasei il giorno undici del  mese  di agosto alle  ore  12,40 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola Fratino - Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1. Sig.    CARLO
          BOROMEO

      2.    Sig.    MARIO            PAOLUCCI   

      3.    Sig.    ROCCO            RANALLI

      4.    Sig.    TOMMASO      SANTORELLI

      5.    Sig.     REMO              DI MARTINO

      6.    Sig.     TOMMASO     CIERI


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Vice Segretario Generale Avv. Benito PROFETA.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.
LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che questa amministrazione ha inteso valorizzare il patrimonio storico, culturale e religioso del territorio ortonese attraverso  una più efficace ed incisiva politica di programmazione turistica e che già da alcuni anni vengono promosse iniziative tese a far conoscere il territorio ortonese mediante azioni di marketing turistico rivolte ai tour operator e alla stampa specializzata;

VISTA la necessità di adottare azioni di promotion in collaborazione con il Comune di Lanciano indirizzate a segmenti di mercato ben specifici, come quello del turismo religioso e di partecipare a progetti tesi alla valorizzazione e conoscenza delle proprie ricchezze religioso culturali.

CONSIDERATO che Ortona e Lanciano hanno ospitato dal 6 al 10 novembre 2005 il Coordinamento Nazionale dell’Opera Romana Pellegrinaggi, con più di trecento operatori presenti;

RITENUTO opportuno proseguire la collaborazione con l’Opera Romana Pellegrinaggi al fine di creare un vero e proprio pacchetto turistico, coordinato dalla struttura vaticana, che includa il territorio abruzzese, in particolare i comuni di Lanciano ed Ortona, quale via di collegamento nell’asse est-ovest per Roma;

RILEVATA la possibilità di aderire ad un progetto di cooperazione trasnazionale, cofinanziato dalla Comunità Europea, con i Gal della Galizia (Santiago de Campostela), di Rieti (il Cammino di Francesco) e della Marsica ( la via degli Eremi) inserendovi il proprio progetto “Il Turismo attraverso i percorsi della religione, della cultura e della storia”;

DATO ATTO che la predetta delibera non comporta impegno di spesa per l’Ente

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 4° Settore Servizi Demografici ecc., espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;
a voti unanimi; 






         DELIBERA

1- Aderire al Progetto di cooperazione trasnazionale  “Per Agros” unitamente al Comune di Lanciano, ente capofila amministrativo;

2- Dare mandato al dirigente del IV° Settore di provvedere all’adempimento di tutti gli atti successivi;

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 4° comma, del TUEL 18.8.2000, n. 267.

