COMUNE     DI     ORTONA

Medaglia d’Oro al Valore Civile
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La presente pubblicazione non ha carattere di ufficialità

Verbale di deliberazione del Commissario Straordinario

SEDUTA DEL 12    APRILE   2007   N° 75
OGGETTO:  AFFIDAMENTO SERVIZIO DI ASSISTENZA TECNICA PRESSO L’AUDITORIUM DELLA SALA EDEN ALLA DITTA  “FREE POWER SERVICE” DI ORTONA

L’anno duemilasette il giorno   dodici   del  mese  di  aprile   alle  ore  18,30, in Ortona nella  sede comunale, il  COMMISSARIO STRAORDINARIO  nella persona del Dott.  Vincenzo DE VIVO,  nominato con Decreto del Presidente della Repubblica in data 12.1.2007,  che gli ha conferito, tra gli altri, i poteri, del Consiglio e della Giunta Comunali, assistito dal  Vice   Segretario Generale del Comune,  Dott.   Benito PROFETA;
Vista la proposta di deliberazione del Dirigente del  4°  Settore, con  l’allegata scheda dei pareri;

Ritenuto di adottarla senza modifiche.
DELIBERA 

Di adottare la proposta di deliberazione, che si allega al presente atto, per formarne parte integrante e sostanziale.

OGGETTO: Affidamento temporaneo servizio di assistenza tecnica presso l'Auditorium della Sala Eden alla ditta “Free Power Service” di Ortona

IL DIRIGENTE IV SETTORE

PREMESSO che recentemente si è provveduto a trasferire presso la Sala Eden di Ortona, oltre al servizio Informagiovani del Comune di Ortona e a quelli sociali afferenti l'Ente d'Ambito Sociale, anche l'Auditorium Comunale ubicato in precedenza presso il complesso monumentale S. Anna;

DATO ATTO che per un miglior funzionamento della struttura occorre provvedere alla posa in opera di una palco modulare e di un adeguato impianto di amplificazione al fine di consentire lo svolgimento di manifestazioni culturali, di convegni, incontri e quant'altro;

VISTA la proposta pervenuta dalla ditta “Free Power Service” che offre, nell'attesa del completamento della struttura, la messa in opera di una serie di attrezzature, parte delle quali in maniera stabile altre come dotazione opzionale;

CONSIDERATO che per l'attrezzatura  stabile è richiesto un compenso pari al 30% (€ 15,00) del prezzo orario richiesto all'utenza quale corrispettivo per l'utilizzo della sala fissato per regolamento in € 50,00 mentre per quella opzionale gli interessati devono rivolgersi direttamente alla predetta Ditta che, per l'occasione, propone prezzi competitivi; 

RITENUTA la proposta congrua e ritenuta, altresì, la necessità di  dover fornire adeguato supporto tecnico alle richieste di utilizzo dell'Auditorium finora pervenute;

   PROPONE

1= Affidare in via temporanea, e comunque fino alla completa ristrutturazione della Sala Eden, alla ditta “Free Power Service” di Ortona la messa in opera stabile delle attrezzature come riportata nell'allegata proposta che forma parte integrante della presente deliberazione.   

2=Provvedere ad introitare il prezzo orario stabilito da apposito regolamento di € 50,00 nella seguente modalità:

      - € 35,00 al cap. 503 bil. 2007 “Introiti e rimborsi diversi”

      - € 15,00 al cap. 2040 bil. 2007  “Rimborso spese per servizi conto terzi    

3= Dare mandato al dirigente il IV settore di provvedere agli atti consequenziali.

Dichiarare la presente deliberazione immediatamente esecutiva ai sensi   i sensi dell'art. 134, comma 4, del d.lgs. 267/2000.         










