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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  3 AGOSTO 2005  N°233

OGGETTO: AFFIDAMENTO GESTIONE CAMPO SPORTIVO DI VILLA CALDARI ALLA POLISPORTIVA CALDARI – PERIODO AGOSTO 2005 – LUGLIO 2006

L’anno duemilacinque il giorno tre del  mese  di agosto alle  ore  12,40 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1.  Sig. TOMMASO  SANTORELLI

2.
 Sig.  REMO           DI  MARTINO

      3.    Sig.  GIULIO          NAPOLEONE

4. Sig.  TOMMASO  CIERI

5. Sig.  ROCCO         RANALLI


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Vice Segretario Generale Avv. Benito PROFETA.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.

LA  GIUNTA  COMUNALE

      PREMESSO  che il campo sportivo sito in Villa Caldari di Ortona è attualmente dotato di un solo custode;.

       DATO ATTO che l’orario di lavoro del predetto, pur nella sua più ampia articolazione, non consente alle undici squadre che frequentano il predetto campo di svolgere regolarmente le sedute di allenamento e la disputa delle partite dei vari campionati;

       VISTA la richiesta in data 12.07.2005, prot. n. 18209,a firma del Presidente della Polisportiva Caldari , Sig. Napoletano Vincenzo, di affidamento della gestione del campo sportivo di Villa Caldari di Ortona alla società da lui stesso presieduta, nel periodo che va dal primo agosto 2005 al 31.07.2006;

        DATO ATTO che la citata Polisportiva ha operato in tal senso già negli anni passati;

        RITENUTO di dover assicurare anche per il prossimo anno la piena fruibilità del campo sportivo di Villa Caldari di Ortona;

        RITENUTO altresì di accettare le modalità della gestione,  nonché il contributo da corrispondere per l’esecuzione della stessa , così come proposto dalla società medesima nella richiesta che si allega alla presente deliberazione, formandone parte integrale e sostanziale;

        VISTI i pareri favorevoli resi dal Dirigente il IV° Settore Servizi Demografici etc. e dal Dirigente il II° Settore Servizi Finanziari, espressi ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L., approvato con D. Lgs. 18.08.2000,n. 267,  come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

                A voti unanimi;

                                                     D  E  L  I  B  E  R  A

1.  Assegnare alla Polisportiva Caldari la gestione del campo sportivo di Villa Caldari per il periodo primo agosto 2005-31 luglio 2006, secondo le modalità ed il contributo previsto nell’allegata nota di richiesta. 

2.  Prenotare, quale contribuzione prevista, la somma di euro 7.000,00 di cui euro 3.500,00 al cap. 8580 del bilancio 2005 - CONTRIBUTI PER INIZIATIVE RICREATIVE E SPORTIVE- ed euro 3.500,00 al corrispondente capitolo del bilancio 2006.

3.  Dare mandato al Dirigente il IV° Settore di provvedere alla determinazione di impegno di spesa e all’espletamento di tutti gli adempimenti successivi.

       La  Giunta Comunale, con separata votazione unanime, espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L., approvato con D. Lgs. 18.08.2000,n. 267.               

