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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale
Seduta del  3 FEBBRAIO 2006  N° 13
OGGETTO: TEATRO COMUNALE - AFFIDAMENTO PROVVISORIO LAVORI DI PULIZIA

L’anno duemilasei il giorno tre del  mese  di febbraio alle  ore  12,50 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1. Sig.   MARIO
          PAOLUCCI

      2.    Sig.  REMO
          DI MARTINO

      3.    Sig.  GIULIO          NAPOLEONE 

4. Sig.   TOMMASO  CIERI

              Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del. D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.
LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che il 28 gennaio u.s. è stato riaperto il Teatro Comunale di Ortona;

CONSIDERATO  che il calendario delle manifestazioni si presenta abbastanza nutrito, per cui si rende necessario provvedere alla pulizia e manutenzione della struttura in modo da rendere ottimale la sua frequentazione da parte dell’utenza;

VISTA la determinazione dirigenziale del III° Settore n. 746 del 9 dicembre, con la quale, a seguito di gara ufficiosa, venivano affidati alla ditta “M.P. srl” con sede in Bellante stazione, i lavori di prima pulizia generale del Teatro Comunale;

VISTA l’offerta pervenuta dalla stessa in data 25.1.2006 per la pulizia mensile del Teatro pari ad € 3.300,00 + IVA;

DATO ATTO che la predetta ditta si è distinta per l’ottimo lavoro svolto per l’occasione di cui sopra;

RITENUTA la necessità e l’urgenza, in attesa dell’espletamento dell’apposita gara di appalto, di affidare i lavori di pulizia del Teatro Comunale per il periodo 1.2.2006/31.3.2006 al fine di garantire il soddisfacimento dell’esigenza di cui sopra;

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 4° Settore Servizi Demografici ecc., espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;
A voti unanimi;

DELIBERA

1) Affidare alla ditta “MP srl” con sede in Bellante stazione (TE) la pulizia mensile del Teatro Comunale per il periodo 1.2.2006/31.3.2006.

2) La somma di € 7.920,00 sarà prevista in apposito capitolo in sede di  redazione di bilancio di previsione 2006.

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.







