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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  10  MARZO 2006  N° 50

OGGETTO: TEATRO COMUNALE – AFFIDAMENTO SERVIZIO DI ASSISTENZA ALL’ASSOCIAZIONE TEATRALE ABRUZZESE E MOLISANA ALLA ASSOCIAZIONE “AMICI DEL TEATRO PAOLO VANNI” DI ORTONA – APPROVAZIONE CONVENZIONE


L’anno duemilasei il giorno dieci del  mese  di marzo  alle  ore  12,15 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1. Sig.   MARIO
        PAOLUCCI

      2.    Sig.  TOMMASO     SANTORELLI           

      3.    Sig.  ROCCO            RANALLI

      4.    Sig.   TOMMASO     CIERI    

      5.    Sig.   GIULIO           NAPOLEONE

      6.    Sig.   REMO             DI MARTINO

              Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del. D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.
LA GIUNTA COMUNALE

CONSIDERATO che fra le manifestazioni in calendario da tenersi presso il Teatro Comunale figurano n. 8 spettacoli (sei in abbonamento e due fuori abbonamento) proposti dall'A.T.A.M. in virtù di una convenzione ormai trentennale con il nostro Comune; 

DATO ATTO che per la riuscita di dette rappresentazioni da sempre ci si è avvalsi della collaborazione della associazione "Amici del teatro Paolo Vanni" di Ortona che ha curato sia l'assistenza tecnica sia la stampa che la pubblicità; 

VISTA la proposta di detta Associazione del preventivo per la stagione 2006 pari ad E 13.000,00; 

RITENUTA la necessità e l'urgenza di affidare detto servizio al fine di garantire il regolare svolgimento delle manifestazioni in parola; 



VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 4° Settore Servizi Demografici ecc., espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;
A voti unanimi; 

DELIBERA

1) Affidare alla Associazione "Amici del Teatro Paolo V anni" di Ortona il servizio di assistenza tecnica, stampa e pubblicità per le otto rappresentazioni della stagione teatrale 2006 organizzate presso il teatro comunale in collaborazione con l' A.T.A.M e approvare l'allegato schema di convenzione che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione. 

2) Dare mandato al dirigente IV° Settore di provvedere agli adempimenti consequenziali. 

      3) Dare atto che la richiesta somma di € 13.000,00 verrà prevista in apposito capitolo del redigendo bilancio 2006. 

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.

