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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  22 DICEMBRE  2005  N° 344

OGGETTO: ANTICIPAZIONE DI TESORERIA PER L’ANNO 2006


L’anno duemilacinque il giorno ventidue del  mese  di dicembre alle  ore  12,25 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1.  Sig.  CARLO
           BOROMEO
       

2.
 Sig.  MARIO              PAOLUCCI

      3.    Sig.  REMO
           DI MARTINO

      4.    Sig.  ROCCO              RANALLI

      5.
Sig. TOMMASO         SANTORELLI

               Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato. 
LA GIUNTA COMUNALE

        VISTA la determinazione n° 414 del 05.12.03 del Dirigente il 2° Settore esecutiva relativa all’aggiudicazione del servizio di Tesoreria Comunale alla CARICHIETI –Agenzia di Ortona per il quinquennio 2004-2008;

        VISTO il contratto stipulato in data odierna con la Cassa di Risparmio della Provincia di Chieti;

        VISTO l’art. 222 del D.Lgs. 18.08.2000 n. 267 il quale stabilisce che il Tesoriere, su richiesta dell’Ente corredato dalla deliberazione della Giunta, concede allo stesso anticipazione di tesoreria entro il limite massimo dei tre dodicesimi delle entrate accertate nel penultimo anno precedente;

         RITENUTO di dover chiedere al Tesoriere Comunale Cassa di Risparmio della Provincia di Chieti l’anticipazione di Tesoreria per l’anno 2006 fino alla concorrenza di Euro 12.457.497,45 pari ai 3/12 delle entrate accertate nell’anno 2004 ai sensi del citato articolo 222 del D.Lgs. 267/2000;

         VISTO l’art. 9 del vigente Contratto di Tesoreria;

         VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 2° Settore Servizi Finanziari in ordine alla regolarità tecnica, espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n. 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

          A voti unanimi;

D E L I B E R A

1. Di chiedere alla Cassa di Risparmio della Provincia di Chieti – Agenzia di Ortona l’anticipazione di Tesoreria fino alla concorrenza di Euro 12.457.497,15 e per il periodo dal 1° gennaio al 31 dicembre 2006 al T.U.S. della Banca d’Italia ai sensi dell’art. 222 del D.Lgs. 267/2000.

2. Di restituire l’anticipazione con i proventi di imposte e tasse ed attribuzioni statali dell’anno 2006.

3. Dare atto che alla liquidazione degli interessi passivi provvede il Dirigente del 2° Settore Servizi finanziari con propria determinazione.

       La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D. Lgs. 18.08.2000, n° 267.

