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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  27 MAGGIO 2005  N°181

OGGETTO: APPLICAZIONE D. LGS. N. 196 DEL 30.06.2003 “CODICE IN MATERIA DI PROTEZIONE DEI DATI PERSONALI


L’anno duemilacinque il giorno ventisette del  mese  di maggio alle  ore  12,15 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1.  Sig.  PARIDE       BRACCIALE

2.
 Sig.  CARLO        BOROMEO

      3.    Sig.  TOMMASO  SANTORELLI

      4.    Sig.   MARIO        PAOLUCCI

               Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il  Vice Segretario Generale Dott. Benito POFETA.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.
LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO 

· che il D. Lgs  n. 196  del 30.06.2003 “Codice in materia di protezione dei dati personali” regola la normativa in materia di privacy;

· che entro il 30 giugno 2005 devono essere adottate alcune misure quali quelle di sicurezza dei dati personali, nonché la redazione del DPS (Documento Programmatico sulla sicurezza) da allegarsi al prossimo Bilancio d’esercizio;

· che la mancata osservanza degli adempimenti espone i titolari del trattamento a sanzioni di tipo amministrativo, civile e penale, fino all’arresto;

CONSIDERATO che all’interno dell’Ente, data la peculiarità della materia,  non esiste  personale in grado di provvedere all’applicazione del D. Lgs. n. 196/2003;

CONSIDERATO, altresì che esistono ditte specializzate che curano la consulenza e l’assistenza per la gestione della privacy;

PRESO ATTO che nel bilancio 2005 non è stata iscritta alcuna somma per la applicazione della Legge sulla privacy;

RITENUTO dover prenotare la somma di € 3.000 al cap. 1015 “Incarichi per consulenti e collaboratori esterni”;

VISTI i pareri favorevoli espressi dal Dirigente il 1° Settore – Affari Generali e Istituzionali – e dal Dirigente del 2° Settore – Servizi Finanziari espressi ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L.  approvato con D.Lgs. 18.8.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;

D E L I B E R A

1. Le premesse fanno parte integrante  della presente deliberazione;

2. Demandare a ditta esterna alla quale affidare la consulenza e l’assistenza  per la gestione della legge sulla privacy del Comune di Ortona;

3. Prenotare la somma di € 3.000 imputandola al cap. 1015 “Incarichi per consulenti e collaboratori esterni”;

4. Demandare al Dirigente del 1° settore tutti gli atti consequenziali la presente delibera.

La Giunta comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con  D. Lgs. 18.08.2000 n. 267

