COMUNE     DI     ORTONA

Medaglia d’Oro al Valore Civile

PROVINCIA DI CHIETI

La presente pubblicazione non ha carattere di ufficialità

Verbale di deliberazione del Commissario Straordinario

SEDUTA DEL   15  MAGGIO   2007   N° 94
OGGETTO:   APPROVAZIONE DEL PIANO SOCIALE DI ZONA  2007/2009  


L’anno duemilasette il giorno quindici     del  mese  di  maggio   alle  ore 13,45, in Ortona nella  sede comunale, il  COMMISSARIO STRAORDINARIO  nella persona del Dott.  Vincenzo DE VIVO,  nominato con Decreto del Presidente della Repubblica in data 12.1.2007,  che gli ha conferito, tra gli altri, i poteri, del Consiglio e della Giunta Comunali, assistito dal    Vice   Segretario Generale del Comune,  Dott.   Benito PROFETA;

Vista la proposta di deliberazione del Dirigente del  4°  Settore, con  l’allegata scheda dei pareri;

Sentito il Sub Commissario Dott. Mauro PASSEROTTI;

            Ritenuto di adottarla senza modifiche;

DELIBERA

Di adottare la proposta di deliberazione, che si allega al presente atto, per formarne parte integrante e sostanziale.

Oggetto:APPROVAZIONE DEL PIANO SOCIALE DI ZONA  2007/2009  
IL DIRIGENTE IV SETTORE

PREMESSO

- che la  legge n. 328/2000 , legge quadro di riforma dei servizi sociali, prevede la costituzione di un sistema di interventi e servizi sociali integrati e coordinati con le politiche sanitarie, dell’istruzione, della formazione e del lavoro al fine si prevenire, ridurre e  eliminare le condizioni di disabilità, disagio e povertà; 

- che Il Piano Sociale Regionale 2007-2009, di cui alla delibera della C.R. n. 57/1 del 28.12.2006,   prevede che gli Enti locali predispongono specifici Piani di Zona, finalizzati a dare risposte ai bisogni sociali tramite  le politiche di sviluppo locali e la costruzione di una rete di interventi finalizzata a prevenire l’esclusione ed a promuovere percorsi di sostegno e intervento; 

ATTESO 

- che l’Ambito Territoriale n. 28 Ortonese, al  fine di elaborare un piano il più possibile rispondente ai bisogni della comunità, ha effettuato tavoli di co-progettazione tra l’EAS, ASL, Terzo settore, Volontariato, Organizzazioni sindacali, Enti, cittadini nei quali ognuno ha concorso, per le proprie competenze, a formulare proposte finalizzate alla costruzione del Piano di Zona 2007-2009;

- che l’EAS e il Distretto Sanitario di Base nell’elaborazione del piano socio-sanitario di zona hanno programmato la maggiore possibilità di integrazione degli interventi sociali e sanitari;

CONSIDERATO

- che si rende necessario approvare il Piano di Zona per le annualità 2007-2009;

- che il Piano di zona prevede una quota annuale di compartecipazione ai servizi che per il Comune di Ortona  ammonta a € 273.050,00 ;

RICHIAMATI

I verbali della conferenza dei sindaci:

- del 09.02.2007 Avente ad oggetto “ Modello organizzativo della programmazione e gestione partecipata del Piano di Zona 2007/2009 ;

- del 12.03.2007 con la quale è stato approvato il documento politico relativo al citato Piano di Zona

- del 30.03.07 con il quale è stata approvata la bozza definitiva del Piano di Zona;  

CONSIDERATO INOLTRE

-  che i Comuni appartenenti all’Ente d’Ambito Ortonese n. 28  hanno espresso la  volontà di gestire in forma associata il Piano di zona dei Servizi socio-assistenziali e socio-sanitari, mediante:

a)  la delega delle funzioni amministrative concernenti gli interventi sociali al Comune di Ortona , che opera quale Comune EAS in luogo e per conto degli Enti deleganti;

b) la costituzione di un ufficio comune che rappresenta la struttura tecnico-amministrativa, denominato Ufficio di Piano;

- che, in attuazione  dello svolgimento in forma associata delle funzioni e dei servizi , è necessario procedere alla stipula dell’accordo di programma con la A.S.L., da  formalizzare  entro e non oltre il termine del 18.05.2007, la cui sottoscrizione è condizione indispensabile per l’accettazione del Piano di Zona da parte della Regione Abruzzo;

DATO ATTO 

che si rende necessario sottoscrivere l’accordo di programma con l’Azienda Sanitaria Locale di Chieti, entro e non oltre il termine del 18.05. 2007

VISTI

· la  legge n. 328/2000;

· la citata  Deliberazione del Consiglio Regionale n57/1 del 28.12.2006 di approvazione del piano sociale regionale 2007/2009;

· Il Piano di Zona dell’ E.A.S. n. 28 Ortonese dei Servizi socio-assistenziali e socio-sanitari per le annualità 2007-2009, che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione; 

· Lo schema di convenzione per la gestione associata delle funzioni e dei servizi sociali-assistenziali,   ex art.30 D.Lgs. 267/00,  tra i comuni di Ari, Arielli, Canosa Sannita, Crecchio, Filetto, Giuliano Teatino, Orsogna, Ortona, Poggiofiorito, Tollo, condiviso dalla conferenza dei sindaci nella seduta del 30.03.2007 e  allegato al presente provvedimento per farne parte integrante e sostanziale; 

PROPONE

1) Di approvare il Piano di Zona dei Servizi socio-assistenziali e socio-sanitari per le annualità 2007-2009 dell’Ambito Territoriale n. 28 “ ORTONESE” di cui all’allegato  A ; 

2) Indicare le quote del Piano di Zona di ciascun comune appartenente all'Ente di Ambito Sociale n. 28 “Ortonese” 

Comune di Ari € 10.140,00; Comune di Arielli € 9.924,00; Comune di Canosa Sannita € 11.403,00; Comune di Crecchio € 22.808,00; Comune di Filetto € 8.181,00; Comune di Giuliano Teatino € 10.140,00; Comune di Orsogna € 30.926,00; Comune di Ortona € 273.050,00; Comune di Poggiofiorito € 7.328,00; Comune di Tollo € 32.000,00; 

Contributo Regionale Piano di Zona  € 617.680,56; 

3) Indicare le quote del progetto Capaci di Futuro L. 282 dei comuni appartenente all'Ente di Ambito Sociale n. 28 “Ortonese” 

Contributi dei Comuni aderenti al progetto “Capaci di Futuro” € 16.278,17

Contributo del  Comune di Ortona  aderente al progetto “ Capaci di Futuro” € 19.032,18

Contributo regionale progetto Capaci di Futuro € 82.391,30

4) Approvare lo schema di convenzione per la gestione associata delle funzioni e dei servizi sociale-assistenziali, composto dai comuni di Ari, Arielli, Canosa Sannita, Crecchio, Filetto, Giuliano Teatino, Orsogna, Ortona, Poggiofiorito, Tollo, autorizzandone il Sindaco alla sottoscrizione; 

5) Autorizzare il Commissario Straordinario alla sottoscrizione dell’accordo di programma con l’Azienda Sanitaria Locale di Chieti,

6) Prenotare  l’importo di € 273.050,00, quale quota parte  del Comune di Ortona, al cap. 14156 bil. 2007.  

Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4, D. lgs. 267/00







