COMUNE     DI     ORTONA

Medaglia d’Oro al Valore Civile

PROVINCIA DI CHIETI

Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale

SEDUTA DEL 1 AGOSTO  2005  N° 30
OGGETTO: APPROVAZIONE CONTO DI BILANCIO 2004 


L’anno duemilacinque il giorno uno del  mese  di agosto alle  ore 19,00 e seguenti, in Ortona nella sala  delle adunanze consiliari, aperta al pubblico, previa comunicazione inviata al Prefetto, agli Assessori e ai Revisori dei conti e notifica, nei termini di legge, di avviso scritto a tutti i componenti, si è riunito il Consiglio comunale, in seduta straordinaria, di 2^ convocazione.


Per la trattazione dell’argomento in oggetto, assume la presidenza il Sig. Camillo Franco VANNI in qualità di  Presidente del Consiglio.


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, c. 4, lett. a) del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 267/2000) il  Vice Segretario comunale Sig. Dott. Benito PROFETA.

Risultano:
                                                                                                                       Pres.  Ass.

SINDACO: FRATINO  Nicola
X


CONSIGLIERI COMUNALI:
                                                                                                                              Pres.  Ass.                        



                  Pres. Ass.

  1- ALFERJ Pasquale
X

      11- D’OTTAVIO Vincenzo
X


  2- CASTIGLIONE Leo
X

      12- GRANATA Giuseppe
X


  3- CESPA Carlo
X

      13- GRAZIANI Edmondo

X

  4- CIERI Lucio

X
      14- MENNA Luca
X


  5- BACCILE Angelo

X
      15- POLIDORI Vincenzo

X

  6- COLETTI Tommaso

X
      16- SCHIAZZA Anna Lisa

X

  7- DAVINO Emma

X
      17- RICCI Carlo Emanuele Maria
X


  8- DE LUTIIS Giuseppina
X

      18- SERAFINI Roberto
X


  9- DI PAOLO Rocco
X

      19- TUCCI Rosalia
X


10- DI SALVATORE Giorgio

X
      20- VANNI Camillo Franco
X









                           Consiglieri  assegnati
   21
                           Consiglieri  in  carica
   21

Risultando in totale: presenti N°  13 e assenti N°  8  la seduta è valida. 

Relaziona sull’argomento in oggetto l’assessore Napoleone, come dall’allegato.

E’ entrata in aula la cons. Schiazza (presenti 14).

Interviene come dall’allegato la cons. De Lutiis.

E’entrato in aula il cons. Coletti (presenti 15).

Intervengono come dall’allegato l’assessore Napoleone e i conss. De Lutiis, Serafini, Coletti, il Sindaco e l’assessore Napoleone.

Si allontana dall’aula il cons. Coletti (presenti 14).

Il Presidente del Collegio dei Revisori dei Conti, su invito del Consiglio, entra in aula e relaziona sul parere espresso sull’argomento dal Collegio stesso, come dall’allegato.

Intervengono come dall’allegato i conss. Menna, d’Ottavio, Ricci e l’assessore Napoleone.

IL CONSIGLIO  COMUNALE

VISTO il bilancio di previsione per l’esercizio 2004 approvato con Delibera Consiliare n° 122 del 29-12-2003, esecutiva ai sensi di legge;

CONSIDERATO che:

- con delibera consiliare n.35 del 21.10.2004, esecutiva, si è provveduto al riequilibrio della gestione ai sensi dell’art. 193 del D.Lgs. 18.08.2000, n.267 ed al riconoscimento della legittimità dei debiti fuori bilancio nonchè al finanziamento degli stessi;

- con delibera della Giunta Comunale n. 190 del 9.06.05 è stata approvata la relazione al rendiconto della gestione 2004 ai sensi dell’art. 151, comma 6, del D.Lgs. 18.08.2000, n.267;

- con delibera della Giunta Comunale n. 191 del 9.06.05 è stato approvato lo schema di rendiconto e la proposta di deliberazione da sottoporre all’approvazione del Consiglio Comunale;

VISTO che il Tesoriere Comunale, CARICHIETI SpA, filiale di Ortona, ha reso il conto entro il termine di mesi due dalla chiusura dell’esercizio finanziario nel rispetto di quanto previsto dall’art. 226 del D.Lgs. 18.08.2000, n.267;

VISTA la relazione sul conto resa dal Collegio dei Revisori dei Conti;

VISTO il parere favorevole  reso dal Dirigente il 2° Settore Servizi Finanziari in ordine alla regolarità tecnica, espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n. 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

Con voti favorevoli 9 e contrari 5 (Menna, d’Ottavio, De Lutiis, Serafini e di Paolo), espressi per alzata di  mano (presenti e votanti 14);

D E L I B E R A

1. Di approvare nelle seguenti risultanze finali il Conto di Bilancio per l’esercizio 2004 con annesso il conto generale del patrimonio, reso dal Tesoriere Comunale CARICHIETI SpA nei termini di legge, esaminato dal Collegio dei Revisori dei Conti, come risulta dalla relazione allegata alla presente deliberazione come allegato “A”:

FONDO DI CASSA ALL’01.01.2004


€     5.529.552,11

RISCOSSIONI (residui + competenze)

€   25.238.766,61

PAGAMENTI (residui + competenze)


€   24.581.943,91

FONDO DI CASSA AL 31.12.2004


€     6.186.374,81

RESIDUI ATTIVI




€   42.007.911,38

RESIDUI PASSIVI




€   46.067.213,16

AVANZO DI AMMINISTRAZIONE


€     2.127.073,03

2. Di confermare € 1.428.029,63 l’ammontare dei debiti fuori bilancio riconosciuti con delibera consiliare n.35 del 21.10.2004 citata in premessa, finanziati con fondi di bilancio, con l’avanzo di amministrazione e con mutuo.

3. Di dare atto che con l’approvazione del rendiconto dell’esercizio 2004 vengono contestualmente approvati:

a) l’elenco dei residui attivi e passivi, distinti per anno di provenienza, di cui all’allegato “B” della presente deliberazione;

b) l’allegata certificazione dei parametri degli enti in condizioni strutturalmente deficitarie;

c) i risultati dell’operazione di aggiornamento degli inventari dei beni comunali, operazione effettuata in adempimento di quanto previsto dagli artt. 228 e 230 del D.Lgs. 267/2000.

 
Successivamente,

il Presidente pone in votazione l’immediata esecutività della deliberazione in oggetto che non viene approvata con 9 voti favorevoli  5 contrari (Menna, d’Ottavio, De Lutiis, Serafini e di Paolo), espressi per alzata di mano (presenti e votanti 14) in quanto non si è raggiunta la maggioranza dei componenti il Consiglio Comunale ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D. Lgs. 18.08.2000, n. 267 e dell’art. 72, 1° comma, del Regolamento Consiliare.

