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OGGETTO: LAVORI DI RIFACIMENTO TRATTO DI FOGNA DA  P.ZZA PLEBISCITO A PARCHEGGIO MULTIPIANO CIAVOCCO. APPROVAZIONE DELLA PERIZIA


L’anno duemilasei il giorno diciassette del  mese  di febbraio alle  ore  12,30 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1. Sig.   CARLO
        BOROMEO

      2.    Sig.  TOMMASO     SANTORELLI           

      3.    Sig.  ROCCO            RANALLI

      4.    Sig.   TOMMASO     CIERI    

      5.    Sig.   MARIO            PAOLUCCI  

      6.    Sig.   REMO 
         DI MARTINO

              Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del. D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.
LA  GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che a seguito di gara di appalto, nell’ ex area del Parco Ciavocco i lavori per la realizzazione di un parcheggio multipiano sono stati affidati alla ditta Del Barone di Pescara;

CONSIDERATO che durante la esecuzione dei lavori sopra citati, iniziavano degli allagamenti allo scantinato del fabbricato del Dott. Della Loggia, sito in P.zza Plebiscito;

PRESO ATTO che detti allagamenti sono presumibilmente imputabili alla parziale ostruzione della condotta di raccolta delle acque bianche che attraversa in modo centrale l’ex area del Parco Ciavocco;

PRESO ATTO che i dirigenti succedutisi nel tempo, relativamente a detta problematica hanno inoltrato istanze indirizzate sia al R.U.P  che ai Direttori dei Lavori di rimettere perizia di accertamento dello stato dei luoghi;

CONSIDERATO che fino a tutto il 2005 la situazione è rimasta invariata e preso atto che le problematiche emerse, quali il ripristino della completa funzionalità della precitata condotta che la eliminazione delle infiltrazioni di acque nel fabbricato del Dott. Della Loggia, devono essere risolte;

VISTA la propria nota del 3/11/2005 prot. 28920, con la quale si chiede al R.U.P. Ing. Tommaso Iubatti di redigere perizia  per la soluzione delle problematiche in essere, ove si ribadisce anche la estraneità che l’ Amministrazione Comunale non risponderà di colpe o negligenze altrui;

PRESO ATTO che l’ Ing. Tommaso Iubatti ha inoltrato perizia per il ripristino della completa funzionalità della condotta di raccolta delle acque bianche, per un importo complessivo di € 120.135,53;

CONSIDERATO che nella nota di trasmissione a firma dell’ Ing. Tommaso Iubatti, vengono indicate le ditte Solisonda di Francavilla al Mare e la ditta Del Barone di Pescara, quali ditte operanti sul territorio comunale e disponibili ad eseguire i lavori di che trattasi;

RAVVISATA la necessità e l’ opportunità, ai sensi dell’ art. 146 del D.P.R. 554/99, di provvedere ad un ripristino urgente della funzionalità di condotta sopra citata; 

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 3° Settore Assetto e Gestione del Territorio, espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;
    a voti unanimi;

D E L I B E R A

1) Di approvare, per le motivazioni espresse e richiamate in narrativa la perizia di variante relativa ai lavori di rifacimento di tratto di condotta di raccolta delle acque bianche,  redatta dall’ Ing. Tommaso Iubatti, i cui elaborati sono agli atti dell’ Amministrazione Comunale, per un importo complessivo di € 120.135,53.

      2)  Dare mandato al Dirigente del 3° Settore di attivare le procedure consequenziali alla presente deliberazione. 

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.

