COMUNE     DI     ORTONA
Medaglia d’Oro al Valore Civile

PROVINCIA DI CHIETI
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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale
Seduta del 29  NOVEMBRE 2005  N° 324
OGGETTO: ADESIONE AL PROGETTO “ORTONA – PRODOTTI ITALIANI 2006 –

L’anno duemilacinque il giorno 29 del  mese  di novembre alle  ore  13,00 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1.  Sig. MARIO          PAOLUCCI

2.
 Sig. TOMMASO   CIERI        

      3.    Sig.  REMO            DI  MARTINO

4. Sig.  GIULIO
      NAPOLEONE


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Vice Segretario Generale Avv. Benito PROFETA.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.


LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che la ditta TOMATO FARM. di Francavilla ha proposto all'Assessorato alle Attività Produttive dell’Ente, la realizzazione del Progetto “Ortona - Prodotti Italiani - 2006" che coinvolgerà gli artigiani, gli artisti e i commercianti per favorire la promozione delle attività produttive, segnatamente della moda, della cantieristica navale, della liuteria. Il progetto si propone di promuovere le punte di eccellenza del proprio territorio attraverso una serie di azioni miranti alla nascita e alla crescita di imprese artigiane, leader in campo nazionale ed internazionale;

C0NSIDERATA la validità dell'iniziativa e ritenuto doversi provvedere in merito alla realizzazione della stessa, assumendo l'impegno di Euro 5000,00 a carico del bilancio comunale;

RILEVATO che stante la valenza regionale dell’iniziativa, si ritiene opportuno avanzare richiesta alla Regione Abruzzo – Assessorato all’ attività produttive – affinché assuma l'azione diretta della realizzazione dell’iniziativa, ai sensi dell'art. 41 della L.R. 60/96 anche finanziariamente, nella misura di Euro 25.000,00;

VISTO che, ai sensi dell’art. 48 del T. U. 18/08/2000 n. 267 e dello Statuto Comunale, l’adozione del presente atto compete alla Giunta Comunale;

          VISTI i pareri favorevoli resi dal Dirigente il 1° Settore Affari Generali e Istituzionali e dal Dirigente il 2° Settore Servizi finanziari, espressi ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;

DELIBERA

1) l’approvazione e la realizzazione da parte dell’Assessorato alle Attività produttive, del progetto "Ortona –Prodotti Italiani 2006”, come proposto dalla Tomato Farm di Francavilla;

2) di prenotare la spesa necessaria di Euro 5000,00, sul Cap. 16370 “ Contributo alle Imprese” del bilancio 2005;

3) dare mandato al Dirigente il 1° Settore, per l’adozione degli atti consequenziali;  

4) di avanzare richiesta alla Regione Abruzzo – Assessorato alle Attività produttive perché assuma l’azione diretta per la realizzazione del progetto di cui trattasi, ai sensi dell’art. 41 della L.R. 60/96, anche finanziariamente nella misura di euro  25.000,00 e il comune provvederà alla liquidazione di quanto spettante alla Tomato Farm, su presentazione degli atti giustificativi;

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.










