COMUNE     DI     ORTONA
Medaglia d’Oro al Valore Civile

PROVINCIA DI CHIETI
La presente pubblicazione non ha carattere di ufficialità

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale
Seduta del  11 NOVEMBRE  2005  N° 304
OGGETTO: PRUSST PROGRAMMA DI RIQUALIFICAZIONE URBANA E SVILUPPO SOSTENIBILE DEL TERRITORIO “LA CITTA’ LINEARE DELLA COSTA”. APPROVAZIONE PROGETTO PRELIMINARE PER LA RIQUALIFICAZIONE DI TERAVECCHIA E RECUPERO DEL RAPPORTO CITTA’-PORTO


L’anno duemilacinque il giorno undici del  mese  di novembre alle  ore  11,45 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1.  Sig.  MARIO
         PAOLUCCI

2.
 Sig.  TOMMASO     CIERI

      3.    Sig.  REMO
         DI MARTINO

      4.    Sig.  GIULIO 
         NAPOLEONE

               Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.
LA GIUNTA COMUNALE

VISTO il decreto del Ministro dei lavori pubblici 8 ottobre 1998 “Promozione di programmi innovativi in ambito urbano denominati Programmi di riqualificazione urbana e di sviluppo sostenibile del territorio “ (PRUSST), pubblicato nella Gazzetta Ufficiale del 27 novembre 1998, n. 278;

VISTO il decreto del Ministro dei Lavori 28 maggio 1999, pubblicato nella Gazzetta ufficiale del 22 luglio 1999, n. 170 che modifica ed integra il sopra citato decreto ministeriale,

VISTO  in particolare il comma 8 dell’art. 8  del Bando allegato al D.M. 8 ottobre 1998, che stabilisce che, per garantire un’efficace azione di coordinamento tra i soggetti interessati alla composizione e alla realizzazione dei programmi, nonché per pervenire alla sottoscrizione del protocollo di intesa e alla conclusione dell’accordo  quadro di cui all’art. 11, presso la Direzione generale del coordinamento territoriale venga istituito un tavolo permanente di concertazione, attivato anche su richiesta del soggetto promotore;

VISTA la deliberazione del Consiglio Comunale n. 55 del 29.07.1999 con la quale è stata approvata la proposta PRUSST del Comune di Ortona all’interno del Programma della Regione Abruzzo denominato “La Città Lineare della Costa”;

VISTO il decreto del Ministro dei lavori pubblici 19 aprile 2000 “Approvazione delle graduatorie relative ai programmi di riqualificazione urbana e sviluppo sostenibile del territorio di cui al decreto del Ministro dei lavori pubblici 8.10.1998”, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale del 13 giugno 2000, n. 136;

VISTA  la nota della Regione  Abruzzo assunta al protocollo dell’ente in data 09/04/02, prot. n. 8141 che ratifica l’elenco degli interventi da ricomprendere in progetti “STRUTTURANTI” (Sistema della mobilità e sistema dell’ambiente ) e interventi locali, che gli enti proponenti;

VISTA la determinazione dirigenziale n. 298 del 15.05.2002 con la quale sono stati ripartiti i fondi per la progettazione preliminare degli  sui singoli interventi pubblici inerenti il PRUSST in oggetto e si stabilisce di conferire successivo incarico esterno;

VISTA la nota del 27.05.2005 con la quale la Regione Abruzzo comunica che con Determinazione n. 24/DC del 23.04.2004 è stata liquidata a questo Comune la somma di € 17.068,68, relativa ai finanziamenti attribuiti al suddetto PRUSST, per la copertura totale/parziale delle attività di progettazione di opere pubbliche;

VISTA la determina n° 428 del 22/07/2005, con la quale viene conferito l’incarico per la redazione progetto  preliminare per la Riqualificazione Terravecchia e recupero del rapporto città-porto e viene impegnata la relativa spesa;

VISTO il progetto preliminare presentato in data 27/10/2005, prot. n° 5073, redatto in conformità agli obblighi contenuti in convenzione:

A1) Relazione

B1) Inquadramento territoriale, scala 1:25.000;

B2) Analisi dello stato di fatto;

B3)  Ipotesi di nuovo assetto, soluzione A;

B4) Ipotesi di nuovo assetto-soluzione B;

B5) Quadro sinottico delle alternative;

B6) Progetto:individuazione delle aree omogenee;

B7) Progetto: Schema funzionale;

RITENUTO necessario dunque deliberare in merito;

VISTO il parere favorevole del Dirigente del III° Settore reso sulla proposta di delibera in atti dal Dirigente il 3° Settore, Assetto Gestionale del Territorio, espresso ai sensi dell’art.49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs 18/08/2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;
DELIBERA

1) Di approvare il progetto preliminare per la Riqualificazione di Terravecchia ed il recupero del rapporto città-porto, inserito nel PRUSST  della Regione Abruzzo “Città Lineare della Costa”, composto dai qui di seguito allegati elaborati:

A1- Relazione

B1- Inquadramento territoriale, scala 1:25.000;

B2- Analisi dello stato di fatto;

B3-  Ipotesi di nuovo assetto, soluzione A;

B4- Ipotesi di nuovo assetto-soluzione B;

B5- Quadro sinottico delle alternative;

B6- Progetto:individuazione delle aree omogenee;

B7- Progetto: Schema funzionale;

2) Precisare che, essendo in corso di Redazione il nuovo P.R.G. ed approvato lo Sdf per la costituzione della S.T.U. per l’area portuale, al fine di dare coerenza alle azioni in corso ed in programma nell’area Portuale e retroportuale, l’intervento progettuale sopra deliberato dovrà essere inserito, come previsione, all’interno dello strumento urbanistico generale e come osservazione all’interno della S.T.U..

La Giunta comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile a norma dell’art. 134 del TUEL approvato con D.Lgs. 18.8.2000 n.267.










