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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale
Seduta del  28 LUGLIO 2006  N° 138
OGGETTO:  APPROVAZIONE PROGETTO DI ADEGUAMENTO CASA DI RIPOSO “T. BERARDI “ DI ORTONA


L’anno duemilasei il giorno ventotto  del  mese  di luglio alle  ore  12,45 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

      1.    Sig.  MARIO           PAOLUCCI

      2.    Sig.  TOMMASO    CIERI       

3. Sig.  TOMMASO    SANTORELLI

4. Sig.  GIULIO           NAPOLEONE

                          Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del. D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.
LA GIUNTA COMUNALE

        PREMESSO  che con contratto rep. n. 1351 del 9.4.2002  è stata affidata alla ditta “Lido srl” di Crecchio la gestione della Casa di Riposo Comunale “ T. Berardi “;

        CONSIDERATO che tra gli obblighi della Società concessionaria vi è  quello della esecuzione di lavori di adeguamento della struttura;

        VISTI gli elaborati tecnici prodotti dallo studio tecnico Ing. Rocco Valentini di Crecchio relativi all’ampliamento della sala da pranzo ed alla realizzazione di una nuova palestra per le attività di fisioterapia;

        RITENUTO di dover approvare il progetto di adeguamento di cui sopra nella considerazione che trattasi di stabile di proprietà comunale;



  Visto il parere favorevole del Dirigente 3° Settore, Assetto Gestionale del Territorio, espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D. Lgs 18.8.2000 n. 267 in ordine alla regolarità tecnica,come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale  della presente delibera; 

      a voti unanimi;

D E L I B E R A

Approvare l’allegato progetto di lavori di adeguamento della Casa di Riposo Comunale “T. Berardi “di Ortona redatto dallo studio Tecnico Ing. Rocco Valentini per conto della Società “Lido srl” di Crecchio quale affidataria della Gestione della predetta struttura

  La Giunta Comunale, con separata unanime votazione espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4, D, Lgs 18.8.2000, n. 267.
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