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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  3 OTTOBRE 2006  N° 178

OGGETTO: LAVORI DI REALIZZAZIONE DI FRANGIFLUTTI IN LEGNO NEL PORTO DI ORTONA. APPROVAZIONE PROGETTO DEFINITIVO


L’anno duemilasei il giorno tre  del  mese  di ottobre    alle  ore 12,20  e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola Fratino – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:

1. – Sig.  MARIO          PAOLUCCI

2. – Sig.  REMO            DI MARTINO

3. – Sig.  TOMMASO   SANTORELLI

4. – Sig.  ROCCO         RANALLI

5. – Sig.  TOMMASO   CIERI


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo Gialloreto.                                                                                            


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.

LA GIUNTA COMUNALE
PREMESSO che l’ Amministrazione Comunale nel programma triennale delle opere pubbliche 2006/2008, approvato con delibera del Consiglio Comunale n. 38 del 14 giugno 2006, ha inserito tra le opere da realizzare i lavori di realizzazione di frangiflutti in legno nel Porto di Ortona; 
CONSIDERATO che l’incarico per la redazione del progetto, la direzione e contabilità  dei lavori   è stato conferito all’ Ing. Rocco Valentini, con determina dirigenziale n. 435 del 30 giugno 2006;
PRESO atto che l’ Ing. Valentini con nota del 26/09/06 ha inoltrato il progetto definitivo dei lavori in oggetto, dal quale si evince che al fine di tutelare i pontili galleggianti del porticciolo turistico, si è progettata una barriera frangiflutti in legno, da realizzarsi con pali di pino trattati con impregnanti antisalsedine per una lunghezza complessiva di m. 160 circa;  
PRESO Atto inoltre che per realizzare il primo lotto di circa 50 m. occorre una spesa di € 50.000,00, come di seguito descritta:
Importo dei lavori a base d’asta 
€ 38.948,05

Importo per la sicurezza L. 494, non soggetto a ribasso
€   1.168,44

Importo totale 


€ 40.116,49

Somme a disposizione dell’ Amministrazione

Spese tecniche 
€   9.568,56

Arrotondamento 
€      314,95
Totale 
€   9.883,51
€   9.883,51
IMPORTO COMPLESSIVO DELL’ OPERA
€ 50.000,00
CONSIDERATO che per la esecuzione di detti lavori si farà fronte con fondi dell’Amministrazione Comunale, così come previsto nella precitata delibera di Consiglio, prelevando la stessa dal Cap. 32208  Bilancio 2006 “Difesa della darsena Porto Turistico;

RAVVISATA la opportunità di dover procedere all’ approvazione del progetto definitivo redatto dall’ Ing. Rocco Valentini, agli atti dell’ Ufficio Tecnico;                  

    
VISTI i pareri favorevoli resi dal Dirigente il 3° Settore Assetto e Gestione del Territorio e dal Dirigente il 2° Settore Servizi Finanziari, espressi ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

    A voti unanimi;
D E L I B E R A

1. Approvare il progetto definitivo  dei lavori di realizzazione di frangiflutti in legno nel Porto di Ortona, redatto dall’ Ing. Rocco Valentini  in data 11/09/2006 dell’importo complessivo di € 50.000,00, di cui €  40.116,49 per lavori a base d’asta compreso gli oneri per la sicurezza ed  € 9.883,51 per somme a disposizione dell’Amministrazione;
2. Far fronte alla spesa complessiva di € 50.000,00, per la realizzazione delle opere di cui al suddetto progetto con imputazione al  Cap. 32208  Bilancio 2006 “DIFESA DELLA DARSENA PORTO TURISTICO”;

3. Dare mandato al Dirigente del 3° Settore  per la trasmissione della presente e degli atti progettuali agli Enti interessati al rilascio dei nulla-osta di competenza, necessari per la redazione del progetto esecutivo e per l’ appalto dei lavori. 
La Giunta Comunale con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’ art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. provato con D.Lgs. 18/08/2000, n. 267.

