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OGGETTO:  CONTRATTO DI QUARTIERE II AI SENSI DEL DM 9.3.2006 PUBBLICATO SULLA GAZZETTA UFFICIALE N. 61 DEL 14.3.2006 APPROVAZIONE PROGRAMMA


L’anno duemilasei il giorno ventuno del  mese  di aprile  alle  ore  12,10 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

      1.    Sig.  MARIO
       PAOLUCCI

      2.    Sig.  ROCCO          RANALLI

      3.    Sig.  TOMMASO    SANTORELLI

      4.    Sig.  TOMMASO    CIERI

      5.    Sig.   REMO            DI MARTINO

              Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del. D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.
LA GIUNTA COMUNALE

Premesso

La pianificazione urbana è stata sempre, e comunque, improntata sul modello del “nuovo” sviluppo urbano ed edilizio, proponendo in alternativa, il quartiere “ nuovo” e quello “ vecchio” con una  normativa tutta tesa a disciplinare il primo aspetto ignorando completamente il secondo.

Con il trascorrere degli anni incomincia a farsi strada nell’ordinamento giuridico, spinto dalle nuove realtà socio economiche, la necessità di disciplinare la città esistente (costituita dal nuovo e dal vecchio edificato) ,che riceve un impulso dalle disposizioni di legge che tutelano ed incentivano i processi di recupero edilizio ed urbano.

Infatti in molte centri urbani, nel tentativo di rimuovere le tracce del passato, la pianificazione  è stata impostata sull’efficienza dei nuovi servizi tale da poter immaginare la città del futuro.

Successivamente, l’attuazione di questo disegno ha subito un arresto per l’affermarsi di un nuovo modello di pianificazione che valorizza i servizi del “vecchio” centro, riproducendone le funzioni.

Pertanto, si assiste a un evento che potrebbe sembrare paradossale: quello appunto di due modelli pianificatori, l’uno a ridosso dell’altro. Ma perché essi possano coesistere è necessario rivitalizzare la parte “vecchia” del centro urbano attraverso interventi massicci tesi ad integrare finalità differenti, ad impiegare al meglio le risorse pubbliche, a rendere più trasparente il ruolo dei diversi soggetti di intervento e migliorare e consolidare la collaborazione tra soggetti pubblici e privati.

La concezione di questo modello urbanistico può essere realizzata con nuove procedure e nuovi istituti giuridici, perciò dal provvedimento autorizzatorio e, successivamente, concessorio e permesso di costruire, si è pervenuti alla cosiddetta urbanistica consensuale, ossia alla ricerca del consenso all’interno del processo pianificatorio.

Le considerazioni che precedono tendono ad individuare gli strumenti giuridici attraverso i quali è possibile dare attuazione alle previsioni del Piano Regolatore Generale e ad evidenziare che accanto a quelli ordinari e tradizionali (piano particolareggiato, comparto, comprensorio, singolo permesso di costruire) possono coesistere altri interventi di carattere straordinario quali Programmi di Riqualificazione Urbana,  i Programmi Integrati di Interventi, I Programmi di Recupero Urbano,il Programma innovativo in ambito urbano  come i Contratti di Quartiere 

Tanto Premesso

Visto il D.M. 8.3.2006 ad oggetto Completamento del Programma innovativo in ambito urbano- Contratti di Quartiere II  pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale n. 61 del 14.03.2006;

Dato atto che il Comune di Ortona intende  partecipare  al Contratto di Quartiere pre citato finalizzato  ad incrementare la dotazione di infrastrutture  e, nel contempo, a promuovere misure ed interventi per incrementare l’occupazione e  favorire l’integrazione sociale e l’adeguamento dell’offerta abitativa;

Che il Programma  predisposto da questo Ente - Contratto di Quartiere II,- – ai sensi del D. M. 08.03.2006,  prevede:

· Il recupero e la valorizzazione del Quartiere Fontegrande attraverso la riqualificazione sistematica della sua area centrale che comprende i servizi generali e di zona, gli edifici per l’istruzione, l’impiantistica sportiva, il verde pubblico ed il terminal del servizio di trasporto urbano;

Ritenuto di dover approvare il Programma precitato, redatto dall’Ufficio Tecnico Comunale;

Visto l’articolo 48 del Decreto legislativo n. 267/2000 concernente le competenze della Giunta Municipale;

VISTO il parere favorevole, per il programma indicato nell’allegato e a condizione che le opere vengano realizzate sulla base dei progetti redatti in conformità delle previsioni urbanistiche vigenti, reso dal Dirigente il 3° Settore Assetto e Gestione del Territorio, espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;

D E L I B E R A

1)-di dare atto che la narrativa forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

2)-di approvare, in conformità dello strumento urbanistico vigente, ai sensi del D.M. 08.03.2006 il Programma – Contratto di Quartiere II- predisposto da questo Ente-  redatto dall’Ufficio Tecnico Comunale che prevede per un ammontare complessivo di  €  5.900.000,00:

· Il recupero e la valorizzazione del Quartiere Fontegrande attraverso la riqualificazione sistematica della sua area centrale che comprende i servizi generali e di zona, gli edifici per l’istruzione, l’impiantistica sportiva, il verde pubblico ed il terminal del servizio di trasporto urbano, il tutto come specificato negli elaborati tecnici allegati alla presente deliberazione;

3)-di designare quale responsabile del procedimento del Contratto di Quartiere II e, ai sensi dell’art. 2 comma 3 lettera f del D.M. 08.03.2006, quale Responsabile della Realizzazione del Progetto d’Intervento l’Arch. Margherita Fellegara, con il compito di coordinare le opportune iniziative per il raggiungimento degli obiettivi prefissati e costituire riferimento nelle diverse fasi procedurali in caso di accoglimento del programma.

4) Dare atto che la presente deliberazione non comporta alcuna valutazione sotto l’aspetto finanziario.

La Giunta comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.

