                                              COMUNE DI ORTONA         

  Medaglia d’Oro al Valore Civile

                                                              PROVINCIA DI CHIETI

La presente pubblicazione non ha carattere di ufficialità

                                Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

                                        Seduta del 16 DICEMBRE 2005  N° 343

OGGETTO: APPROVAZIONE INIZIATIVE SULL’ATTIVITA’ SUI CIMITERI E PROPOSTE PROGETTUALI

L’anno duemilacinque il giorno sedici del  mese  di dicembre alle  ore  12,45 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Avv. Remo Di Martino – Vice Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1. Sig.  CARLO          BOROMEO

2.
 Sig.  TOMMASO   CIERI       

         3.    Sig.  MARIO            PAOLUCCI

         4.    Sig.  ROCCO           RANALLI


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Vice Segretario Generale Avv. Benito PROFETA.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.


                                    LA GIUNTA COMUNALE

L’ Amministrazione Comunale da diversi anni ha posto in essere varie iniziative per razionalizzare i servizi cimiteriali, sia sotto il profilo gestionale che concessorio;

Considerato che gli obbiettivi principali dell’ Amministrazione Comunale, sono rappresentati da:

· soddisfare la richiesta di opere necroforiche da parte della cittadinanza,

· attivare di procedure tese alla manutenzione delle opere esistenti,

· redazione di piani di recupero.

PRESO ATTO  che dopo incontri con l’ Amministrazione Comunale il 3° Settore ha concluso i lavori relativi a detti indirizzi, come si evince dalla relazione redatta data 16/12/2005, che si allega e rappresenta le linee guida delle iniziative intraprese e da intraprendere;  

CONSIDERATO che all’interno di detta relazione l’ Ufficio ha predisposto anche atti amministrativi e tecnici per dare in concessione:

· 1 sito individuato nella parte storica del cimitero di Ortona,

· 8 lotti per cappelle gentilizie individuate nel terzo livello del cimitero di Villa Caldari a mezzo di una revisione della vecchia lottizzazione; 

il tutto meglio si evince dagli elaborati alla relazione generale;

CHE l’ espletamento delle iniziative e procedure contenute negli atti predisposti dal 3° Settore in data 16/12/2005 non producono impegno di spesa da parte dell’ Ente;  

VIST0 il parere favorevole reso dal Dirigente il 3° Settore Assetto e Gestione del Territorio, espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

    
A voti unanimi;

D E L I B E R A

1- Approvare la relazione redatta dal 3° Settore riguardante in linea generale un monitoraggio delle iniziative intraprese e che si voglio intraprendere sui cimiteri di Ortona e che nel dettaglio riguardano la concessione di:

a) 1 sito individuato nella parte storica del cimitero di Ortona,

b) 8 lotti per cappelle gentilizie individuate nel terzo livello del cimitero di Villa Caldari a mezzo di una revisione della vecchia lottizzazione; 

2- Approvare gli atti tecnici necessari ad attivare le procedura per dare in concessione i lotti di cui al punto precedente e che sono costituiti entrambi da:

· Relazione tecnica,

· Disciplinare tecnico,

· Procedure di concessione,

· Elaborati grafici;

3 – Dare mandato al Dirigente del 3° Settore di attivare le procedure consequenziali alla presente deliberazione;

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.

