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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale
Seduta del  30 MARZO 2005  N°132

OGGETTO: LAVORI DI COSTRUZIONE DELLA STRADA LITORANEA POSTILLI - LIDO RICCIO. APPROVAZIONE SCHEMA DI CONVENZIONE REGIONE ABRUZZO – COMUNE DI ORTONA ED AUTORIZZAZIONE AL DIRIGENTE  III° SETTORE PER LA FIRMA


L’anno duemilacinque il giorno trenta del  mese  di marzo alle  ore  12,30 e seguenti nella sede municipale n via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1.  Sig.  CARLO         BOROMEO

2.  Sig.  ADA 
       BUZZELLI

3.   Sig.  REMO 
       DI MARTINO

      4.      Sig.  MARIO         PAOLUCCI

      5.      Sig.  TOMMASO  SANTORELLI


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.

LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che nell’ambito dell’Accordo Programma Quadro (APQ) Stato – Regione Abruzzo per interventi nell’ambito della mobilità, in esecuzione alla Deliberazione CIPE 17 del 6-5-2003, sono stati assegnati al Comune di Ortona € 6.000.000,00 per l’intervento denominato

 “ Realizzazione della strada litoranea di collegamento Postilli – Lido Riccio”.

CONSIDERATO che per dare attuazione ai successivi adempimenti, necessita approvare e sottoscrivere la convenzione regolante i rapporti tra la Regione Abruzzo e il Comune di Ortona, come da schema inviato dalla Direzione Regionale Trasporti e Mobilità con nota del 23-3-2005 n. 2111 di prot.;

CONSIDERATO che la presente deliberazione non comporta assunzione di spesa;

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 3° Settore Assetto e Gestione del Territorio, espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;

D E L I B E R A

1. Approvare l’allegato schema di convenzione regolante i rapporti Regione Abruzzo – Comune di Ortona per l’attuazione dell’A.P.Q. ambito mobilità intervento DM – 04 denominato “ Realizzazione della strada di collegamento Postilli – Lido Riccio, deliberazione CIPE 17/2003.

2. Autorizzare il Dirigente III° Settore alla sottoscrizione della convenzione.


La Giunta comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.










