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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  25  MAGGIO 2006  N° 100

OGGETTO:  REFERENDUM POPOLARE DEL 25/26 GIUGNO 2006. DELIMITAZIONE, RIPARTIZIONE ED ASSEGNAZIONE DEGLI SPAZI PER LA PROPAGANDA ELETTORALE DIRETTA


L’anno duemilasei il giorno venticinque  del  mese  di maggio  alle  ore  12,50 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

      1.    Sig.  CARLO           BOROMEO 

      2.    Sig.  REMO             DI MARTINO

      3.    Sig.  MARIO
       PAOLUCCI

      4.    Sig.  GIULIO           NAPOLEONE

      5.    Sig.  TOMMASO    CIERI

      6.    Sig.   ROCCO          RANALLI

              Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del. D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.
LA GIUNTA COMUNALE

RICHIAMATA la propria precedente delibera n. 99 del 25.5.06  con la quale sono stati stabiliti gli spazi destinati alle affissioni di propaganda da parte di coloro che partecipano alla competizione referendaria del 25/26 giugno p.v. 

DATO atto che gli spazi di cui sopra, destinati ad ogni partito o gruppo politico rappresentati in Parlamento, nonché i promotori del Referendum, questi ultimi considerati come gruppo unico, devono delimitarsi con superficie di ml.2 di altezza per ml.1 di base, ai sensi dell'art. 4 legge 4.4.1956 n.212, così come sostituito dall'art.3 legge 24.4.1975 n.130;

VISTE le istruzioni impartite all’uopo dal Ministero dell’Interno;

DATO atto che alla scadenza del 22.5.2006, termine ultimo per la presentazione delle richieste, sono pervenute n. 2 domande;

ATTESA la necessità di provvedere alla assegnazione degli spazi nei termini di legge;

PRESO atto che il presente provvedimento non comporta alcun adempimento di carattere contabile o finanziario, per cui non si rende necessario il parere del dirigente il II settore;

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 4° Settore Servizi Demografici ecc.., espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n. 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;

D E L I B E R A

1- Delimitare gli spazi stabiliti con la deliberazione richiamata in narrativa nelle dimensioni di ml. 2 di altezza per ml. 2  di base.

2- Di ripartire ciascuno degli spazi di cui sopra in 2 distinte sezioni aventi le dimensioni di ml. 2 di altezza per ml. 1 di base, provvedendo alla loro numerazione a partire da sinistra verso destra su di una sola linea orizzontale.

3- Assegnare, secondo l'ordine di presentazione delle domande, ogni singolo riquadro a ciascun partito o gruppo politico o promotori del referendum   precisamente:

1= Spazio n. 1    - Forza Italia

2= Spazio n. 2    - Partito della Rifondazione comunista

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.

