COMUNE     DI     ORTONA

Medaglia d’Oro al Valore Civile

PROVINCIA DI CHIETI

La presente deliberazione non ha carattere di ufficialità

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  5 OTTOBRE  2005  N°274

OGGETTO:  ASSISTENZA ECONOMICA A FAVORE DI FAMIGLIE CON MINORI LEGITTIMI, ILLEGITTIMI, GESTANTI. PRENOTAZIONE DI SPESA CON PRELIEVO DAL FONDO DI RISERVA


L’anno duemilacinque il giorno cinque  del  mese  di ottobre alle  ore  11,30 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1.  Sig.  MARIO         PAOLUCCI

2.
 Sig.  REMO 
      DI MARTINO

      3.    Sig.  CARLO          BOROMEO                    

      4.    Sig.  GIULIO 
      NAPOLEONE

               Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.
LA GIUNTA COMUNALE


PREMESSO 
che ai sensi  D.Lgs. 31.03.1998 n. 112 e successiva Legge Regionale 03.03.1999 n. 11, a fare data dal 1° gennaio  2000 i Comuni devono esercitare le funzioni amministrative in materia socio-assistenziale specificamente in ordine all’assistenza in favore dei minori dai 0 ai 18 anni residenti nel territorio comunale  nella forma e i modi previsti dalla L.R. 22/98;

            RILEVATO che sono circa 60 i nuclei familiari da assistere nell’anno 2005; 


VISTO il regolamento della Provincia di Chieti che ha stabilito in € 77,47 il contributo mensile da erogare agli eventi diritto per ogni minore;

RILEVATO che il Capitolo di spesa 13470 “ Interventi assistenziali in favore di minori legittimi, illegittimi ecc.” presenta attualmente un disponibilità di € 12.427,05 non sufficiente per pagare i contributi relativi al 3° trimestre 2005 che ammontano complessivamente a € 16.965,93

            RITENUTO di aumentare il Cap 13470 con € 4.600,00 con prelievo dal Fondo di Riserva per dare la possibilità di liquidare i contributi per i minori relativi al 3° trimestre 2005;


VISTI i pareri favorevoli resi dal Dirigente il 4° Settore Servizi Demografici ecc. e dal Dirigente il 2° Settore Servizi finanziari, espressi ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;
A voti unanimi;

D E L I B E R A

1) Prenotare, per i motivi espressi in narrativa, la somma di € 4.600,00 al Cap 13470“ Interventi assistenziali a favore di minori legittimi, illegittimi ecc.” con prelievo di pari importo dal Cap 3580 “Fondo di Riserva”;

      2)  Dare mandato al Dirigente IV Settore di impegnare la spesa e liquidare i contributi a    favore di minori relativi al 3° trimestre 2005;

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.

