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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  20 GIUGNO 2005  N°201

OGGETTO: ATTO D’INDIRIZZO AL DIRIGENTE DEL 1° SETTORE FINALIZZATO ALL’ASSUNZIONE A TEMPO DETERMINATO DI AGENTI DI POLIZIA  MUNICIPALE


L’anno duemilacinque il giorno venti  del  mese  di giugno alle  ore  12,30 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1.  Sig.  PARIDE       BRACCIALE

2.
 Sig.  GIULIO        NAPOLEONE

      3.    Sig.  REMO           DI MARTINO                    

      4.    Sig.  MARIO         PAOLUCCI

               Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.
LA GIUNTA COMUNALE


PREMESSO  che tra gli obiettivi dell’Amministrazione Comunale rientra quello di assicurare al Servizio Vigilanza  risorse umane in misura adeguata per l’esercizio delle funzioni e dei compiti di competenza dell’Ente Locale in materia di vigilanza e controllo sul territorio comunale;


CHE specialmente nei mesi estivi aumentano le esigenze connesse allo svolgimento dei compiti d’istituto sia per lo svolgimento di numerose manifestazioni sia per il notevole incremento delle presenze turistiche, per cui si rende necessario assicurare da parte del Comando di P.M. anche  il terzo turno di servizio dalle ore 18 alle ore 24;


CONSIDERATA l’attuale carenza di organico del Corpo degli Agenti di Polizia Municipale; 


PRESO ATTO che le possibilità di assunzione di personale a tempo indeterminato nelle pubbliche amministrazioni sono estremamente limitate dalla normativa vigente ed, in particolare, il comma 98 dell’art. 1 della legge 30 dicembre 2004, n. 311, vieta tale tipologia di assunzione fino all’emanazione  dei decreti del presidente del consiglio dei ministri che dovranno fissare criteri e limiti per le assunzioni per il triennio 2005-2007;


RILEVATO che, in base al comma 116 del citato art.1 della legge n. 311/2004, gli enti locali che hanno rispettato le regole del patto di stabilità possono avvalersi di personale a tempo determinato o con convenzioni o con contratti di collaborazione coordinata e continuativa;


DATO atto del rispetto del patto di stabilità per l’anno 2004;


VISTA la propria deliberazione n. 251 del 14.1.2003 come successivamente modificata con provvedimento n. 122 dell’11.5.2004, con la quale è stato approvato il programma del fabbisogno del personale per il triennio 2003- 2005;


VISTI  gli artt. 54 e 55 dell’Ordinamento delle procedure d’accesso e dei percorsi interni  approvato con deliberazione della  G.M. n. 5 del 7.1.99 e successive modificazioni;

RITENUTO rivolgere al responsabile del settore “Affari Generali ed Istituzionali” uno specifico atto di indirizzo per l’immediato avvio e relativa conclusione nel minore tempo possibile, dell’iter amministrativo per la formazione di una graduatoria dalla quale eventualmente attingere per l’assunzione a tempo determinato di Agenti di Polizia Municipale, categoria C, posizione economica C1; 

VISTO il parere favorevole, reso dal Dirigente del 1° Settore, Affari Generali e Istituzionali espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.8.2000 n.267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi; 

D E L I B E R A

1. Di formulare un atto d’indirizzo al Dirigente del 1° Settore “Affari Generali ed  Istituzionali” per l’indizione di una selezione pubblica per titoli e colloquio per la formazione di un graduatoria da utilizzare per eventuali assunzioni a tempo determinato di Agenti di Polizia Municipale, nel rispetto delle previsioni del programma del fabbisogno di personale per il triennio 2005-2007 e l’adozione di tutti gli atti consequenziali.

2. Autorizzare detto Dirigente, al fine di accelerare la procedura, stante l’imminenza della stagione estiva e, comunque, nel rispetto della normativa in materia, a poter derogare ai citati articoli dell’Ordinamento delle procedure d’accesso e dei percorsi interni, nel senso di poter ricorrere, nella selezione, alla valutazione dei titoli unitamente a prova orale, facultizzandolo, altresì, a ridurre a giorni 10 i tempi di pubblicazione del bando di concorso, nonché a fissare nello stesso bando la data di svolgimento della prova;

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267.

