COMUNE     DI     ORTONA

Medaglia d’Oro al Valore Civile

PROVINCIA DI CHIETI

La presente pubblicazione non ha carattere di ufficialità

Verbale di deliberazione del Commissario Straordinario
SEDUTA  DEL 26 APRILE  2007   N° 82
OGGETTO: ASSUNZIONE A TEMPO DETERMINATO DI N. 1 AGENTE DI POLIZIA MUNICIPALE


L’anno duemilasette il giorno 26   del  mese  di  aprile  alle  ore 14,30, in Ortona nella  sede comunale, il  COMMISSARIO STRAORDINARIO  nella persona del Dott.  Vincenzo DE VIVO,  nominato con Decreto del Presidente della Repubblica in data 12.1.2007,  che gli ha conferito, tra gli altri, i poteri, del Consiglio e della Giunta Comunali, assistito dal  Vice Segretario Generale del Comune,  Dott. Benito PROFETA

Vista la proposta di deliberazione del Dirigente del I°  Settore, con  l’allegata scheda dei pareri;

Ritenuto di adottarla senza modifiche 

DELIBERA 

Di adottare la proposta di deliberazione, che si allega al presente atto, per formarne parte integrante e sostanziale.

IL DIRIGENTE 1° SETTORE

CONSIDERATO che l’organico del Corpo di Polizia Municipale, già sottodimensionato rispetto ai posti previsti nella dotazione organica, risulta attualmente del tutto inadeguato a garantire anche la normale attività del servizio di vigilanza, come più volte fatto presente anche dagli Agenti stessi; 

PRESO ATTO che la situazione è resa ancora più difficoltosa a causa dell’assenza per interdizione e successiva astensione obbligatoria per maternità di una unità lavorativa;

CONSIDERATO che con le prossime festività patronali (in concomitanza delle quali aumenta l’affluenza dei visitatori ) e l’imminente inizio della stagione estiva (che determina un sensibile incremento della popolazione) si rende necessario assicurare la presenza sul territorio di un adeguato numero di Agenti di Polizia Municipale al fine di fronteggiare i quotidiani problemi causati dall’aumento del traffico e  garantire la sicurezza e l’ordine pubblico;

RITENUTO di dover procedere, anche al fine di rendere più agevoli le condizioni lavorative degli agenti in servizio e garantire livelli ottimali dei servizi essenziali offerti alla collettività, all’assunzione a tempo determinato di almeno una unità lavorativa, facendo ricorso all’utilizzo della graduatoria della selezione pubblica approvata con determinazione n. 340 dell’8.7.2005;

VISTO l’art. 7 C.C.N.L. 14.9.2000;

VISTO l’art. 4, comma 1, Legge 368/2001;

RITENUTO dover provvedere tempestivamente in merito;

P R O P O N E

1. Assumere, con contratto a tempo determinato, a decorrere dal 01.05.2007 e fino al 30.09.2007 n. 1 Agente di Polizia Municipale – Categoria “C”, attingendo dalla graduatoria della selezione pubblica approvata con determinazione n. 340 dell’8 luglio 2005;

2. Impegnare la somma necessaria per la corresponsione degli emolumenti sul competente Cap. del Bilancio 2007.

3.  Demandare al Dirigente del 1° Settore l’adozione di tutti gli atti consequenziali;

4. Trasmettere copia della presente delibera al Comandante del Corpo di Polizia Municipale.

Dichiarare la presente deliberazione immediatamente esecutiva ai sensi dell’art. 134,  4° comma , del T.U.E.L. approvato con D.Lgs 18.8.2000, n. 267.







