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Verbale di deliberazione del Commissario Straordinario

SEDUTA DEL 12    APRILE  2007   N° 70
OGGETTO: PROCEDURA ESPROPRIATIVA PER I LAVORI DI ALLARGAMENTO DELLA STRADA COMUNALE MARENZI. AUTORIZZAZIONE AL GEOM. AMERICO DI NICOLANTONIO PER LA FIRMA DEGLI ATTI DI ACQUISTO DELLE AREE

L’anno duemilasette il giorno   dodici   del  mese  di  aprile   alle  ore 18,30, in Ortona nella  sede comunale, il  COMMISSARIO STRAORDINARIO  nella persona del Dott.  Vincenzo DE VIVO,  nominato con Decreto del Presidente della Repubblica in data 12.1.2007,  che gli ha conferito, tra gli altri, i poteri, del Consiglio e della Giunta Comunali, assistito dal  Vice     Segretario Generale del Comune,  Dott.    Benito PROFETA, ha adottato la seguente deliberazione:

IL COMMISSARIO STRAORDINARIO


PREMESSO che nell’ambito dei lavori allargamento e sistemazione della strada comunale Marenzi è stato necessario espropriare alcuni terreni di proprietà privata;


CONSIDERATO che il progetto preliminare – definitivo dell’opera pubblica è stato approvato con deliberazione della Giunta Municipale n° 176 del 20-5-2005, con relativa procedura espropriativa, vincolo preordinato all’esproprio e dichiarazione di pubblica utilità,


CONSIDERATO che a seguito della notifica degli atti espropriativi, varie ditte catastali hanno inteso procedere alla cessione volontaria dei terreni interessati:


CONSIDERATO che con determina 3° Settore n° 537 del 28-8-2006 è stato incaricato il notaio Loredana Borrelli di Ortona a stipulare gli atti pubblici di acquisto delle aree occupate per l’esecuzione dei lavori;

RAVVISATA la necessità di nominare il rappresentante del Comune di Ortona che dovrà sottoscrivere gli atti pubblici in nome e per conto dell’Ente;


VISTA la scheda contenente il parere favorevole in linea tecnica espresso ai sensi dell’art. 49 D. Leg.vo 18-8-2000, n° 267;

D E L I B E R A

1. Autorizzare il geom. Americo Di Nicolantonio, Responsabile del Servizio Edilizia Pubblica del 3° Settore ed incaricato delle funzioni di cui all’art. 107 D.Leg.vo n° 267/2000 giusto decreto n° 3 del 31-1-07 a sottoscrivere, in nome e per conto del Comune di Ortona, gli atti pubblici di acquisto delle aree oggetto di procedura espropriativa – cessione volontaria, occorse per i lavori di allargamento della strada comunale Marenzi.

2. Dare atto che la presente deliberazione non comporta impegno di spesa.










