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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  21 APRILE 2005  N°150

OGGETTO: AUTORIZZAZIONE ALLA DITTA SCARINCI LORENZO PER LA CESSIONE DI AREA ARTIGIANALE


L’anno duemilacinque il giorno ventuno del  mese  di aprile alle  ore  12,10 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1.  Sig.  PARIDE        BRACCIALE

2.  Sig.  ADA              BUZZELLI

3.   Sig.  REMO          DI MARTINO

      4.      Sig.  MARIO         PAOLUCCI

      5.      Sig.  TOMMASO  SANTORELLI


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.
LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che con deliberazione n. 326 del 10 Ottobre 2002 la Giunta Comunale assegnava in diritto di proprietà alla ditta***,  un lotto della zona artigianale esteso mq 1983 circa, compreso nel III° lotto distinto con il n. 41, riportato in catasto al foglio 40 particelle 1187,1192,4636,4640,4665;

VISTO l’atto di compravendita del 24 Luglio 2003, Repertorio n. 19604, Raccolta n. 6624, del Notaio Dott. ssa Loredana Borrelli, con il quale la ditta artigiana  acquistava  il suddetto terreno;

VISTO che la ditta ha provveduto al saldo del corrispettivo, equivalente ad euro 33711,00, per l’acquisto dell’area citata;
CONSIDERATO che con nota del 30/03/2005, prot. 8374, la ditta  chiede opportuno Nulla Osta per la vendita del terreno localizzato nel 3° lotto del Piano Artigianale, in C.da Tamarete, di 1983 mq circa, al catasto al fg. 40 particelle 1187,1192,4636,4640,4665, a ditta con sede in Ortona  e regolarmente iscritta all’albo delle imprese artigiane;

VISTO l’art.6 dello schema di convenzione  per la cessione in proprietà, allegato sotto la lettera A alle norme tecniche di attuazione della zona artigianale, approvate con deliberazione del C.C. n. 259 del 16 Luglio 1982,  il quale articolo stabilisce che è vietata, salvo preventiva autorizzazione del Comune, la cessione a terzi dell’area non ancora edificata o parzialmente edificata da parte dell’acquirente; 

RITENUTO, pertanto, di poter concedere il Nulla Osta alla vendita del terreno in questione, a tutte le condizioni della convenzione approvata con deliberazione del C.C. n. 259 del 16 Luglio 1982;

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 1° Settore Affari Generali e Istituzionali, espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18/08/2000 n. 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;

D E L I B E R A

1) di rinunciare al diritto di prelazione così come previsto dall’allegato “A” alle norme tecniche di attuazione del piano particolareggiato della zona artigianale;

2) di concedere il Nulla Osta alla vendita del terreno localizzato nel 3° lotto del Piano Artigianale, in Tamarete, di mq. 1983, in catasto al fg. 40 particelle 1187,1192,4636,4640 e 4665 e di proprietà dell’Impresa artigiana **** , alla ditta ****, con sede ad Ortona in, trasferendo alla ditta acquirente gli oneri ed obblighi tutti espressi in declaratoria e, in particolare, sulla convenzione approvata con deliberazione del C. C. n. 259 del 16/07/1982; a condizione che  sia  regolarmente iscritta all’albo delle imprese artigiane;

3) la ditta acquirente dovrà consegnare copia dell’atto di acquisto del terreno e copia del certificato di iscrizione all’albo delle imprese artigiane, presso l’ufficio Commercio del Comune. 

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D. Lgs. 18/08/2000 n. 267.







