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Verbale di deliberazione del Commissario Prefettizio

SEDUTA DEL  30   NOVEMBRE 2006   N° 8
OGGETTO:  CAMPIONATI EUROPEI DI BASKET FEMMINILE CHIETI  2007. PRENOTAZIONE DI SPESA.

L’anno duemilasei il giorno  trenta    del  mese  di  novembre  alle  ore 13,15 , in Ortona nella  sede comunale, il  COMMISSARIO PREFETTIZIO  nella persona del Dott.  Vincenzo DE VIVO,  nominato con decreto del Prefetto di Chieti prot. n. 20060027024/13.1. Area II del 16.11.2006,  che gli ha conferito, tra gli altri, i poteri   del Consiglio e  della Giunta Comunali, assistito dal Vice Segretario Generale del Comune, Dott. Benito PROFETA,  ha adottato la seguente deliberazione:

IL COMMISSARIO PREFETTIZIO

PREMESSO che la Provincia di Chieti nell’anno 2007 ospiterà la fase finale del Campionato Europeo di Basket femminile;

DATO ATTO che la stessa Provincia ha approvato, con delibera del 4.8.2005, lo statuto per la costituzione di un Comitato Organizzatore denominato “Comitato organizzatore Chieti 2007” al quale partecipa anche il Comune di Ortona quale sede di uno dei quattro gironi di qualificazione;

VISTA la delibera del Consiglio Comunale di Ortona n. 38 del 24.10.2005 di adesione al predetto Comitato e di approvazione del relativo statuto;

CONSIDERATO che il Comitato ha il compito di elaborare le linee guida e stabilire gli indirizzi per la preparazione e lo svolgimento della manifestazione e curare l’organizzazione e lo svolgimento dell’evento e che il patrimonio dello stesso è costituito, fra l’altro, da contributi provenienti dai quattro Comuni interessati all’evento (Chieti, Lanciano, Ortona e Vasto)

RITENUTO, pertanto, di dover provvedere a stanziare la somma di € 30.000,00 quale acconto sul contributo di € 90.000 dovuto dal Comune di Ortona per funzionamento del Comitato di che trattasi;  

VISTI i pareri favorevoli resi dal Dirigente il 4° Settore Servizi Demografici ecc. e dal Dirigente il 2° Settore Servizi finanziari, espressi ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

DELIBERA

1) Prenotare , per i motivi esposti in narrativa, la somma di € 30.000,00 al capitolo 9260 del bilancio 2006 con pari prelievo al cap. 3580 “Fondi di riserva”.

2) Dare mandato al dirigente IV settore di provvedere al relativo impegno di spesa ed a tutti gli atti consequenziali.

Dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi e per gli effetti dell’art. 134, 4° comma del TUEL, approvato  con D.Lgs. del 18-8-2000 n. 267.

