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OGGETTO: COLLABORAZIONI A CONTRATTO PER SERVIZI BIBLIOTECA COMUNALE

L’anno duemilacinque il giorno otto del  mese  di aprile alle ore  12,20 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO -  Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:


1. – Sig.  PARIDE        BRACCIALE

2. – Sig.  REMO
  DI MARTINO

3. – Sig.a  ADA             BUZZELLI

4. – Sig.   GIULIO        NAPOLEONE

 
Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Vice Segretario Generale Dott. Marcello DI BARTOLOMEO.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.:

LA GIUNTA COMUNALE

 PREMESSO:

. che con la Deliberazione di Consiglio Comunale n° 194 dell'anno 1995 il Comune di Ortona aderiva al Manifesto Unesco per le Biblioteche Pubbliche, acquisendone i profili e gli obiettivi di qualità in esso contenuti; 

. che con Deliberazione di C. C. n° 22/1997 veniva istituito il sistema bibliotecario di pubblica lettura, coordinato dal Settore IV - Servizio Biblioteca Comunale; 

. che con Deliberazione G. M. n° 396/2000 si approvava il protocollo di intesa con la Rete Scolastica "Tessere Insieme" per la gestione delle Biblioteche Scolastiche inserite nel sistema bibliotecario di pubblica lettura; 

. che con Deliberazione G. M. n° 319/2000 si approvava il progetto qualità del comune di Ortona, e con successiva Determinazione Dirigenziale Settore IV n° 547/2001 si costituiva lo staff di progettazione dei servizi - qualità del Settore IV; 

. che in conseguenza di tali atti la Biblioteca Comunale di Ortona, con il sistema bibliotecario locale, diventava fulcro per iniziative di promozione culturale di alta qualità di livello nazionale, fino ad ottenere nell'anno 2003 il prestigio so riconoscimento Andersen come migliore biblioteca in Italia per la promozione della lettura verso i ragazzi e i giovani; 

. che con Delibera G. M. n° 212/2002 il Comune di Ortona aderiva al Sistema Bibliotecario Provinciale di Chieti, firmando successiva convenzione; 

. che con Deliberazione G. C. n° 249/2003 si approvava il progetto Centro Servizi per ragazzi che richiedeva una compartecipazione del Comune di Ortona perché la biblioteca di Ortona diventasse Centro Servizi del Sistema Bibliotecario Provinciale; 

. che nell'anno 2003/2004 svolgevano il Servizio di Volontariato Civile, giusta Legge n° 64/2001 nel progetto "Una Biblioteca per tutti" le giovani Agostina Giannetti, Federica Montebello e Delia Pagliarone, gestendo le biblioteche scolastiche collegate al sistema e determinando successivamente una prestazione professionale occasionale al fine di non perdere il co-finaziamento ai servizi CESIRA da parte del Sistema Bibliotecario Provinciale di Chieti; 

CONSIDERATO: 

. che in conseguenza delle premesse indicate la qualità del sistema bibliotecario locale, per attività proposte e servizi offerti, ha raggiunto livelli ottimali che richiedono una forte azione esterna di promozione di attività e servizi; 

VISTI: 

· la relazione del Direttore della Biblioteca Comunale dalla quale si evincono la professionalità       di base acquisita da Agostina Giannetti, Federica Montebello e Delia Pagliarone, unitamente al progetto da attuare; 

. i curricula di Agostina Giannetti, Federica Montebello e Delia Pagliarone; 

CONSIDERATO INFINE 

che dalla relazione risulta la necessità di dare continuità alle attività esterne di servizio, raggiungendo gli obiettivi indicati, per il periodo dal 2 Maggio al 31 Dicembre 2005; 

RITENUTO OPPORTUNO 

per i motivi indicati, attivare una collaborazione contrattuale a progetto di coaduzione dei servizi esterni della Biblioteca Comunale; 

VISTI i pareri favorevoli resi dal Dirigente il 4° Settore Servizi Demografici ecc. e dal Dirigente il 2° Settore Servizi finanziari, espressi ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;

DELIBERA

l) attivare con Agostina Giannetti, nata a Ortona il 13/12/1978, una collaborazione a contratto di progetto dal 2 Maggio al 31 Dicembre 2005 per un importo complessivo di Euro 3.600; 

2) attivare con Federica Montebello, nata a Ortona il 28/04/1981, una collaborazione a contratto di progetto dal 2 Maggio al31 Dicembre 2005 per un importo complessivo di Euro 3.600; 

3) attivare con Delia Pagliarone, nata a Ortona il 07/09/1984, una collaborazione a contratto di progetto dal 2 Maggio al 31 Dicembre 2005 per un importo complessivo di Euro 3.600; 

4) prenotare la spesa complessiva di Euro 10800 sul Cap 7190 del bilancio 2005 “Spese per il Sistema Bibliotecario Comunale” con prelievo di pari importo dal Cap 35804 “Fondo di riserva”.
5) Dare mandato al Dirigente del Settore IV per gli adempimenti di competenza.

La Giunta comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.

