COMUNE     DI     ORTONA

Medaglia d’Oro al Valore Civile

PROVINCIA DI CHIETI

La presente pubblicazione non ha carattere di ufficialità

Verbale di deliberazione del Commissario Straordinario

SEDUTA DEL   24   MAGGIO   2007   N° 109
OGGETTO: COMMISSIONE TRIBUTARIA PROVINCIALE DI CHIETI RICORSI CONTRO PROVVEDIMENTI DI ACCERTAMENTI ICI. RESISTENZA IN GIUDIZIO E CONFERIMENTO INCARICO DIFESA DEL COMUNE

L’anno duemilasette il giorno   ventiquattro  del  mese  di  maggio   alle  ore 13,45, in Ortona nella  sede comunale, il  COMMISSARIO STRAORDINARIO  nella persona del Dott.  Vincenzo DE VIVO,  nominato con Decreto del Presidente della Repubblica in data 12.1.2007,  che gli ha conferito, tra gli altri, i poteri, del Consiglio e della Giunta Comunali, assistito dal    Vice   Segretario Generale del Comune,  Dott.   Benito PROFETA;

Vista la proposta di deliberazione del Dirigente del  2°  Settore, con  l’allegata scheda dei pareri;

Ritenuto di adottarla senza modifiche; 

DELIBERA 

Di adottare la proposta di deliberazione, che si allega al presente atto, per formarne parte integrante e sostanziale.

OGGETTO: 
Commissione Tributaria Provinciale di Chieti – Ricorsi contro provvedimenti di accertamento ICI. Resistenza in giudizio e conferimento incarico difesa del Comune.

IL DIRIGENTE DEL 2° SETTORE

PREMESSO che sono stati presentati alla Commissione Tributaria Provinciale di Chieti n.3 ricorsi contro altrettanti atti di accertamento ICI per l’anno d’imposta 2003;

RITENUTO dover assicurare al Comune la difesa a tutela dei propri legittimi interessi collettivi e degli atti emanati, mediante la costituzione in giudizio e la presentazione di controdeduzioni ai ricorsi;

RITENUTO, altresì, opportuno affidare l’incarico di rappresentare l’ente al responsabile d’imposta, Dirigente del 2° Settore – Servizi Finanziari, Dr. Marcello Di Bartolomeo;

VISTI gli artt. 48, 49 e 134 del  D.Lgs. 267/2000 (TUEL);

PROPONE 

1. Prendere atto dei ricorsi promossi contro gli atti di accertamento ICI – anno 2003 - dai seguneti contribuenti: De Benedictis Annalisa, De Benedictis Mirta, Monestiroli Sandra;

2. Resistere in giudizio nei procedimenti promossi dai predetti contribuenti;

3. Conferire al Dr. Marcello di Bartolomeo, responsabile d’imposta dirigente del 2° Settore – Servizi Finanziari del Comune, l’incarico di rappresentare e difendere l’Amministrazione Comunale nel giudizio di che trattasi con ampia facoltà allo stesso di eccepire e dedurre nell’interesse dell’Ente, ivi comprese la definizione attraverso l’eventuale conciliazione giudiziale di cui all’art.48 del D.Lgs.546/92 e l’eventuale richiesta di estinzione del giudizio per cessazione della materia del contendere  ricorrendo le previsioni dell’art 46 del D.Lgs. 546/92.

4. Dichiarare l’immediata esecutività della deliberazione ai sensi dell’’art.134 c.4 del D.Lgs. 267/2000 (TUEL). 







