COMUNE     DI     ORTONA
Medaglia d’Oro al Valore Civile

PROVINCIA DI CHIETI
Verbale di deliberazione della Giunta Comunale
Seduta del  18 MARZO 2005  N°122
OGGETTO: COMPLETAMENTO SPOGLIATOI E SERVIZI PALESTRA CALDARI. APPROVAZIONE PROGETTO INTERVENTO FABER S.P.A.


L’anno duemilacinque il giorno diciotto del  mese  di marzo alle  ore  12,30 e seguenti nella sede municipale n via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   
1.  Sig.  PARIDE        BRACCIALE

2.  Sig.  REMO           DI MARTINO


3.   Sig.  TOMMASO  SANTORELLI

4.   Sig.  ADA              BUZZELLI

      5.      Sig.  GIULIO         NAPOLEONE


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.
LA GIUNTA COMUNALE


VISTA la deliberazione C.C. n° 64 del 2/7/2003;


VISTA la convenzione Comune di Ortona – Faber S.p.A.. in data 19.9.2001 art. 8;


VISTA la propria deliberazione n. 184 del 19.8.2003 con la quale si approvano gli interventi per l’ammontare di € 100.000,00 da realizzarsi a cura e spese della Faber S.p.A. in base alla suddetta convenzione;


CONSIDERATO che tra gli interventi previsti è incluso il “ Completamento spogliatoi e servizi palestra Cadari”, per un importo di spesa di € 35.000,00;


VISTO il progetto presentato dalla Faber S.p.A. il 8-3-2005 relativo all’intervento suddetto, per l’importo lavori complessivo di € 35.357,05 ribassato del 20%, IVA e spese tecniche escluse che restano a totale carico della società proponente;


CONSIDERATO che La Faber S.p.A. è obbligata, prima di iniziare i lavori:

· A prende in consegna l’immobile mediante apposito verbale da sottoscrivere con il Dirigente il 3° Settore del Comune;

· A comunicare il nominativo del Coordinatore per la sicurezza in fase di esecuzione;

· A comunicare il nominativo delle ditte e fornitori incaricati per la realizzazione dell’opera;

· Ad installare a sua cura e spese il cartello di cantiere;

· A garantire un comodo e sicuro accesso agli edifici circostanti;

CHE:

· L’opera viene approvata in base alla convenzione Faber S.p.A. – Comune di Ortona, stipulata il 17/04/2001 per la realizzazione del complesso commerciale in C.da S. Liberata e sarà realizzata a totale cura e spese della Faber S.p.A.;

· L’importo netto dei lavori di € 35.357,05 va imputato in conto/lavori alla quota di € 100.000,00 netti, per opere e forniture di cui alla convenzione in data 19/09/2001 e delibera G.M. N° 184 del 19-8-2003;

· Il costo complessivo dell’opera che si approva è fisso ed invariabile, specificando che qualsiasi imprevisto, maggiori oneri e spese fanno carico alla soc. FABER S.p.A., escluse eventuali migliorie o modiche espressamente richieste dal Comune e preventivamente approvate dal Dirigente il 3° Settore;

      VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente 3° Settore – Assetto e Gestione del Territorio, espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18/8/2000, n. 267, come  risulta dall’ellegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;


A voti unanimi;

D E L I B E R A

1. Approvare il progetto esecutivo dei lavori di completamento spogliatoi e servizi palestra Caldari redatto dalla FABER S.p.A. il 16.2.2005, per l’importo lavori netto di € 35.357,05, IVA e spese tecniche escluse che restano a totale carico della stessa FABER S.p.A.;

2. Dare atto che:

· Il Comune di Ortona resta sollevato da qualsiasi responsabilità di natura civile e penale connessa alla realizzazione dell’opera, ivi compresi danni a cose e persone in dipendenza dei lavori;

· I rapporti contrattuali ed economici con le imprese esecutrici, fornitori e professionisti fanno esclusivamente carico alla Faber S.p.A., la quale società solleva espressamente il Comune di Ortona da pretese, rivalse richieste, ecc. di chiunque e a qualsiasi titolo, in dipendenza dei lavori.

3. Dare atto che il presente atto non comporta assunzione di spesa da parte del Comune di 

Ortona.

       4.   Disporre l’invio della presente alla FABER S.p.A.


La Giunta comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.










