COMUNE     DI     ORTONA

Medaglia d’Oro al Valore Civile
PROVINCIA DI CHIETI

La presente pubblicazione non ha carattere di ufficialità
Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  10  MARZO 2006  N° 34

OGGETTO: CONCERTO “W. A. MOZART” DELL’ISTITUZIONE SINFONICA ABRUZZESE


L’anno duemilasei il giorno dieci del  mese  di marzo  alle  ore  12,15 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1. Sig.   MARIO
        PAOLUCCI

      2.    Sig.  TOMMASO     SANTORELLI           

      3.    Sig.  ROCCO            RANALLI

      4.    Sig.   TOMMASO     CIERI    

      5.    Sig.   GIULIO           NAPOLEONE

              Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del. D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.
LA GIUNTA COMUNALE

CONSIDERATO che l’Amministrazione Comunale, per la compartecipazione alle spese, ha proceduto all’acquisto di n. 200 biglietti d’ingresso per il concerto dell’Istituzione Sinfonica Abruzzese del 31.01.2006 tenutosi nel restaurato Teatro Vittoria Comunale;

CONSIDERATO, altresì, che in virtù dell’acquisto dei citati biglietti d’ingresso, si è ritenuto opportuno fare omaggio nei confronti del personale  dipendente comunale, prodigatosi in ogni ambito di competenza, per l’apertura del Teatro Vittoria;

RITENUTO dover prenotare la somma di € 1.075,00 relativa ad acquisto di biglietti del concerto dell’ISA del 31.01.2006;

VISTI i pareri favorevoli espressi dai Dirigenti del 1° Settore – Affari Generali e Istituzionali e del 2° Settore – Servizi Finanziari, ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L.  approvato con D.Lgs. 18.8.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;

DELIBERA

1- Compartecipare alle spese del concerto “W.A. Mozart” dell’Orchestra Sinfonica Abruzzese de L’Aquila del 31.01.2006 presso il Teatro Vittoria Comunale, mediante l’acquisto di n. 200 biglietti d’ingresso, da fare omaggio al personale dipendente del Comune di Ortona che ne facesse richiesta;

2- Prenotare la spesa complessiva di € 1.075,00 al competente cap. 150 “Spese per gli organi istituzionali” del bilancio 2006.

3- Dare mandato al Dirigente del 1° Settore di provvedere ai conseguenziali  provvedimenti.

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.

