COMUNE     DI     ORTONA

Medaglia d’Oro al Valore Civile

PROVINCIA DI CHIETI

La presente deliberazione non ha carattere di ufficialità

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  30 SETTEMBRE  2005  N°264

OGGETTO:  CONCESSIONE CONTRIBUTO ALLA PARROCCHIA DI SAN TOMMASO APOSTOLO PER SERVIZIO LITURGICO CORALE NELLA NOVENA DEL PERDONO. MODIFICA DELIBERAZIONE


L’anno duemilacinque il giorno trenta  del  mese  di settembre alle  ore  12,45 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1.  Sig.  MARIO         PAOLUCCI

2.
 Sig.  TOMMASO  CIERI

      3.    Sig.  TOMMASO   SANTORELLI                    

      4.    Sig.  REMO 
      DI MARTINO

      5.    Sig.  ROCCO          RANALLI

               Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.
LA GIUNTA COMUNALE

VISTA la propria deliberazione n. 183 del 23.5.2005 con la quale veniva concesso un contributo di € 2.000,00 alla parrocchia di San Tommaso per il servizio liturgico corale della Novena del Perdono;

DATO ATTO che la richiesta pervenuta dal Parroco della Cattedrale cittadina, lo stesso richiedeva che del contributo fosse interessato il Comitato Manifestazioni Ortonese anziché direttamente la Parrocchia;

RILEVATO che al riguardo è stato effettivamente commesso un errore nell’individuazione del soggetto beneficiario del contributo concesso;  

RITENUTO di dover provvedere in merito;

VISTI i pareri favorevoli resi dal Dirigente il 4° Settore Servizi Demografici ecc. e dal 2° Settore Servizi finanziari , espressi ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;

DELIBERA

1= Modificare la propria delibera n. 183 del 27.5.2005 nel senso che laddove è scritto “Concedere alla Parrocchia di san Tommaso Apostolo di Ortona un contributo di € 2.000,00 per le spese sostenute in occasione del novenario della festa del “Perdono” di San Tommaso” debba leggersi ed intendersi: “Erogare a favore del Comitato Manifestazioni Ortonese un contributo di € 2.000,00 per le spese relative al servizio liturgico corale in occasione della novena del “Perdono”.

2= Tutti gli altri punti della predetta deliberazione si intendono confermati.

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.

