COMUNE     DI     ORTONA
Medaglia d’Oro al Valore Civile

PROVINCIA DI CHIETI
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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale
Seduta del  1 LUGLIO 2005  N°207
OGGETTO: APPROVAZIONE SCHEMA DI CONVENZIONE CON LA FERROVIA ADRIATICO-SANGRITANA PER LA CONCESSIONE IN AFFITTO DELL’AREA PRESSO LA STAZIONE IN VIA P. RAPINO DA DESTINARE A PARCHEGGIO TERMINAL AUTOBUS


L’anno duemilacinque il giorno uno  del  mese  di luglio alle  ore  12,30 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1.  Sig.  PARIDE       BRACCIALE

2.
 Sig.  ADA 
     BUZZELLI

      3.    Sig.  REMO           DI MARTINO                    

      4.    Sig.  CARLO         BOROMEO

5. Sig.  TOMMASO  SANTORELLI

6. Sig.  GIULIO         NAPOLEONE

               Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.
LA GIUNTA COMUNALE


Premesso che con deliberazione G.C. n° 214 del 19-9-2003 è stato approvato il progetto esecutivo del “ Programma di costruzione, ampliamento e ammodernamento impianti ed aree T.P.L.”;


Considerato che tra gli interventi previsti è incluso la realizzazione di un Parcheggio Pubblico –Terminal presso l’area della Stazione Ferroviaria Sangritana in Via P. Rapino;


Considerato che il Comune di Ortona ha avanzato formale richiesta alla Soc. Ferrovia Adriatico – Sangritana s.r.l. di Lanciano per la concessione in affitto dell’area interessata ai lavori;


Vista la  propria delibera n° 87 del 1-4-2004 con la quale è stato approvato lo schema di convenzione per l’affitto dell’area, periodo 1/4/05 – 31/12/05;


Vista la nota del 8/6/05 della medesima Società con cui è stata inviata la convenzione per la cessione in affitto dell’area, relativa al periodo 1-1-2005/31/12/2007;


Ravvisata la necessità di approvare la suddetta convenzione e prenotare la spesa occorrente per il canone di affitto annualità 2005;

Visti i pareri favorevoli resi dal Dirigente il 3° Settore Assetto e Gestione del Territorio e dal Dirigente il 2° Settore Servizi Finanziari, espressi ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;


A voti unanimi;

D E L I B E R A

1. Approvare la convenzione tra il Comune di Ortona e la Ferrovia Adriatico-Sangritana s.r.l. per la concessione in uso precario da parte del piazzale della stazione di Ortona città, tronco ferroviario Ortona-Crocetta, allegata in copia alla presente.

2. Incaricare il Sindaco per sottoscrizione;

3. Prenotare la spesa di € 2.001,60 IVA compresa per canone di affitto 2005 al Cap. 2080 Bil. 2005 “ Spese per canoni, censi, ……”

4. Incaricare il Dirigente III° Settore per l’impegno in concreto della spesa e per gli ulteriori adempimenti in ordine al perfezionamento della convenzione.

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D. Lgs. 18.08.2000, n° 267.










