COMUNE     DI     ORTONA

Medaglia d’Oro al Valore Civile

PROVINCIA DI CHIETI

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del 22 MARZO 2005  N° 126

OGGETTO: PROIEZIONE DEL FILM TROY DOPPIATO DA MARCO PAPA-CONCESSIONE CONTRIBUTO



L’anno duemilacinque il giorno ventidue del  mese  di marzo alle  ore  12,35 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Avv. Remo DI MARTINO -  Vice Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:

1. – Sig.   ADA             BUZZELLI

2. – Sig.   GIULIO        NAPOLEONE

3. _ Sig.   TOMMASO  SANTORELLI

4. – Sig.   MARIO          PAOLUCCI


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.:

LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che l’Amministrazione Comunale intende avviare politiche volte a rispondere alle molteplici esigenze del mondo giovanile;

CONSIDERATO che una delle necessità più sentite dai giovani locali è la mancanza di momenti di svago e di aggregazione sociale;

VISTA la proposta della Marco Papa & Partners di proiettare il capolavoro di Wolfang Petersen TROY con Brad Pitt, interamente doppiato da Marco Papa in abruzzese, con un contributo di  € 2.400,00;

VISTI i pareri favorevoli resi dal Dirigente il 4° Settore Servizi Demografici ecc. e dal Dirigente il 2° Settore Servizi finanziari, espressi ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;






         DELIBERA

1- Concedere contributo alla Marco Papa & Partners un contributo di € 2.400,00 per la proiezione del film di cui in narrativa;

2- Prenotare la somma di € 2.400,00 al Cap.7620;

3- Dare mandato al Dirigente IV settore di provvedere ad impegnare la predetta somma e all’adempimento di tutti gli atti successivi;

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.

