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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  15 SETTEMBRE 2006  N° 162
OGGETTO:  AGESCI COMITATO DI ZONA DI CHIETI; CONCESSIONE IMMOBILI PER ATTIVITA’ ISTITUZIONALE


L’anno duemilasei il giorno quindici   del  mese  di settembre alle  ore  12,20 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

      1.    Sig.  CARLO
        BOROMEO

      2.    Sig.  MARIO            PAOLUCCI

3. Sig.  TOMMASO     CIERI

4. Sig.   ROCCO          RANALLI

                          Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del. D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


           

  Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.
LA GIUNTA COMUNALE

PRESO ATTO che, con contratto sottoscritto l’8.11.1990 in esecuzione della delibera del Consiglio Comunale n. 821 del 29.11.1989, il Comune di Ortona ha concesso in affitto all’AGESCI - Comitato Regionale per l’Abruzzo, un terreno, con sovrastanti fabbricati rurali, sito in contrada San Martino, al canone simbolico di £ire 1.000 (€ 0,516) per un periodo di 50 anni;
CONSIDERATO che il Comitato Regionale AGESCI ha comunicato la volontà di cedere la conduzione dell’immobile al Comitato di zona di Chieti della stessa Associazione la quale ha manifestato la propria disponibilità ad accettare la voltura del contratto;
VISTO che nel contesto di tale operazione l’AGESCI ritiene opportuno aggiornare alcune clausole contrattuali;
VALUTATO che persistono, tutte, le motivazioni espresse nella citata delibera del Consiglio Comunale per la concessione in favore dell’AGESCI, degli immobili di cui trattasi;
VISTO che nel frattempo è intervenuta la L.R. 4.11.1997 n.120 ed il relativo regolamento-tipo per la definizione dei criteri e delle modalità per la concessione e la locazione di beni immobili demaniali e patrimoniali della Regione delle Province e dei Comuni a favore di Enti, Istituti, Fondazioni ed Associazioni;
RITENUTO, pertanto, che la volturazione del contratto possa essere eseguita ma nel rispetto delle nuove norme legislative e regolamentari intervenute in materia, con particolare riferimento alla durata del contratto ed alla determinazione del canone;
RAVVISATA, quindi, l’opportunità di predisporre un nuovo schema di contratto da sottoscrivere tra il Comune e l’AGESCI . Comitato di Zona di Chieti, quale risultante della rinegoziazione del contratto già in corso;
VISTI i pareri favorevoli resi dal Dirigente il 2° Settore Servizi Finanziari in ordine alla regolarità tecnica e contabile, espressi ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;


A voti unanimi;
D E L I B E R A

1. Concedere in affitto, ai sensi della LR 4.11.1997 n.120 e relativo regolamento di attuazione, al all’AGESCI (Associazione Guide e Scout Cattolici Italiani) Comitato di zona di Chieti  il terreno sito in contrada San Martino, esteso per ettari 7.45.50, con le sovrastanti strutture rurali, per la durata di 19 anni,  al canone annuo di € 750,00.

2. Approvare l’allegato schema di contratto.

3. Dare atto che il presente atto scaturisce dalla rinegoziazione del contratto già in essere con l’AGESCI Regionale.

4. Autorizzare il Dirigente del 2° Settore a sottoscrivere il contratto, rinnovabile alla scadenza, in esecuzione della presente deliberazione. 

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.

