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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del 16 DICEMBRE 2005  N° 341

OGGETTO: PATROCINIO GRATUITO AL REPORTAGE “CON LA GUERRA IN CASA”

L’anno duemilacinque il giorno sedici del  mese  di dicembre alle  ore  12,45 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Avv. Remo Di Martino – Vice Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1. Sig.  CARLO
       BOROMEO

2.
 Sig.  TOMMASO   CIERI       

      3.    Sig.  MARIO           PAOLUCCI

      4.    Sig.  ROCCO           RANALLI


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Vice Segretario Generale Avv. Benito PROFETA.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.





       LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che l’Amministrazione Comunale è impegnata da diversi anni nel perpetrare il ricordo della tragica Battaglia di Ortona che costò alla città 1314 vittime civili;

CONSIDERATO che l’Amministrazione ha promosso diverse iniziative con la volontà di educare le nuove generazioni al valore della Pace ed alla conoscenza della propria memoria storica;

VISTA la richiesta di patrocinio gratuito dell’Associazione Culturale TERRITORI LINK per la realizzazione di un reportage storico-antropologico sulla Seconda Guerra Mondiale in provincia di Chieti;

RILEVATO il ruolo di primo piano che la città di Ortona ebbe nelle vicende belliche che sconvolsero l’Abruzzo;

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 4° Settore Servizi Demografici ecc., espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;






         DELIBERA

1- Concedere il patrocinio gratuito all’Associazione Culturale Territori Link per la  realizzazione del reportage “Con la Guerra in Casa”.

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.

