COMUNE     DI     ORTONA

Medaglia d’Oro al Valore Civile
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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  20 LUGLIO 2005  N°210

OGGETTO: CONCESSIONE DISPONIBILITA’ STADIO COMUNALE DI CALCIO A FAVORE DELLA A. S. PROGETTO CALCIO

L’anno duemilacinque il giorno venti del  mese  di luglio alle  ore  12,00 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1.  Sig.  MARIO
      PAOLUCCI

2.
 Sig.  REMO           DI  MARTINO

      3.    Sig.  GIULIO          NAPOLEONE

4. Sig.   TOMMASO  SANTORELLI

5. Sig.   ROCCO         RANALLI


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Vice Segretario Generale Avv. Benito PROFETA.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.



LA GIUNTA COMUNALE

VISTA la formale richiesta della A.S. Progetto calcio di utilizzare lo Stadio Comunale di calcio dal mese di settembre 2005 al mese di maggio/giugno 2006 per due volte a settimana, con orario dalla 14,00 alle 19,00 per l’attuazione e la gestione di una scuola di calcio per ragazzi tra gli 8 e i 12 anni in collaborazione con la Juventus Academy e Juve Soccer Club;

VISTA la lettera di comunicazione di intenti tra la A.S. Juventus Academy Centro Italia e la A.S. Progetto Calcio di Ortona per la realizzazione di quanto sopra descritto;

RITENUTO di dover concedere quanto richiesto anche nella considerazione che è intenzione della Juventus Academy  Centro Italia coinvolgere il Comune di Ortona e le sue strutture turistico- sportive in un progetto di espansione del progetto che vede la partecipazione in possibili campus estivi di bambini provenienti da ogni parte del territorio nazionale;  

DATO ATTO che non è richiesto il parere contabile;

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 4° Settore Servizi Demografici ecc., espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;

DELIBERA

1- Concedere  alla A.S. Progetto Calcio di Ortona  l’utilizzo dello Stadio Comunale di Ortona per n. due giorni alla settimana per la realizzazione e  la gestione di una scuola di calcio per ragazzi tra gli 8 e i 12 anni in collaborazione con la Juventus Academy e Juve Soccer Club.

2- Demandare al dirigente il IV settore sia l’individuazione dei due giorni a settimana richiesti in sede di elaborazione del calendario di utilizzazione dello Stadio Comunale per il prossimo campionato sia l’orario da assegnare compatibilmente con il funzionamento dell’impianto di illuminazione.

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.

