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OGGETTO: CONFERIMENTO A UBI SPA DI MANDATO DI CONSULENZA RELATIVO ALLA RISTRUTTURAZIONE DEL DEBITO DEL COMUNE DI ORTONA ATTRAVERSO OPERAZIONI IN STRUMENTI FINANZIARI DERIVATI


L’anno duemilacinque il giorno due del  mese  di dicembre alle  ore  12,40 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1.  Sig.  ROCCO
           RANALLI
       

2.
 Sig.  TOMMASO       CIERI       

      3.    Sig.  REMO
           DI MARTINO

      4.    Sig.  GIULIO              NAPOLEONE

               Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.
LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che: 

Il Comune di Ortona (qui di seguito il "Comune") ha urgenza di rimodulare e/o trasformare gli oneri relativi ad alcuni finanziamenti in essere; 

Il Comune intende procedere alla trasformazione del proprio indebitamento allo scopo di ottenere risparmi in termini di interessi pagati, mantenendo comunque un profilo di rischio contenuto; 

La ristrutturazione dell'indebitamento di Enti Locali richiede capacità professionali particolarmente sofisticate nonché una conoscenza approfondita dell'uso di strumenti finanziari derivati; 

L’UniCredit Banca d’Impresa S.p.A. ha maturato un'esperienza notevole nell'ambito della rimodulazione dell'indebitamento di Enti Locali, anche attraverso l'utilizzo di strumenti finanziari derivati; 

UniCredit Banca d’Impresa S.p.A, con sede in Milano, via Tommaso Grossi n. 10, banca d'investimento del Gruppo UniCredito Italiano (qui di seguito "UBI") ha manifestato la propria disponibilità a ricoprire il ruolo di consulente per il Comune nell'ambito dell'attività di ristrutturazione dell'indebitamento del Comune stesso, con particolare riferimento ad alcune delle Sue posizioni passive; 

CONSIDERATO che: 

I finanziamenti su cui il Comune intende intervenire in via prioritaria sono i mutui concessi dalla Cassa Depositi e Prestiti e altri Istituti di Credito; 

Il Comune intende conferire ad UBI un mandato di consulenza finalizzata alla rimodulazione e/o trasformazione del proprio debito mediante: 

-elaborazione di proposte relative alla ristrutturazione del debito, con particolare riferimento ai mutui concessi dalla Cassa Depositi e Prestiti e altri Istituti di Credito, il cui obiettivo sia l'ottenimento di risparmi in termini di interessi pagati, mantenendo comunque un profilo di rischio contenuto; 

-assistenza nell'analisi finanziaria e nelle attività connesse al perfezionamento delle operazioni in strumenti finanziari derivati, che consentano al Comune il raggiungimento dell'obiettivo sopra descritto; 

VISTO  il D. Lgs 18 agosto 2000 n. 267, l’art. 4 del D. Lgs 30.3.2001 n. 165, il D. Lgs 389 dell’1.12.2003 e la legge finanziaria 2002 n. 448 del 28.12.01 art. 41;

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 2° Settore Servizi Finanziari in ordine alla regolarità tecnica, espresso ai sensi dell'art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall'allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione; 

A voti unanimi; 

DELIBERA

1. Di conferire a UBI un mandato di consulenza finalizzato alla rimodulazione dell'indebitamento del Comune anche attraverso operazioni in strumenti finanziari derivati; 

2. Di circoscrivere l'oggetto del mandato di consulenza alle seguenti prestazioni: 

elaborazione di proposte relative alla ristrutturazione del debito -con particolare riferimento ai mutui concessi dalla Cassa Depositi e Prestiti -il cui obiettivo sia l'ottenimento di risparmi in termini di interessi pagati, mantenendo comunque un profilo di rischio contenuto; 

assistenza nell' analisi finanziaria e nelle attività connesse al perfezionamento delle operazioni in strumenti finanziari derivati che consentano al Comune il raggiungimento dell'obiettivo sopra descritto; 

3. Di subordinare il mandato alle seguenti condizioni: 

      UBI avrà la più ampia facoltà di elaborare le ipotesi di ristrutturazione dell'indebitamento mediante il ricorso ad operazioni in strumenti finanziari derivati; 

      A fronte delle ipotesi di intervento sull'indebitamento avanzate da UBI, il Comune si riserverà di procedere o meno al perfezionamento delle suddette operazioni; 

      Il Comune farà quanto necessario per perfezionare, nei termini stabiliti da UBI, le operazioni che lo Stesso abbia accettato di concludere; 

      Il Comune si impegnerà a perfezionare le suddette operazioni esclusivamente con l’UniCredit  Banca d’Impresa Spa, appartenente al Gruppo UniCredito Italiano; 

      In caso di accettazione della/e proposta/e di UBI, e conseguente perfezionamento delle relative operazioni, il Comune si assumerà ogni rischio ed ogni costo connesso alle stesse; 

       UBI si impegnerà a fornire agli uffici comunali, a richiesta, il valore di "mark to market" delle operazioni concluse e monitorarne costantemente l'evoluzione; 

4. Di dare atto che, a fronte del servizio di consulenza reso, il Comune non riconoscerà al UBI alcun compenso; 

5. Di conferire il mandato in via esclusiva ed irrevocabile a UBI, a far data dalla stipulazione del relativo contratto, dandosi atto che il termine finale è il 30 dicembre 2005, eventualmente prorogabile con il consenso delle parti; 

6. Di dare atto che il Comune s'impegna a tenere riservati e a non diffondere a terzi i dati e le informazioni ricevute da UBI, senza il consenso scritto di UBI medesimo; 

7. Di autorizzare il Dirigente della Direzione Risorse Finanziarie a convenire tutte le altre condizioni integrative necessarie per la stipulazione del mandato di consulenza, nonché per il successivo perfezionamento delle operazioni in strumenti finanziari derivati con l’UniCredit Banca d’Impresa SpA, appartenente al Gruppo UniCredito Italiano, nel rispetto della normativa vigente; 

8. Di dare atto che l'incarico conferito rappresenta per UBI un'obbligazione di mezzi e non di. risultato e che UBI non assume alcuna responsabilità in relazione alle determinazioni assunte dal Comune sulla base della consulenza fornita da UBI 

      medesimo. 

La Giunta comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267. 

