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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del 10 FEBBRAIO 2006  N° 20

OGGETTO: DIPENDENTE A. POETA. RICHIESTA UTILIZZO PERSONALE DIPENDENTE DA PARTE DEL COMUNE DI PESCASSEROLI. APPROVAZIONE CONVENZIONE

L’anno duemilasei il giorno dieci del  mese  di febbraio alle  ore  12,30 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola Fratino - Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1. Sig.  MARIO           PAOLUCCI

2.
 Sig.  TOMMASO   CIERI       

      3.    Sig.  TOMMASO    SANTORELLI

      4.    Sig.  GIULIO           NAPOLEONE


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Vice Segretario Generale Avv. Benito PROFETA.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.


 LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che, con nota del 07/02/2006, nr. 600 di prot., il Sig.  Sindaco del Comune  di Pescasseroli ha richiesto di poter avvalersi ed utilizzare, ai sensi dell’art. 14 del Ccnl del 22.01.2004, personale dipendente di questo Comune, per periodi predeterminati e per una parte del tempo di lavoro d’obbligo,  inerenti le specializzazioni e profili professionali, come di seguito specificato:

· Caratterizzazioni professionali: una unità dell’area Vigilanza - Commercio D1 (Istruttore direttivo di vigilanza — Comandante);

· Specificazioni operative: unità D1 Responsabile Area Vigilanza – Commercio;

RITENUTO potersi individuare la parte del tempo di lavoro d’obbligo da prestare in distacco presso il predetto Comune  di Pescasseroli in 18 ore settimanali;

RITENUTO potersi individuare il dipendente da far utilizzare al Comune  di Pescasseroli, alle condizioni e per le funzioni sopra indicate. nell’Ufficiale di Polizia Municipale Cap. Alessandro POETA, dipendente di questo Comune quale Ispettore di Polizia Municipale, cat. D1, Istruttore Direttivo di Vigilanza, per i seguenti motivi:

· ha le caratterizzazioni professionali richieste;

· valutato il curriculum professionale e formativo dello stesso desumibile del fascicolo personale depositato agli atti di questo Comune, si evince che sia particolarmente indicato per l’espletamento delle funzioni richieste dall’amministrazione richiedente;

DATO ATTO che, aderendo alla richiesta del Comune  di Pescasseroli, vi è convenienza economica per questo Comune in quanto potrà economizzare sulla spesa per il personale, pur potendo continuare ad avvalersi delle prestazioni e dell’esperienza professionale del dipendente coinvolto nell’iniziativa;



DATO ATTO che vi è una ulteriore convenienza per questo Comune, in quanto il personale coinvolto in tale iniziativa maturerà una ulteriore e notevole esperienza formativa e professionale che sarà indubbiamente utile all’Ente di appartenenza;



RILEVATO che il dipendente Cap. Alessandro POETA ha già espresso con dichiarazione formale il proprio consenso ad essere utilizzato dal Comune  di Pescasseroli con le modalità e nella caratterizzazione professionale indicate nella richiesta e relativa convenzione;



RITENUTO quindi potersi aderire alla richiesta del Comune di Pescasseroli, per le motivazioni sopra espresse;

 

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 1° Settore Affari Generali e Istituzionali, espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;



A voti unanimi;








DELIBERA

1. Aderire alla richiesta del Comune di Pescasseroli di poter utilizzare, per 18 ore settimanali, il dipendente di questo Comune, Ufficiale di Polizia Municipale Cap. Alessandro POETA, cat. D1, Istruttore Direttivo di Vigilanza, quale Responsabile Area Vigilanza – Commercio;

2. Approvare l’allegata convenzione da sottoscrivere fra gli enti Comune di Ortona e Comune di Pescasseroli, che definisce, tra l’altro, il tempo di lavoro in assegnazione, nel rispetto del vincolo dell’orario settimanale d’obbligo, la ripartizione degli oneri finanziari e tutti gli altri aspetti utili per regolare il corretto utilizzo del lavoratore;

3. Dare mandato al Dirigente il 1° Settore di porre in essere tutti gli atti necessari e di propria competenza  ai fini dell’attuazione di quanto deliberato con il presente atto.

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L., approvato con D.Lgs. 18/08/2000, nr. 267.

