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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  2 DICEMBRE  2005  N° 330

OGGETTO: CONSOLIDAMENTO E SISTEMAZIONE STRADA COMUNALE VIA BELVEDERE DEI CELESTINI. RATIFICA ACCORDO BONARIO CON IL CONDOMINIO BELLAVISTA


L’anno duemilacinque il giorno due del  mese  di dicembre alle  ore  12,40 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1.  Sig.  ROCCO
           RANALLI
       

2.
 Sig.  TOMMASO        CIERI       

      3.    Sig.  REMO
           DI MARTINO

      4.    Sig.  GIULIO               NAPOLEONE

               Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.
LA GIUNTA COMUNALE


PREMESSO che in data 4-8-2005, a seguito di eccezionali piogge, è crollato un muro di contenimento lungo Via Belvedere dei Celestini, con interessamento del marciapiede e della strada pubblica;


CONSIDERATO che lo stato dei luoghi, in caso di ulteriori e consistenti piogge, può ulteriormente peggiorare sino a creare danni ai sottoservizi stradali ed interruzione totale della circolazione sulla pubblica via,


CONSIDERATO che tra l’Ufficio Tecnico comunale ed il condominio “Bellavista” sono intercorsi incontri e sopralluoghi per l’accertamento delle cose che hanno determinato i dissesti ed i lavori necessari al ripristino delle condizioni di sicurezza;


CONSIDERATO che tra il Dirigente III° Settore ed l’Amministratore condominiale all’uopo delegato, è stata stipulata una scrittura privata di transazione, per la soluzione bonaria e quindi per evitare un contenzioso legale tra le parti;


CONSIDERATO che l’accordo prevede a carico del condominio Bellavista la ricostruzione del muro crollato ed a carico del Comune la successiva sistemazione del marciapiede e strada pubblica;

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 3° Settore Assetto e Gestione del Territorio, espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;


A voti unanimi;

D E L I BE R A

1. Ratificare l’accordo bonario per scrittura privata di transazione sottoscritto dal Dirigente III° Settore con il condominio Bellavista di Via Marina, relativa ai lavori di ricostruzione del muro di contenimento e sistemazione del tratto di Via Belvedere dei Celestini, interessato da dissesti;

2. Incaricare lo stesso dirigente III° Settore per i successivi provvedimenti in ordine all’esenzione dei lavori di competenza del Comune di Ortona;

3. Dare atto che la presente delibera non comporta assunzione di impegno di spesa.  










