COMUNE     DI     ORTONA
Medaglia d’Oro al Valore Civile

PROVINCIA DI CHIETI
La presente pubblicazione non ha carattere di ufficialità

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale
Seduta del  6 MAGGIO 2005  N°160
OGGETTO: APPROVAZIONE ANTICIPO SPESE ALLA COOPERATIVA ARMATORI E PESCATORI, PER LAVORI URGENTI DI MANUTENZIONE AL MERCATO ITTICO


L’anno duemilacinque il giorno sei del  mese  di maggio alle  ore  13,00 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1.  Sig.  PARIDE        BRACCIALE

2.  Sig.  GIULIO
      NAPOLEONE

3.   Sig.  REMO          DI MARTINO

      4.      Sig.  MARIO         PAOLUCCI

      5.      Sig.  TOMMASO  SANTORELLI

               Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.
Entra l’assessore Boromeo

LA GIUNTA COMUNALE

VISTA la delibera del C.C. n. 20 del 30/06/72, ad oggetto: mercato ittico all’ingrosso normalizzazione rapporto con la cooperativa Armatori e Pescatori- schema di convenzione;

VISTA la nota della Cooperativa Armatori e Pescatori, pervenuta il 18/01/05 prot. 1330, con la quale il Presidente pro- tempore ha richiesto un finanziamento straordinario per lavori urgenti di manutenzione al mercato ittico, resi necessari ai fini di adeguamento alle norme sanitarie, e si rende disponibile per conoscere e concordare le modalità di restituzione dell’anticipo; 

VISTA la nota del Servizio Veterinario della ASL- con la quale prescrive alla Cooperativa lavori ordinari e straordinari necessari per consentire lo svolgimento dell’attività di vendita all’ingrosso, pena la sospensione temporanea dell’attività ed il ritiro del bollo CEE;

VISTO il computo metrico estimativo, per i lavori di ristrutturazione del mercato ittico, allegato alla richiesta e la relazione di congruità dello stesso computo metrico, redatto dall’ufficio tecnico del Comune;

CONSIDERATO che la Cooperativa svolge un’attività di interesse pubblico e che, pertanto, è considerata la difficile situazione economica che caratterizza l’intero settore della pesca;

VISTI i pareri favorevoli resi dal Dirigente il 3° Settore Assetto e Gestione del Territorio e dal Dirigente il 2° Settore Servizi Finanziari, espressi ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;
A voti unanimi;

DELIBERA

1) Anticipare, in via straordinaria,  per i motivi espressi in narrativa, la somma di euro 20.000,00, per le spese dei lavori di ristrutturazione al mercato ittico, tale somma verrà liquidata a stato avanzamento lavori, fatto salvo eventuali anticipi richiesti dalle ditte;


2) Prenotare la somma di euro 20.000,00 per i lavori di ristrutturazione al mercato ittico, al cap. 50400  “ Servizi per conto di terzi”” del Bilancio 2005;

3) Disporre che i lavori che dovranno essere effettuati dovranno essere rendicontati al Dirigente il 1 Settore;

4) Recuperare la somma anticipata per l’effettuazione dei lavori di ristrutturazione del mercato ittico, in tre anni, con una rata annuale di euro 6.666,67;

5) dare mandato al Dirigente il 1° settore, per l’adozione degli atti consequenziali; 

La Giunta comunale, con separata  votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134,  4° comma, del T.U.E.L. approvato con D. Lgs. 18.08.2000, n.° 267.










