COMUNE     DI     ORTONA
Medaglia d’Oro al Valore Civile
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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale
Seduta del  21 APRILE 2005  N°149
OGGETTO: APPROVAZIONE CONTRIBUTO SOCIETA’ COOPERATIVA PESCA SERVICE A.R.L.


L’anno duemilacinque il giorno ventuno del  mese  di aprile alle  ore  12,10 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1.  Sig.  PARIDE        BRACCIALE

2.  Sig.  ADA              BUZZELLI

3.   Sig.  REMO          DI MARTINO

      4.      Sig.  MARIO         PAOLUCCI

      5.      Sig.  TOMMASO  SANTORELLI


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.
LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che ogni anno viene imposto alle imbarcazioni a strascico e volante il “ FERMO BIOLOGICO” obbligatorio per la durata di 30-40 giorni solitamente nel periodo estivo; 

CHE alcune imprese operanti nel settore, che vivono esclusivamente dell’indotto della pesca, non hanno nessuna risorsa finanziaria come conseguenza del citato fermo :

VISTA la richiesta pervenuta con nota prot. 818 del 12/01/05, della Società Cooperativa PESCA SERVICE a r.l. operante da anni in ambito portuale e provvedendo al trasporto del pescato dal punto di sbarco al mercato ittico all’ingrosso, alla distribuzione del ghiaccio alle imbarcazioni da pesca, alla pulizia del mercato ittico all’ingrosso, al trasporto delle attrezzature da pesca dai magazzini ai pescherecci, con la quale chiede l’ erogazione di un contributo per far fronte al mancato guadagno nel periodo del fermo; 

VISTO l’atto sostitutivo di notorietà dell’amministratore della soc. Pesca Service a r.l., con la quale dichiara che la suddetta società non ha mai ricevuto nessun tipo di contributi;

CONSIDERATO la necessità di intervenire, per non arrecare maggior aggravamento nel settore della pesca, già in crisi;

VISTI i pareri favorevoli espressi dal Dirigente il 1° Settore – Affari Generali e Istituzionali – e dal Dirigente il 2° Settore – Servizi Finanziari - ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L.  approvato con D.Lgs. 18.8.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;

DELIBERA

1) Concedere un contributo, a fondo perduto, alla Società Cooperativa PESCA SERVICE a r.l., con sede a Ortona, in c.da Fossato, nella persona del legale rappresentante Sig: FLORINDI Tommaso, di euro 1500,00;

2) Prenotare la somma di euro 1.500,00 al cap. 16425  “ Contributo a sostegno delle attività commerciali” del Bilancio 2005;

3) dare mandato al Dirigente il 1° settore, per l’adozione degli atti conseguenziali; 

La Giunta comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.










