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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  19 LUGLIO 2006  N° 128

OGGETTO:  CONTRIBUTO E PATROCINIO ALLA MANIFESTAZIONE “ LA SAGRA DEL PESCE “ – ANNO 2006 –


L’anno duemilasei il giorno diciannove  del  mese  di luglio alle  ore  12,30 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

      1.    Sig.  TOMMASO    SANTORELLI

      2.    Sig.  TOMMASO    CIERI       

3. Sig.  REMO             DI MARTINO

4. Sig.  GIULIO           NAPOLEONE

                          Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del. D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.
LA GIUNTA COMUNALE


VISTA la nota del 9.5.2006 a firma del Sig. Carbone Rocco Gabriele, tendente ad ottenere il patrocinio ed un contributo per la manifestazione “La sagra del pesce” in programma per il 22 e 23 luglio 2006, in Piazza San Francesco ad Ortona;


CONSIDERATO  che la manifestazione si svolge in un periodo di elevata affluenza turistica e, pertanto, può rappresentare uno strumento di valorizzazione dei prodotti gastronomici del territorio ortonese;


RITENUTO opportuno poter concedere un sostegno alla manifestazione di che trattasi mediante un contributo economico alla manifestazione in parola;

VISTI i pareri favorevoli espressi dal Dirigente il 1° Settore – Affari Generali e Istituzionali – e dal Dirigente del 2° Settore – Servizi Finanziari espressi ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L.  approvato con D.Lgs. 18.8.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;


a voti unanimi;

D E L I B E R A

1. Assegnare un contributo di € 850,00 alla manifestazione “La sagra del pesce” in programma per il 22 e 23 luglio 2006, in Piazza San Francesco ad Ortona, concedendo altresì il patrocinio del Comune;

2. Prenotare la spesa di € 850,00 al cap. 16390 “Interventi iniziative in favore del commercio” del  Bilancio 2006;

3. Concedere in esenzione TOSAP le aree richieste per lo svolgimento della manifestazione;

4. Dare mandato al Dirigente del I° Settore di provvedere con propria determinazione all’impegno e alla liquidazione della suddetta somma;

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.

