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Seduta del  3 FEBBRAIO 2006  N° 11
OGGETTO: UNIVERSITA’ DEGLI STUDI DI PERUGIA. FACOLTA’ DI LETTERE E FILOSOFIA. CONVENZIONE DI TIROCINIO PRESSO LA BIBLIOTECA COMUNALE DI ORTONA PER FORMAZIONE DEGLI STUDENTI E DEI LAUREATI

L’anno duemilasei il giorno tre del  mese  di febbraio alle  ore  12,50 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1. Sig.   MARIO
           PAOLUCCI

      2.    Sig.  REMO
           DI MARTINO

      3.    Sig.  GIULIO
           NAPOLEONE

      4.    Sig.   TOMMASO       CIERI      

              Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del. D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.
LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO

· Che l’Università degli Studi di Perugia ha  nella sua offerta formativa la Facoltà di Lettere e Filosofia;

· Che nell’ambito del percorso formativo per gli studenti sono previste ore di stage da svolgersi presso biblioteche pubbliche;

· Che ci è giunta richiesta da parte del Preside di Facoltà di convenzionare questa Amministrazione  al fine di consentire lo svolgimento dei tirocini presso la biblioteca Comunale;

CONSIDERATO

· che, per poter adire alla richiesta medesima, si rende necessario stipulare apposita convenzione di formazione, dalla quale si evincano i compiti del soggetto ospitante;

VISTA

· La proposta di Convenzione, allegata al presente atto, valida per la durata di anni tre;

CONSIDERATO INOLTRE

Che in base all’art. 3 della Convenzione proposta si rende necessario nominare un tutore per l’assistenza specialista al tirocinio;

RITENUTO OPPORTUNO

Procedere alla stipula della convenzione, al fine di ospitare i tirocinanti nella  struttura della Biblioteca Comunale, i quali verranno di volta in volta concordati;

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 4° Settore Servizi Demografici ecc., espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi ;

DELIBERA

1) Approvare lo schema di Convenzione di Tirocinio, dando mandato al Dirigente del Settore IV – nell’ambito delle competenze di cui al DPR 267/2000 – di provvedere alla redazione e firma;

2) Indicare come tutore, giusto art. 3 della Convenzione medesima, il dipendente Tito Vezio Viola, responsabile della Biblioteca Comunale.

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.







