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OGGETTO:  PROMOZIONE TURISTICA DEL TERRITORIO ORTONESE – APPROVAZIONE CONVENZIONE STAGE FORMATIVO


L’anno duemilasei il giorno diciannove  del  mese  di luglio alle  ore  12,30 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

      1.    Sig.  TOMMASO    SANTORELLI

      2.    Sig.  TOMMASO    CIERI       

3. Sig.  REMO             DI MARTINO

4. Sig.  GIULIO           NAPOLEONE

                          Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del. D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.
LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che questa amministrazione intende valorizzare il patrimonio storico, culturale e naturale del territorio ortonese attraverso una più efficace ed incisiva politica di programmazione turistica;

CONSIDERATO che già da alcuni anni vengono promosse iniziative tese a far conoscere il territorio ortonese mediante azioni di marketing turistico rivolte ai tour operator e alla stampa specializzata;

VISTI  risultati positivi ottenuti negli anni passati con l’apertura del Welcome Point si ritiene necessario continuare l’esperienza al fine di fornire un importante servizio al territorio ed al suo sviluppo turistico;

VISTO lo schema di convenzione con l’Istituto Tecnico Commerciale con cui si stabiliscono le modalità per l’effettuazione di uno stage formativo che vede impegnati studenti del predetto Istituto per garantire il servizio di informazione turistica con il Welcome Point; 

DATO ATTO che la presente deliberazione non comporta impegno di spesa; 

RITENUTO di dover approvare l’iniziativa e lo schema in allegato;

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 4° Settore Servizi Demografici ecc.., espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n. 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

a voti unanimi ;






      DELIBERA   

       1)  Approvare l’allegato schema di convenzione  ai fini dell’attuazione dello stage di cui in narrativa;      

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D. Lgs. 18.8.2000, n. 267.
