COMUNE     DI     ORTONA
Medaglia d’Oro al Valore Civile

PROVINCIA DI CHIETI
La presente deliberazione non ha carattere di ufficialità

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale
Seduta del  5 OTTOBRE  2005  N°275
OGGETTO: COSTITUZIONE SPORTELLO PER LA CREAZIONE D’IMPRESA DEL COMUNE DI ORTONA


L’anno duemilacinque il giorno cinque del  mese  di ottobre alle  ore  11,30 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1.  Sig.  MARIO         PAOLUCCI

2.
 Sig.  REMO 
      DI MARTINO

      3.    Sig.  CARLO          BOROMEO                    

      4.    Sig.  GIULIO 
      NAPOLEONE

               Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.
LA GIUNTA COMUNALE

    
  VISTO il bilancio 2005 del Comune di Ortona, approvato dal Consiglio Comunale nella seduta del  29    dicembre 2004 N. 61;

VISTA la proposta progettuale della Società di consulenza Advisia Srl,tendente a realizzare lo Sportello Comunale per la Creazione di Impresa;

  
 TENUTO CONTO che l’obbiettivo è attivare un centro di formazione, informazione, orientamento e assistenza anche personalizzata a quanti vogliono intraprendere un’attivita’ imprenditoriale e,  incentivare, in tal modo, la crescita del tessuto imprenditoriale locale;

     
  CONSIDERATO l’interesse del Comune a dotarsi di uno strumento finalizzato allo sviluppo della cultura di impresa e del lavoro autonomo;

VALUTATA positivamente la candidatura presentata dalla suindicata Advisia SRL, con sede in Francavilla al Mare (CH),Via Alento 20, P.I. 02041840691, ad affiancare ed assistere Codesto Ente nell’implementazione dello Sportello per la Creazione d’Impresa;  

       
 VISTA la necessita’ di predisporre gli strumenti per la creazione di uno S.U.A.P. della citta’ di Ortona;

        
 VISTI i pareri favorevoli resi dal Dirigente il 3° Settore Assetto e Gestione del Territorio e dal Dirigente il 2° Settore Servizi Finanziari, espressi ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

          A voti unanimi;

                                                       D E L I B E R A

-di costituire lo Sportello per la Creazione d’Impresa del Comune di Ortona;

-di nominare quale Responsabile del Servizio, il funzionario Comunale Sig ALBI WALTER;

-di approvare il suindicato progetto predisposto dalla Societa’ Advisia S.R.L.;

-di accettare tale proposta e di impegnarsi a partecipare a tutte le attività previste del progetto e, a garantire le risorse umane e strumentali necessarie alla realizzazione del progetto  ed al funzionamento dello Sportello per la creazione d’impresa;

-di riconoscere che i costi imputabili ad Advisia S.r.l., pari a 40.000,00 euro (quarantamila) oltre IVA, sono quelli previsti nel Piano delle Attivita’ protocollato  in data 7 gennaio 2005;

-di ripartire il pagamento del sopraindicato corrispettivo sugli esercizi finanziari del 2005, 2006 e del 2007;

-di riconoscere cosi’ come indicato nel citato piano delle Attivita’, il pagamento a titolo di anticipo del 20% (€.8000,00) ad apertura commessa, e di inviare a determina dirigenziale la liquidazione di tranches del 20% sulla base di Sal bimestrali per cio’ che attiene alle Fasi I, II, III, IV e, del saldo finale del 20% al ricevimento del Certificato di Qualita;

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.










