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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale
Seduta del 17 MAGGIO 2006  N° 97
OGGETTO: LAVORI  DI COSTRUZIONE DI UN ASILO NIDO IN LOCALITA’ FONTEGRANDE. PROVVEDIMENTI

L’anno duemilasei il giorno diciassette del  mese  di maggio alle  ore  12,30 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola Fratino - Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1. Sig.    CARLO
          BOROMEO

      2.    Sig.    MARIO            PAOLUCCI   

      3.    Sig.    ROCCO            RANALLI

      4.    Sig.    GIULIO            NAPOLEONE

      5.    Sig.    TOMMASO      SANTORELLI

      6.    Sig.     REMO              DI MARTINO

      7.    Sig.     TOMMASO     CIERI


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Vice Segretario Generale Avv. Benito PROFETA.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato

LA GIUNTA COMUNALE


VISTA la propria delibera n° 303 del 11-11-05 con la quale è stato approvato il progetto definitivo-esecutivo dei lavori di costruzione di un asilo nido in località Fontegrande;


CONSIDERATO che con la stessa delibera veniva incaricato il Dirigente III° Settore per i successivi atti e adempimenti per l’affidamento ed esecuzione dei lavori;


CONSIDERATO che in data 12-05-2006 sono state avviate le procedure di gara mediante pubblico incanto per l’affidamento dei lavori;


CONSIDERATO che sono intervenute nuove esigenze impreviste ed imprevedibili al momento dell’approvazione del progetto esecutivo, in merito alla ubicazione del nuovo edificio da adibire ad asilo;


RAVVISATA la necessità di individuare un altro sito, nell’ambito del quartiere Fontegrande, ove realizzare l’intervento di cui trattasi;


CONSIDERATO che la presente delibera non comporta alcuna valutazione sotto l’aspetto finanziario,

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente del 3° Settore Assetto e Gestione del Territorio, espresso ai sensi  dell'art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs  18/08/2000 n. 267, come risulta dall'allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione; 


A voti unanimi;

D E L I B E R A 

1. Dare mandato al Dirigente III° Settore di sospendere l’avviata procedura di gara mediante pubblico incanto per l’affidamento dei lavori di costruzione di un nuovo asilo nido comunale a Fontegrande;

2. Provvedere con successivo atto ad approvare la nuova localizzazione dell’intervento, previa individuazione di altro sito nell’ambito del quartiere Fontegrande;










