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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  12 SETTEMBRE 2006  N° 159

OGGETTO:  LAVORI DI COSTRUZIONE DI UN ASILO NIDO IN LOCALITA’ FONTEGRANDE – APPROVAZIONE VARIANTE DI UBICAZIONE


L’anno duemilasei il giorno dodici  del  mese  di settembre alle  ore  11,50 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

      1.    Sig.  MARIO
        PAOLUCCI

      2.    Sig.  GIULIO            NAPOLEONE

3. Sig.  TOMMASO     CIERI

4. Sig.   ROCCO          RANALLI

              Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del. D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.
LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO CHE:

· -Con propria delibera n. 297 del 25/10/2004 è stato approvato il progetto preliminare dei lavori di costruzione di un asilo nido in località Fontegrande, redatto dall’Ufficio tecnico comunale il 20/10/2004, per una spesa complessiva di € 250.000,00;

· Con propria delibera n. 303 del 11/11/2005 è stato approvato il progetto definitivo – esecutivo redatto dall’arch. Rocco Bruni il 31/10/2005 per l’importo complessivo di € 250.000,00;

· L’opera è finanziata con mutuo Cassa DD.PP. e contributo regionale concesso ai sensi della legge 20/12/2001 n. 448 e delibera G.R. n. 547 del 7/7/2004;

· Il nuovo asilo nido, in base al progetto definitivo – esecutivo approvato è localizzato sull’area antistante la scuola elementare di Fontegrande, destinata ad “istruzione “ dal P.R.G. vigente;

· Con propria delibera n. 97 del 17/05/2006 è stato incaricato il Dirigente del Terzo Settore di sospendere la procedura di gara d’appalto ed individuare una nuova localizzazione più appropriata all’opera, sempre nell’ambito del quartiere Fontegrande, riservandosi di provvedere ad approvare i relativi atti di variante;

VISTO il progetto di  costruzione del nuovo asilo nido in località Fontegrande “Variante di ubicazione” redatto dall’arch. Bruni Rocco il 18/08/2006, che prevede la localizzazione dell’intervento sull’area di proprietà comunale antistante la palestra di Fontegrande, urbanisticamente destinata dal PRG a  “verde di zona”    ed area a  “Servizio dell’istruzione e impianti sportivi” dalla variante di assestamento piani di zona adottata dal C.C. con delibera n. 42 del 13/7/2000;

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 3° Settore Assetto e Gestione del Territorio, espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;
  
 a voti unanimi;

D E L I B E R A

1 – Approvare il progetto di  costruzione del nuovo asilo nido in località Fontegrande “Variante di ubicazione” redatto dall’arch. Bruni Rocco il 18/08/2006, che prevede la localizzazione dell’intervento sull’area di proprietà comunale antistante la palestra di Fontegrande, come da relativi grafici progettuali che formano parte integrante e sostanziale della presente deliberazione.

2 – Dare mandato al Dirigente IIIº Settore di procedere all’appalto dell’opera in considerazione dei ristretti termini stabiliti dalla Regione Abruzzo per l’inizio dei lavori.

3 – Inviare il progetto di variante ubicazione al Consiglio Comunale per quanto di competenza.

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.










