COMUNE     DI     ORTONA
Medaglia d’Oro al Valore Civile

PROVINCIA DI CHIETI
La presente pubblicazione non ha carattere di ufficialità

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale
Seduta del  5  MAGGIO 2006  N° 82
OGGETTO: DEMOLIZIONE, RICOSTRUZIONE E RISTRUTTURAZIONE EDIFICI IN VIA DELLA LIBERTA’. DITTA: MOTEL DEL VOLANTE DI DI NARDO PANTALEONE. APPROVAZIONE SCHEMA DI CONVENZIONE AI SENSI  DELL’ART. 15 DELLE N.T.A. DELLA VARIANTE AL P.R.G.

L’anno duemilasei il giorno cinque del  mese  di maggio  alle  ore  12,15 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

      1.    Sig.  MARIO
       PAOLUCCI

      2.    Sig.  ROCCO          RANALLI

      3.    Sig.  GIULIO 
       NAPOLEONE

      4.    Sig.  TOMMASO    SANTORELLI

      5.    Sig.  TOMMASO    CIERI

      6.    Sig.   REMO            DI MARTINO

              Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del. D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.
LA GIUNTA COMUNALE


PREMESSO che con nota in data 04.11.2004 successivamente integrata in data18.03.2005, la Ditta Motel del Volante s.a.s. di Di Nardo Pantaleone, in qualità di proprietaria, ha prodotto istanza di permesso di costruire, con allegati grafici a firma dell’arch. Bruno Celupica per la demolizione, ricostruzione e ristrutturazione di un fabbricato per civile abitazione sito in Via della Libertà di questo Comune su area individuata in catasto al fg. 33 con la particella n. 950;


CHE,  la stessa pratica è stata esaminata favorevolmente con condizioni e prescrizioni in data 21.06.2005; in particolare, che prima del rilascio del permesso di  costruire venga proposto ed approvato lo schema di convenzione per la cessione dell’area su cui insiste la strada con relativo frazionamento;

CHE successivamente, in seguito alla nota di questo Comune del 14.07.2005 la Ditta Motel del Volante s.a.s. ha presentato lo schema di convenzione richiesto;

RITENUTO pertanto doversi sottoporre all’approvazione della Giunta Municipale lo schema di convenzione prodotto dalla ditta Motel del Volante s.a.s. di Di Nardo Pantaleone come da progettazione allegata alla richiesta di permesso di costruire presentata e relativa alla demolizione, ricostruzione e ristrutturazione di edifici in via della Libertà;

RILEVATO che trattasi di cessione di area insistente su strada di Piano Regolatore Generale e di uso pubblico nello stato di fatto ma che in base alle risultanze catastali risulta ancora di proprietà privata;

 VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 3° Settore Assetto Gestionale del Territorio, espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs 18.08.2000, n° 267, come risulta dalla allegata scheda che forma integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi:

                                                          DELIBERA

di approvare l’allegato schema di convenzione  proposto dalla ditta Motel del Volante s.a.s. di Di Nardo Pantaleone  con relativo frazionamento della superficie di mq. 227 completamente sistemata e funzionale all’uso di viabilità cui è destinata a titolo gratuito e senza alcuno scomputo degli oneri dovuti per il rilascio del permesso di costruire inerente la esecuzione di lavori di demolizione, ricostruzione e ristrutturazione di edifici in via della Libertà di questo Comune.  


La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.










