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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del 16 DICEMBRE 2005  N° 339

OGGETTO: DENOMINAZIONE  AREE DI CIRCOLAZIONE

L’anno duemilacinque il giorno sedici del  mese  di dicembre alle  ore  12,45 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Avv. Remo Di Martino – Vice Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1. Sig.  CARLO
       BOROMEO

2.
 Sig.  TOMMASO   CIERI       

      3.    Sig.  MARIO           PAOLUCCI

      4.    Sig.  ROCCO           RANALLI


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Vice Segretario Generale Avv. Benito PROFETA.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.


LA GIUNTA COMUNALE

            VISTA la Circolare  prefettizia  Prot.  N.1098/I SETT  del 22.03.1991 e  il TU del 18.8.2000 n.267 art.48 che ha  riconosciuto la competenza della Giunta Municipale a deliberare in materia;

            VISTA  la  deliberazione  consiliare  del  26.11.2003 n.108, con la  quale è  stata  istituita la Commissione per la  toponomastica;

            VISTI  i verbali delle sedute della Commissione tenutesi il 26 maggio e i giorni 8-15-29 novembre 2005;

          CONSIDERATO che la nuova area di  Circolazione individuata dalla Commissione per la sua tipologia è da considerarsi Largo;

          RITENUTO di poter accogliere le proposte formulate dalla predetta Commissione nel senso di denominare le nuove   strade, cosi come riportate nell’allegata planimetria, nella considerazione che dette proposte hanno tenuto  conto delle indicazioni  pervenute da privati cittadini e dalla stessa Commissione;

            VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 4° settore Servizi  Demografici ecc., espresso ai sensi dell’art 49 del T.U.E.L. approvato con  D.Lgs  18.8.2000,n.267, come  risulta dall’allegata  scheda  che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

            CONSIDERATO che non viene  espresso il parere di regolarità contabile in quanto la  proposta  non presuppone alcuna valutazione sotto detto profilo;

A voti unanimi;

DELIBERA

DENOMINARE  le strade cosi’ come riportate nell’allegata planimetria che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione secondo la seguente modalità:

-    la strada lineare compresa tra Viale Europa e Colle Cavalieri (territorio di Tollo) in Contrada Feudo:

“ Via Diomira Cespa-Contrada Feudo”

Benefattrice

· il tratto di strada in salita compresa tra Via Diomira Cespa e Colle Cavalieri(territorio di Tollo)

“Via Enrico Cespa-Contrada Feudo”

Benefattore

   -        Il tratto di strada adiacente all’attuale Caserma della Guardia di Finanza ex traversa di Via della Libertà, strada senza denominazione:

“LargoAlberto Massari”

Benefattore

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.

