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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  5  MAGGIO 2006  N° 81

OGGETTO:  DETERMINAZIONE DELL’ALIQUOTA DELL’ADDIZIONALE COMUNALE IRPEF PER L’ANNO 2006

L’anno duemilasei il giorno cinque del  mese  di maggio  alle  ore  12,15 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

      1.    Sig.  MARIO
       PAOLUCCI

      2.    Sig.  ROCCO          RANALLI

      3.    Sig.  GIULIO 
       NAPOLEONE

      4.    Sig.  TOMMASO    SANTORELLI

      5.    Sig.  TOMMASO    CIERI

      6.    Sig.   REMO            DI MARTINO

              Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del. D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.
LA GIUNTA COMUNALE
VISTO il D.Lgs. 28.9.98 n.360 istitutivo dell’addizionale Comunale IRPEF,;

VISTO l’art.27 comma 8 della L.28.12.2001 n.448 che dispone che il termine per deliberare le aliquote, le tariffe, etc. è stabilito entro il termine fissato da norme statali per la deliberazione del bilancio di previsione;

VISTO il Decreto del Ministero dell’Interno del 27.3.2006 che fissa al 31 maggio 2006 il termine per l’approvazione del bilancio di previsione per l’anno in corso;

CONSIDERATO che i Comuni hanno la facoltà di stabilire, per tale addizionale, un’aliquota variabile entro il limite percentuale di 0,5 punti;

VISTO  l’art.3 c.1 del D.Lgs.28.9.98 n.260 così come modificato dal comma 1 dell’art.28 della L.21.11.2000 n.342 che tra l’altro stabilisce l’obbligo di pubblicazione della delibera di fissazione dell’aliquota dell’addizionale su sito informatico;

VISTO il Decreto del Ministero dell’Economia e delle Finanze, 31.5.2002, che individua il predetto sito in  www.finanze.it e detta le norme per la pubblicazione delle delibere comunali;  

RITENUTO opportuno deliberare l’aliquota dell’addizionale comunale IRPEF per assicurare entrate sufficienti a finanziare i programmi di spesa che saranno meglio specificati in sede di redazione del bilancio di previsione 2006 e nella allegata relazione previsionale e programmatica;

VISTE le deliberazioni n.24  C.C. del 15.3.99, con la quale è stata istituita l’addizionale;  n.20 C.C. del 23.2.2000, con la quale è stata fissata l’aliquota per l’anno 2000; n.494 G.M. del 27.12.2000 con la quale  è stata fissata l’aliquota per l’anno 2001 nella misura dello 0,50% e che la stessa aliquota è stata confermata per gli anni successivi;

RITENUTO dover confermare anche per l’anno 2006 l’aliquota già vigente per l’anno precedente nella misura dello 0,50%;

VISTO il D. Lgs. 267/2000 (TUEL), art.42 comma2 lettera f);

VISTO il  parere favorevole reso dal Dirigente il 2° settore – Servizi Finanziari, in ordine alla regolarità tecnica espressi ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs.267/2000 (TUEL), come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;


A voti unanimi;

DELIBERA
Confermare, nella misura dello 0,50%, l’aliquota dell’addizionale comunale IRPEF (Imposta sul Reddito delle Persone Fisiche) da applicare per l’anno 2006.

