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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  3  APRILE  2006  N° 58

OGGETTO: DETERMINAZIONE TARIFFE TASSA RACCOLTA E SMALTIMENTO RIFIUTI SOLIDI URBANI (TARSU) PER L’ANNO 2006


L’anno duemilasei il giorno tre del  mese  di aprile alle  ore  12,15 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1. Sig.   CARLO
        BOROMEO

      2.    Sig.    MARIO          PAOLUCCI   

      3.    Sig.  ROCCO            RANALLI

      4.    Sig.  TOMMASO     CIERI

      5.    Sig.  TOMMASO     SANTORELLI

      6.    Sig.   GIULIO           NAPOLEONE

              Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del. D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.
LA GIUNTA COMUNALE

VISTO il D.Lgs.507/93 ed in particolare il capo III “Tassa per lo smaltimento dei rifiuti solidi urbani” (TARSU);

VISTO l’art.27 comma 8 della L.28.12.2001 n.448 che dispone che il termine per deliberare le aliquote, le tariffe, etc. è stabilito entro il termine fissato da norme statali per la deliberazione del bilancio di previsione;

VISTA la delibera della G.C. n.346 del 6.12.2004 con la quale è stato disposto l’ultimo adeguamento tariffario inerente la Tassa per la raccolta e lo smaltimento dei Rifiuti Solidi Urbani (TARSU), con decorrenza 1.1.2005

RITENUTO dover confermare per l’anno 2006 le tariffe relative alla TARSU, già in vigore per l’anno 2005;

VISTO il D.Lgs. 267/2000 (TUEL) ed in particolare gli artt.42 e 48;

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 2° settore – Servizi Finanziari, in ordine alla regolarità tecnica espresso ai sensi dell’art. 49 del D.lgs.267/2000 (TUEL), come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;


                A voti unanimi; 

D E L I B E R A

Sono confermate per l’anno 2006 le tariffe relative alla Tassa per la raccolta e lo smaltimento dei Rifiuti Solidi Urbani (TARSU) vigenti per l’anno 2005, nelle misure già fissate con delibera della G.C. n.346 del 6.12.2004. 

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.

