COMUNE     DI     ORTONA
Medaglia d’Oro al Valore Civile
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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale
Seduta dell’ 8   SETTEMBRE  2005  N° 252
OGGETTO: DEVOLUZIONE MUTUO CASSA DEPOSITI E PRESTITI DI  € 119.146,59 PER INTERVENTI STRAORDINARI SULLE STRADE COMUNALI

L’anno duemilacinque il giorno otto del  mese  di settembre alle  ore  13,00 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1.  Sig. CARLO          BOROMEO

2.
 Sig.  TOMMASO  CIERI        

      3.    Sig.  ROCCO          RANALLI

4. Sig.  GIULIO         NAPOLEONE


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Vice Segretario Generale Avv. Benito PROFETA.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.

LA GIUNTA COMUNALE


PREMESSO che il Comune di Ortona ha contratto un mutuo alla Cassa Depositi e Prestiti di € 119.146,59 posizione n° 4420599/01 per interventi sulla rete idrica, pozzi artesiani e manutenzione serbatoi;


CONSIDERATO che il servizio idrico integrato è stato interamente ceduto alla Soc. SASI S.p.A.;


RAVVISATA la necessità di utilizzare il suddetto mutuo per urgenti interventi straordinari sulla rete stradale comunale;


VISTI i pareri favorevoli resi dal Dirigente il 3° Settore Assetto e Gestione del Territorio e dal Dirigente il 2° Settore Servizi Finanziari, espressi ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;


A voti unanimi;

D E L I B E R A

1. Approvare la devoluzione del mutuo Cassa Depositi e Prestiti di € 119.146,59 posizione n° 4420599/01 originariamente concesso per rete idrica, pozzi artesiani e manutenzione serbatoi, per “ Interventi straordinari sulle strade comunali”.

2. Disporre l’invio della presente deliberazione alla Cassa per la relativa autorizzazione;

3. Incaricare l’Ufficio Tecnico Comunale le per la redazione del progetto esecutivo dei lavori da finanziarsi con la devoluzione del mutuo.

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.










