COMUNE     DI     ORTONA
Medaglia d’Oro al Valore Civile

PROVINCIA DI CHIETI
La presente pubblicazione non ha carattere di ufficialità

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale
Seduta del  3 AGOSTO 2005  N°235
OGGETTO: DONAZIONE DI VETRATA  ARTISTICA DA PARTE DEL LIONS CLUB

L’anno duemilacinque il giorno tre del  mese  di agosto alle  ore  12,40 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1.  Sig. TOMMASO  SANTORELLI

2.
 Sig.  REMO           DI  MARTINO

      3.    Sig.  GIULIO          NAPOLEONE

4. Sig.  TOMMASO  CIERI

5. Sig.  ROCCO         RANALLI


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Vice Segretario Generale Avv. Benito PROFETA.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.

LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che   il Teatro Vittoria è in corso di ristrutturazione e che fra gli interventi per l’ultimazione mancano  le vetrate poste sulla facciata; 

CONSIDERATO che il Presidente del Lions Club  di Ortona: dott. Gabriele Orsijena, esprimendo il parere del Consiglio Direttivo, ha chiesto di realizzare una delle due vetrate artistiche previste sulla facciata del restaurando Teatro da donare quindi  al  Comune di Ortona;

CHE DETTA  vetrata verrà riprodotta fedelmente a quella originale, così come progettata dall’ arch. Giorgio Zandegiacomo, con il solo inserimento del logo del proprio Club, nella forma e nelle dimensioni richieste dallo stesso Direttore;

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 3° Settore Assetto e Gestione del Territorio, espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D. Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;

D E L I B E R A

-Autorizzare il Lions Club di Ortona alla realizzazione di una delle vetrate artistiche poste sulla facciata del restaurando Teatro Vittoria che sarà riprodotta fedelmente a quella originale con il solo inserimento del logo del proprio Club.

-Accettare il dono del Lions Club  di Ortona, ringraziando  l’Associazione per l’iniziativa, dando atto che i lavori si svolgeranno sotto la sorveglianza del direttore dei lavori: arch. Giorgio Zandegiacomo. 

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.










