COMUNE     DI     ORTONA

Medaglia d’Oro al Valore Civile

PROVINCIA DI CHIETI

La presente deliberazione non ha carattere di ufficialità

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  30 SETTEMBRE  2005  N°258

OGGETTO:  EROGAZIONE CONTRIBUTO POLISPORTIVA CALDARI – ANNO AGONISTICO 2005/2006


L’anno duemilacinque il giorno trenta  del  mese  di settembre alle  ore  12,45 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1.  Sig.  MARIO         PAOLUCCI

2.
 Sig.  TOMMASO  CIERI

      3.    Sig.  TOMMASO   SANTORELLI                    

      4.    Sig.  REMO 
      DI MARTINO

      5.    Sig.  ROCCO          RANALLI

               Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.
LA GIUNTA  COMUNALE

           VISTA la delibera del C.C. n. 628 del 16.11.’90, con la quale questo Ente ha approvato il regolamento comunale per la concessione dei contributi a sostegno della pratica sportiva.

           CONSIDERATA la necessità di aderire alle esigenze delle società sportive locali richiedenti, allo scopo di incentivare le varie iniziative sportive e quindi promuovere sempre maggiori stimoli per allontanare i nostri giovani dalla strada e favorire il loro accostamento alle varie discipline sportive.

          VISTA la richiesta pervenuta in data 12 luglio 2005 ,prot. n. 18211, da parte della POLISPORTIVA CALDARI  volta ad ottenere un contributo per poter sostenere le spese di gestione della società, onde portare a termine l’anno calcistico 2005-2006.

         RITENUTO pertanto di dover assegnare un contributo alla suddetta società , quantificabile in euro 5.000,00, per l’anno in corso.

        VISTI i pareri favorevoli resi dal Dirigente il 4° Settore Servizi Demografici ecc. e dal Dirigente il 2° Settore Servizi finanziari, espressi ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

                  A voti unanimi;

                                                             D  E  L  I  B  E  R  A

 1.  Erogare a favore dell’A.S. POLISPORTIVA CALDARI un contributo , per l’anno 2005, pari ad euro 4.000,00.

2. Prenotare la spesa di euro 4.000,00  dal cap. 8580 ; 

      3. Dare mandato al Dirigente del IV SETTORE di liquidare la suddetta somma, con     successiva          determinazione dirigenziale, solo se in regola con il pagamento per l’uso degli impianti sportivi   comunali.

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267 .

