COMUNE     DI     ORTONA
Medaglia d’Oro al Valore Civile
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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  12 SETTEMBRE 2006  N° 156

OGGETTO:  GRAVI EVENTI METEOROLOGICI VERIFICATISI NELL’ANNO 2004 E NEL PERIODO GENNAIO – MARZO 2005. PROVVEDIMENTI IN ORDINE ALLA FINALIZZAZIONE DEI CONTRIBUTI ASSEGNATI AL COMUNE DI ORTONA


L’anno duemilasei il giorno dodici  del  mese  di settembre alle  ore  11,50 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

      1.    Sig.  MARIO
        PAOLUCCI

      2.    Sig.  GIULIO            NAPOLEONE

3. Sig.  TOMMASO     CIERI

4. Sig.   ROCCO          RANALLI

                          Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del. D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.
LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che:

· Durante l’anno solare 2004 ed in particolare nel mese di novembre, si sono verificati eventi meteorologici eccezionali che hanno interessato l’intero territorio comunale, provocando numerosi danni alle infrastrutture pubbliche;

· Ulteriori eccezionali eventi atmosferici si sono verificati nel periodo compreso tra il 26-01-2005 e il 06-03-2005, aggravando ulteriormente i danni alle infrastrutture pubbliche;

· I maggiori dissesti sono stati provocati sulle strade comunali;

· Il Comune di Ortona, per fronteggiare l’emergenza e per ripristinare la transitabilità sulle strade, ha eseguito con fondi propri numerosi interventi per il consolidamento di frane, smottamenti, riparazione delle carreggiate e delle opere d’arte, ecc….

· A causa della entità e dei rilevanti costi, non è stato possibile intervenire su Via Giro Uliveti e ultimo tratto di Via Roma, interessate da forti cedimenti e lesioni.

VISTA la deliberazione della Giunta Regionale n° 447 del 26-04-2006 con la quale è stato  concesso al comune di Ortona il contributo di € 80.00000 per interventi di   riparazione  dei beni pubblici danneggiati dalle calamità dell’anno solare 2004;

VISTA la deliberazione della Giunta Regionale n° 446 del 26-4-2006 con la quale è stato  concesso al Comune di Ortona il contributo di € 150.000,00 per interventi di              riparazione dei beni pubblici danneggiati dalle calamità comprese nel periodo 25-01- 2005 / 06-03-2005;

RAVVISATA la necessità, l’urgenza e l’opportunità di utilizzare i suddetti contributi per la   riparazione, consolidamento e sistemazione di Via Giro Uliveti e ultimo tratto di Via   Roma, per l’ammontare complessivo di € 230.000,00 ( 150.000,00 + 80.000,00);

VISTE le proprie delibere n° 119 e n° 120 del 05-07-2006 con le quali sono stati approvati i  quadri economici ed indicata la finalizzazione dei contributi regionali per l’attuazione  di progetti di riparazione, consolidamenti e ristrutturazioni delle strade comunali  danneggiate;

 VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 3° Settore Assetto e Gestione del Territorio, espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi:

D E L I B E R A

1. Finalizzare i contributi concessi dalla Regione Abruzzo con delibera G.R. N° 446 e 447/2006 per “ Interventi di riparazione, consolidamento e sistemazione di Via Giro Uliveti ed ultimo tratto di Via Roma”;

2. Incaricare il Dirigente il 3° Settore di porre in essere i successivi provvedimenti in ordine al conferimento incarico per i servizi d’ingegneria, appalto ed esecuzione dei lavori;

3. Disporre l’invio della presente delibera alla Regione Abruzzo – Servizio Previsione e Prevenzione dei Rischi. 

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.










