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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  3  APRILE  2006  N° 56

OGGETTO: FENOMENI GRAVITATIVI E PROCESSI EROSIVI – DELIBERAZIONE DELLA G.R. 1386 DEL 29/12/04 DI PRIMA ADOZIONE. PROVVEDIMENTI


L’anno duemilasei il giorno tre del  mese  di aprile alle  ore  12,00 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1. Sig.   CARLO
        BOROMEO

      2.    Sig.    MARIO          PAOLUCCI   

      3.    Sig.  ROCCO            RANALLI

      4.    Sig.  TOMMASO     CIERI

              Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del. D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.
LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che con deliberazione della Giunta Regionale d'Abruzzo n. 1386 del 29.12.04 è stata disposta la prima adozione del Progetto di Piano Stralcio dei Fenomeni gravitativi e processi erosivi che comprende anche il territorio di questo Comune; 

CHE in data 4.02.05 è stato pubblicato sul B.U.R.A. n. 8 l'avviso di deposito del Progetto di Piano Stralcio sopracitato presso la Provincia di Chieti ; 

CHE lo stesso Piano costituito da un elaborato planimetrico in scala 1:25.000 e N.T.A. individua le zone di pericolosità P1 -P2 e P3 nonché le situazioni di pericolosità non delimitate e zonizzate nella cartografia relativamente alle scarpate morfologiche; 

CHE nell' ambito della cartografia di Piano sono stati indicati con apposito graficismo lineare gli orli di scarpata quali elementi di discontinuità morfologiche; l'elaborato planimetrico in scala l :25000 non consente una chiara lettura ai fini applicativi ed in certi casi non vi è esatta corrispondenza con lo stato dei luoghi; 

CHE con deliberazione della G.C. n. 347 del 22/12/2005 si è stabilito che gli ambiti di riferimento devono essere definiti caso per caso; 

VISTO l'articolo 20 delle N. T .A. del P A.I. e succ. modificazioni; 

RILEVATO che allo stato attuale, in attesa della adozione definitiva del Piano da parte della Regione, successivamente quindi alla prima adozione del documento preliminare, è opportuno e necessario individuare e definire caso per caso gli ambiti di riferimento mediante documentazione; 

VISTA la documentazione prodotta dalle sottoelencate ditte nel corso del procedimento istruttorio delle rispettive pratiche edilizie ed in parte con specifico incarico da parte del Dirigente del III° Settore e più precisamente: 

1) COSTANZO PAOLA -Via Costantinopoli

2)  ROZZI PASQUALE -C.da Feudo 

      3)   M.D. EDIL di Terlizzi Matteo -C.da Lazzaretto 

      4) PIANO PARTICOLAREGGIATO loc. TORRE-MUCCHIA -Lotto R7 sub 2 e Lotto R5 sub 2 -Lotto Al e A3. 

      5) CO.CE.A. ABRUZZI -Via Costantinopoli 

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 3° Settore Assetto e Gestione del Territorio, espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;
A voti unanimi; 

DELIBERA

-di prendere atto del contenuto della documentazione prodotta a firma dei rispettivi geologi e tecnici progettisti e di approvare, per quanto di competenza, la trasposizione della perimetrazione dell' orlo di scarpata e relativa fascia di protezione, così come risulta dalla documentazione trasmessa ai sensi dell' art. 20 delle N. T .A. del P .A.I.. adottato relativamente ai casi sopradetti. 


La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.

