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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  16 GIUGNO 2005  N°198

OGGETTO: FINANZIAMENTI IN MATERIA DI SERVIZI DI TELEFONIA. APPROVAZIONE PROGETTO DI TELE ASSISTENZA PER PERSONE ANZIANE “LINEARGENTO”.


L’anno duemilacinque il giorno sedici del  mese  di giugno alle  ore  11,30 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1.  Sig.  PARIDE       BRACCIALE

2.
 Sig.  ADA             BUZZELLI

      3.    Sig.  REMO           DI MARTINO                    

      4.    Sig.  GIULIO        NAPOLEONE

      5.    Sig.  MARIO         PAOLUCCI

      6.    Sig.  TOMMASO  SANTORELLI

               Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.
LA GIUNTA COMUNALE

VISTA la delibera della Regione Abruzzo n. 302 del 14.3.2005 che detta criteri e modalità per l'erogazione di contributi in materia di servizi di telefonia rivolti a persone anziane; 

DATO ATTO che l'art. 6 di detta delibera stabilisce che i comuni aderenti all'Ambito territoriale sociale devono approvare un progetto specifico al fine di ottenere il finanziamento di cui all'art. 80, comma 14, legge 23.12.2000 n. 388 e dal D.M. 28.2.2002 n. 70, richiamati dalla deliberazione regionale in parola; 

CONSIDERATO che l'Ambito territoriale sociale "Ortonese" ha attivato il servizio di tele assistenza in forma sperimentale con piena soddisfazione degli utenti che usufruiscono del servizio; 

DATO ATTO che numerosi cittadini di questo Comune hanno richiesto l'attivazione del servizio in via definitiva; 

VISTO il progetto "Lineargento", che si allega alla presente, redatto e presentato dalla società "Lineaperta srl" di Avezzano per la realizzazione del servizio di tele assistenza al costo di € 12.384,00. 

RITENUTO di approvare detto progetto anche nella considerazione che con la predetta società è stato già attivato il servizio di tele soccorso per i Comuni dell'Ambito sociale e quello di tele assistenza in via sperimentale; 

VISTI i pareri favorevoli resi dai dirigenti il IV e il Il settore, espressi ai sensi dell' art. 49 del d.lgs. 267/2000 come risulta dalla allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione; 

A voti unanimi;

DELIBERA

1 = Approvare il progetto di tele assistenza presentato dalla società "Lineaperta srl" di Avezzano e denominato "Lineargento". 

2= Prenotare la spesa di € 12.384,00 al cap. 14120 bil. 2005 "Spese per iniziative a favore degli anziani". 

3= Dare mandato al dirigente il IV settore di provvedere, entro il 2.7.2005, all'invio di copia della presente deliberazione unitamente al progetto allegato alla Regione Abruzzo al fine di ottenere il finanziamenti di cui alla nota della Giunta Regionale prot. 5451/DM3 del 20.5.2005 nonché a tutti gli atti richiesti dalla procedura. 

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.

