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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale
Seduta del  13 GENNAIO  2006  N° 9

OGGETTO: GESTIONE POZZI ARTESIANI VASCHE E CISTERNE DEL TERRITORIO COMUNALE. TRASFERIMENTO UTENZE ALLACCIO ELETTRICO DAL CONSORZIO DI BONIFICA CENTRO E SUD AL COMUNE DI ORTONA


L’anno duemilasei il giorno tredici del  mese  di gennaio alle  ore  12,40 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1. Sig.   MARIO              PAOLUCCI

2.
 Sig.  GIULIO              NAPOLEONE

      3.    Sig.  REMO
           DI MARTINO

      4.    Sig.  TOMMASO        CIERI

      5.    Sig.  TOMMASO        SANTORELLI

      6.    Sig.   ROCCO              RANALLI

              Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del. D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.
LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO  che con Delibera della Giunta Municipale n. 583 del 19/05/1993 sono stati affidati al Consorzio di Bonifica Val di Foro la Gestione e Manutenzione di nove pozzi artesiani comunali, per una durata di 10 anni a partire dal data di consegna, senza comportare impegno di spesa per l’Amministrazione Comunale, in quanto solo i Consorzi di Bonifica potevano accedere a finanziamenti regionali destinati all’agricoltura come si rileva dalla nota del II Dipartimento Agricoltura e Foreste del 5/04/1993 protocollo 932/Segr.;

CONSIDERATO che si è abbondantemente oltre i 10 anni di gestione e che l’ex Consorzio di Bonifica Val di Foro, attuale Consorzio di Bonifica Centro e Sud con sedi rispettivamente a Chieti Scalo ed a Vasto, hanno espresso la volontà di restituire la gestione dei pozzi al Comune di Ortona;

VISTE le note  del Presidente del Consorzio di Bonifica Sud, e del Commissario Regionale del Consorzio di Bonifica Centro, nelle quali sono riportate le utenze allaccio elettrico da volturare a nome del Comune di Ortona;

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 3° Settore Assetto e Gestione del Territorio, espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;


A voti unanimi;

DELIBERA

Per quanto espresso in premessa:

1) Attivare il servizio di gestione e manutenzione dei pozzi artesiani,vasche e cisterne del territorio comunale, ed a provvedere a volturare l’allaccio elettrico di ogni singolo impianto dal Consorzio di Bonifica al nome del Comune di Ortona.

2) Dare mandato al Dirigente del 3º Settore di provvedere all’adozione di tutti i provvedimenti consequenziali per volturare a nome del Comune di Ortona l’allaccio elettrico di tutte le utenze pozzi, all’attivazione del servizio di gestione e manutenzione degli impianti citati nonché all’impegno formale della spesa necessaria, prevista nell’elenco annuale 2006 del programma triennale 2006-2008  “ Realizzazione pozzi artesiani”.

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.













