COMUNE     DI     ORTONA

Medaglia d’Oro al Valore Civile

PROVINCIA DI CHIETI

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  18 MARZO 2005  N°119

OGGETTO: NOMINA DI UN LEGALE PER L’ESAME DI PROBLEMATICHE RELATIVE ALL’OCCUPAZIONE DI IMMOBILE IN LOCALITA’ FONTEGRANTE E AL MANCATO VERSAMENTO DI CANONI LOCATIVI DA PARTE DELLA DITTA SCAM DI ROMA


L’anno duemilacinque il giorno diciotto del  mese  di marzo alle  ore  12,30 e seguenti nella sede municipale n via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1.  Sig.  PARIDE        BRACCIALE

2.  Sig.  REMO           DI MARTINO


3.   Sig.  TOMMASO  SANTORELLI

4.   Sig.  ADA              BUZZELLI

      5.      Sig.  GIULIO         NAPOLEONE


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.
LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che il Dirigente del 3° Settore, con note in data 2.12.2004 e 4.1.2005, ha segnalato la necessità di intraprendere azioni legali circa l’occupazione senza titolo da parte del Sig. Susini Antonio di locali nella scuola materna in località Fontegrande e il mancato versamento di canoni locativi di vari alloggi comunali messi a disposizione della ditta SCAM s.r.l. di Roma, appaltatrice, per conto dell’A.T.E.R. di Chieti, delle opere di riqualificazione di palazzine di edilizia residenziale pubblica nel quartiere San Giuseppe, utilizzati per il ricovero temporaneo di famiglie i cui alloggi sono stati oggetto dei relativi lavori;

RITENUTA, pertanto, l’opportunità di nominare un legale per la valutazione delle problematiche segnalate e per la tutela degli interessi del comune eventualmente anche in giudizio;

VISTI i pareri favorevoli espressi dal Dirigente il 1° Settore – Affari Generali e Istituzionali – e dal Dirigente il 2° Settore – Servizi Finanziari - ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L.  approvato con D.Lgs. 18.8.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi

DELIBERA

1- Nominare l’avv. Luigi D’Alessandro, per la valutazione delle problematiche, segnalate dal Dirigente del 3° Settore con note in data 2.12.2004 e 4.1.2005, di cui in narrativa, per la tutela degli interessi del comune eventualmente anche in giudizio.

2- Il prefato legale, per l’espletamento dell’incarico prenderà contatti con il Dirigente del 3° Settore per la conoscenza dei fatti e la consultazione dei relativi fascicoli.

3- Prenotare la spesa presunta di € 2.000 al Cap. 1240 del bilancio 2005 “Spese per liti, arbitraggi, risarcimenti”.

