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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  22 DICEMBRE  2005  N° 349

OGGETTO: APPROVAZIONE INCREMENTO FONDO RISORSE PER LE POLITICHE DI SVILUPPO DELLE RISORSE UMANE E PER LA PRODUTTIVITA’ – ANNO 2003 – IN APPLICAZIONE DELL’ART. 32 CCNL 22.01.2004


L’anno duemilacinque il giorno ventidue del  mese  di dicembre alle  ore  12,25 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1.  Sig.  CARLO
           BOROMEO
       

2.
 Sig.  MARIO              PAOLUCCI

      3.    Sig.  REMO
           DI MARTINO

      4.    Sig.  ROCCO              RANALLI

      5.
Sig. TOMMASO         SANTORELLI

               Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato. 
LA GIUNTA COMUNALE

VISTA la relazione del Dirigente 1° Settore – Affari Generali ed Istituzionali che, sotto la lettera “A”,  si allega al presente atto per formarne parte integrante e sostanziale;

VISTA la deliberazione del Consiglio Comunale n. 44 del 22.11.2005 ad oggetto “Assestamento del Bilancio di Previsione per l’esercizio 2005”;

VISTI i pareri favorevoli resi dal Dirigente il 1° Settore – Affari Generali e Istituzionali e dal Dirigente il 2° Settore – Servizi Finanziari, espressi ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D. Lgs. 18.08.2000, n. 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi; 

D E L I B E R A

1. Di approvare l’integrazione del Fondo per le politiche di sviluppo delle risorse umane e per la produttività, relativo all’anno 2003, secondo le percentuali previste dall’art. 32 del Contratto Collettivo Nazionale di Lavoro per il personale del Comparto Regioni – Enti Locali,  sottoscritto in data 22.01.2004 e valido per il quadriennio normativo 2002/2005 ed il biennio economico 2002/2003, con gli importi di cui all’allegata relazione.

2. Di dare atto che la spesa complessiva  occorrente a finanziare la predetta integrazione è stata prevista in sede di assestamento di bilancio al Cap. 3220 del Bilancio 2005.

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D. Lgs. 18.08.2000 n. 267.

