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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  22 DICEMBRE  2005  N° 351

OGGETTO: UTILIZZO FONDO RISORSE DECENTRATE ANNO 2004. INDIVIDUAZIONE SOMME  RESIDUE


L’anno duemilacinque il giorno ventidue del  mese  di dicembre alle  ore  12,25 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1.  Sig.  CARLO
           BOROMEO
       

2.
 Sig.  MARIO              PAOLUCCI

      3.    Sig.  REMO
           DI MARTINO

      4.    Sig.  ROCCO              RANALLI

      5.
Sig. TOMMASO         SANTORELLI

               Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato. 
LA GIUNTA COMUNALE

VISTA la relazione del Dirigente 1° Settore – Affari Generali e Istituzionali che, sotto la lettera “A”, si allega al presente atto per formarne parte integrante e sostanziale;

VISTA la deliberazione n.  350  di data odierna, ad oggetto “Costituzione Fondo Risorse Decentrate per l’anno 2004 – artt. 31 e 32 CCNL 22.1.2004. Rettifica”;

PRESO ATTO che le Risorse Decentrate di cui all’art. 31 CCNL 22.01.2004, relativamente all’anno 2004,  sono state erogate in base agli accordi vigenti, come risulta dall’allegato n. 1 alla relazione dirigenziale,  in attesa di procedere a nuova contrattazione decentrata integrativa;

TENUTO CONTO che occorre procedere, da ultimo, all’applicazione dell’istituto della progressione economica orizzontale per il 2004, previa determinazione, in sede di contrattazione, delle somme da destinare allo stesso;

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 1° Settore – Affari Generali, espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D. Lgs. 18.08.2000, n. 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;

D E L I B E R A

1. Prendere atto che le risorse decentrate per l’anno 2004 sono state utilizzate come risulta dall’allegato n. 1 alla relazione dirigenziale e individuare, quale somma residua della parte stabile del Fondo risorse decentrate per l’anno 2004, la somma di € 33.468,96.

2. Demandare al Dirigente 1° Settore – Affari Generali e Istituzionali, l’adozione degli atti necessari per l’applicazione dell’istituto della Progressione economica orizzontale per l’anno 2004.

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.

