COMUNE     DI     ORTONA

Medaglia d’Oro al Valore Civile

PROVINCIA DI CHIETI

La presente pubblicazione non ha carattere di ufficialità

Verbale di deliberazione del Commissario Straordinario

SEDUTA DEL   22  MAGGIO   2007   N° 104
OGGETTO:  INTEGRAZIONE CONTRIBUTO AL COMITATO MANIFESTAZIONI ORTONESE PER FESTIVITA’ DEL PERDONO

L’anno duemilasette il giorno ventidue   del  mese  di  maggio   alle  ore   13,45, in Ortona nella  sede comunale, il  COMMISSARIO STRAORDINARIO  nella persona del Dott.  Vincenzo DE VIVO,  nominato con Decreto del Presidente della Repubblica in data 12.1.2007,  che gli ha conferito, tra gli altri, i poteri, del Consiglio e della Giunta Comunali, assistito dal    Vice   Segretario Generale del Comune,  Dott.   Benito PROFETA;

Vista la proposta di deliberazione del Dirigente del  4°  Settore, con  l’allegata scheda dei pareri;

Ritenuto di adottarla senza modifiche;

DELIBERA 

Di adottare la proposta di deliberazione, che si allega al presente atto, per formarne parte integrante e sostanziale.

Oggetto: Integrazione contributo al Comitato Manifestazioni Ortonese per festività del Perdono 2007.

IL DIRIGENTE IV SETTORE

VISTA la delibera commissariale n. 74 del 12.4.2007 con la quale veniva assegnata al Comitato Manifestazioni Ortonesi la somma di € 30.000,00 per l'organizzazione degli eventi culturali e ricreativi in occasione delle festività del Perdono 2007;

DATO ATTO che lo spettacolo previsto per la serata di domenica 6 maggio u.s. non è stata effettuata per avverse condizioni atmosferiche; 

CONSIDERATO che è stato pattuito in quella sede un recupero dello spettacolo per la giornato di sabato 2 giugno 2007;

DATO ATTO che per poter effettuare detta manifestazione occorre provvedere ad un surplus di spesa dovuta ad un nuovo pagamento della SIAE, ad un nuovo utilizzo del “service” e quant'altro richiesto dall'organizzazione;

RITENUTO, pertanto di dover integrare il contributo concesso con la su richiamata deliberazione con ulteriori € 2.000,00 

PROPONE

1= Prenotare la somma di € 2.000,00 al cap. 9260 bil. 2007 quale ulteriore contributo da assegnare al Comitato Manifestazioni Ortonese per l'organizzazione della serata del 2 giungo 2007 quale recupero di quella prevista per domenica 6 maggio u.s. e non effettuata a causa delle avverse condizioni atmosferiche.  

2= Dare mandato al dirigente il IV settore di provvedere agli adempimenti consequenziali.     

Dichiarare la presente deliberazione immediatamente esecutiva ai sensi   i sensi dell'art. 134, comma 4, del d.lgs. 267/2000.         










