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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale
Seduta del  3 FEBBRAIO 2006  N° 14
OGGETTO: INTEGRAZIONE ART. 37 DEL REGOLAMENTO PER L’ESERCIZIO DEL COMMERCIO SU AREE PUBBLICHE
L’anno duemilasei il giorno tre del  mese  di febbraio alle  ore  12,50 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto      la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1. Sig.   MARIO
           PAOLUCCI

      2.    Sig.  REMO
           DI MARTINO

      3.    Sig.  GIULIO
           NAPOLEONE

      4.    Sig.   TOMMASO       CIERI      

              Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del. D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.
LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che, il C.C. con delibera n. 27 del 11/08/04, ha approvato il regolamento per l’esercizio  del commercio su aree pubbliche;

VISTO l’art. 37 del citato regolamento, “individuazione aree sparse per l’esercizio del commercio su aree pubbliche”,  il quale può essere integrato con provvedimento della G.C. ;

RITENUTA l’opportunità di individuare un area di proprietà delle Ferrovie, in località Lido Riccio, attualmente concessa in affitto al Comune per uso parcheggio pubblico, che, per la posizione strategica, turisticamente parlando, può essere utilizzata per usi diversi, per un ottimale fruizione sia delle prospicienti aree demaniali, sia per lo stesso parcheggio; da assegnare ad eventuali richiedenti, previo pagamento della TOSAP in favore del Comune, per le finalità di cui sopra;

VISTA la nota della società  FERSERVIZI Spa, pervenuta in data 13/06/05 con nota prot. 15414, che gestisce il patrimonio ferroviario in nome e per conto del proprietario RFI Spa, con la quale comunica il parere favorevole dell’ente proprietario;   

RITENUTO pertanto opportuno provvedere all’ integrazione del regolamento per il commercio su aree pubbliche;

VISTO il parere favorevole espresso dal Dirigente il 1° Settore Affari Generali ed Istituzionali, espresso ai sensi dell’art. 49 del  T.U.E.L., approvato con D. Lgs 18/8/2000, n. 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente delibera;


A voti unanimi;

DELIBERA

1) Integrare  l’ art. 37 del “Regolamento per l’esercizio del commercio su aree pubbliche”, nel senso che viene individuata e destinata  un’area di cui al foglio 8, particella n.  351, all’ esercizio del  commercio su aree pubbliche ; 

2) Di dare mandato al Dirigente del 1° Settore  per l’adozione degli atti conseguenziali.

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.










