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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  12  MAGGIO 2006  N° 89

OGGETTO:  ISTITUZIONE  DELLA STRUTTURA PER GLI INSEDIAMENTI PRODUTTIVI E SUA ORGANIZZAZIONE


L’anno duemilasei il giorno dodici del  mese  di maggio  alle  ore  12,20 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

      1.    Sig.  MARIO           PAOLUCCI 

      2.    Sig.  REMO            DI MARTINO

      3.    Sig.  GIULIO 
       NAPOLEONE

      4.    Sig.  TOMMASO    SANTORELLI

      5.    Sig.  TOMMASO    CIERI

              Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del. D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.
LA GIUNTA COMUNALE

· Visti gli artt. 1 e 4 della legge 15 marzo 1997, n. 59, recante la delega al Governo per il conferimento di funzioni e compiti alle regioni ed enti locali, per la riforma della pubblica amministrazione e per la semplificazione amministrativa (in particolare le lettere a) ed e) del comma 3 e la lettera c) del comma 4 del citato art. 4); 

· Visti gli art. 23, 24 e 25 del decreto legislativo 31 marzo 1998, n. 112 ed in particolare:

      l'art. 23 primo comma che, sotto la rubrica "Conferimento di funzioni ai Comuni", recita: sono attribuite ai Comuni le funzioni amministrative concernenti la realizzazione, l'ampliamento, la cessazione, la riattivazione, la localizzazione e la rilocalizzazione di impianti produttivi, ivi incluso il rilascio delle concessioni o autorizzazioni edilizie; 

l’art. 24 primo comma, a mente del quale: ogni Comune esercita, singolarmente o in forma associata, anche con altri enti locali, le funzioni di cui all'art. 23, assicurando che un'unica struttura sia responsabile dell'intero procedimento;

 l'art. 24 secondo comma, che, presso la Struttura responsabile dell'intero procedimento per lo svolgimento delle funzioni di cui all'art. 23, istituisce lo Sportello unico per le attività produttive e ne specifica le finalità; 

· Visto il Decreto del Presidente della Repubblica 20 ottobre 1998, n. 447, recante  il Regolamento con le norme di semplificazione dei procedimenti di autorizzazione per la realizzazione, l'ampliamento, la ristrutturazione e la riconversione  di impianti produttivi, per l'esecuzione di opere interne ai fabbricati, nonché per  la determinazione delle aree destinate agli insediamenti produttivi, a norma dell'articolo 20, comma 8, della legge 15 marzo 1997, n. 59 ed in particolare l'art. 3 rubricato "Sportello unico”;

· VISTO il D.P.R. 27.12.2000, n. 440;

· VISTO l’art. 110 comma 6 del T.U.E.L. approvato con D. Lgs. 18.8.2000 n. 267;

· VISTO l'art. 15 bis  del regolamento comunale sull’ordinamento degli uffici e dei servizi; 

· Considerati i carichi di lavoro del personale in servizio; 

· Ritenuto opportuno utilizzare le risorse umane ed intellettive già presenti nell’organico comunale e  collaborazioni esterne  ad alto contenuto di  professionalità;

· Ritenuto dover procedere alla attuazione della normativa sul trasferimento ai Comuni di competenze amministrative in materia di insediamenti produttivi;

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 3° Settore Assetto e Gestione del Territorio, espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;

DELIBERA

1) Di istituire presso il 3° Settore la struttura responsabile dell’intero procedimento in materia di insediamenti produttivi, assegnandole tutte le relative funzioni. In particolare l’espressione “in materia di insediamenti produttivi” deve intendersi in senso riassuntivo come ricomprendente tutte le funzioni amministrative attribuite ai Comuni elencate nel  primo comma dell’art. 23 del decreto legislativo 31 marzo 1998, n. 112.

2) Di istituire presso la struttura lo Sportello Unico per le attività produttive, al quale gli interessati si rivolgono per tutti gli adempimenti previsti dai procedimenti di cui al D.P.R.  20 ottobre 1998, n. 447, come integrato e modificato dal D.P.R. 7.12.2000, n 440.

3) Di attribuire alla struttura, la cui direzione è dell’Arch. Walter Albi, a cui si conferiscono anche le funzioni di responsabile del procedimento:

· 1 funzionario tecnico: Arch. Margherita Fellegara;

· 2 Istruttori tecnici Geom Giancarlo Paludi e Geom Claudio Terra;

· 1 Istruttore amministrativo: Sig. Antonella Ricci;

· 1 Istruttore Informatico: Sig. Concetta Rapino

e professionisti esterni da incaricare ai sensi dell’art. 110 citato in narrativa.

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.

