COMUNE     DI     ORTONA
Medaglia d’Oro al Valore Civile

PROVINCIA DI CHIETI
La presente pubblicazione non ha carattere di ufficialità

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  19 LUGLIO 2006  N° 130

OGGETTO:  LAVORI DI ADEGUAMENTO – MESSA A NORMA E RAZIONALIZZAZIONE FUNZIONALE DELLA SCUOLA MATERNA FONTEGRANDE. PROVVEDIMENTI


L’anno duemilasei il giorno diciannove  del  mese  di luglio alle  ore  12,30 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

      1.    Sig.  TOMMASO    SANTORELLI

      2.    Sig.  TOMMASO    CIERI       

3. Sig.  REMO             DI MARTINO

4. Sig.  GIULIO           NAPOLEONE

                          Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del. D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.
LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che con propria delibera n. 111 del 12/06/2006 è stata approvato il progetto definitivo dei lavori di adeguamento, messa a norma e razionalizzazione funzionale della scuola materna di Fontegrande,  redatto dall’ing. Luigi Iubatti il 13/5/2006 per un importo complessivo di euro 200.000,00;

CONSIDERATO che con la stessa delibera si dava atto che il progetto esecutivo, anche mediante frazionamento a più lotti, veniva approvato dal Dirigente IIIº Settore con relativo impegno di spesa;

VISTA la determina del Dirigente IIIº Settore n. 397 del 13/6/2006 con la quale è stato approvato il progetto esecutivo primo stralcio, impegnando la spesa disponibile di euro 42.000,00;

CONSIDERATO che per il completamento dell’intevento necessita impegnare l’ulteriore somma di euro 158.000,00;

CONSIDERATO che l’intervento di adeguamento, messa a norma e razionalizzazione funzionale della scuola materna di Fontegrande  riveste per l’Amministrazione comunale carattere di assoluta priorità ed estrema urgenza;

CONSIDERATO che l’intervento deve essere realizzato e portato a compimento nella corrente stagione estiva, per dare l’edificio scolastico pronto ed ultimato prima della riapertura alle lezioni prevista per il 15 settembre 2006;

CONSIDERATO che i ristrettissimi tempi a disposizione non permettono di seguire le normali procedure per l’impegno e l’affidamento lavori;

RAVVISATA la necessità di dare opportune disposizioni al Dirigente IIIº Settore al fine di permettere di completare l’intero intervento di adeguamento, messa a norma e razionalizzazione funzionale della scuola materna di Fontegrande entro il prossimo mese di settembre 2006;

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 3° Settore Assetto e Gestione del Territorio, espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;
a voti unanimi;

DELIBERA

1 Dare disposizione al Dirigente IIIº Settore di procedere all’approvazione del progetto esecutivo dei lavori di adeguamento, messa a norma e razionalizzazione funzionale della scuola materna di Fontegrande, secondo stralcio, per l’importo complessivo di euro 158.000,00;

2 Incaricare lo stesso Dirigente ad affidare i lavori con procedura di somma urgenza ed a trattativa privata su chiamata diretta, ad una ditta di fiducia e tecnicamente idonea ad assumere i lavori di progetto, a condizione che tutte le opere siano ultimate a perfetta regola d’arte e riconsegnate al Comune entro il 10/09/2006.

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.










