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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  16 GIUGNO 2005  N°200

OGGETTO: PROGETTO “LEGGERE FA LEGGERI” DEL SISTEMA BIBLIOTECARIO D’AMBITO “BIBLIORETE: LE BIBLIOTECHE DELL’ORTONESE”


L’anno duemilacinque il giorno sedici del  mese  di giugno alle  ore  11,30 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1.  Sig.  PARIDE       BRACCIALE

2.
 Sig.  ADA             BUZZELLI

      3.    Sig.  REMO           DI MARTINO                    

      4.    Sig.  GIULIO        NAPOLEONE

      5.    Sig.  MARIO         PAOLUCCI

      6.    Sig.  TOMMASO  SANTORELLI

               Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.
LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO

-che con delibera G.M. n 212/2002 l’amministrazione comunale aderiva al Sistema Bibliotecario Provinciale di Chieti approvando apposita convenzione;

- Che nell’anno 2004 veniva costituito il sistema bibliotecario territoriale “Bibliorete” al quale aderiscono i Comuni dell’ambito ortonese, le scuole in esso ricadenti, le associazioni culturali e le biblioteche specialistiche “S. Domenico” e “Biblioteca musicale”;

CONSIDERATO 

Che il  Bibliorete si configura come un sotto-sistema del  Sistema Bibliotecario Provinciale di Chieti, al quale singolarmente gli Enti proprietari delle biblioteche aderiscono;

Che pertanto tale sottosistema può costituire destinatario di finanziamento per il supporto e la compartecipazione ai servizi e alle attività;

Che tale progetto valorizza le risorse già destinate in via ordinaria  al servizio bibliotecario locale, permettendone un uso maggiormente efficiente; 

VISTO Il progetto “Leggere fa leggeri”  , allegato al presente atto formandone parte integrale e sostanziale, che si pone l’obiettivo di richiedere risorse per gestire e realizzare le finalità in esso indicate, ed in specie il miglior funzionamento delle biblioteche dell’ortonese nell’ambito di un piano qualità valutabile per indicatori; 

RITENUTO OPPORTUNO Approvare il progetto e inviarlo al Sistema Bibliotecario Provinciale di Chieti;

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 4° Settore Servizi Demografici ecc., espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;

DELIBERA

1) Approvare il progetto “Leggere fa leggeri” teso al miglioramento della qualità dei servizi del sottosistema bibliotecario locale “Bibliorete”;

2) Disporre il suo invio al Sistema Bibliotecario Provinciale di Chieti per l’ottenimento di un finanziamento per €  27.500,00.

3) Dare atto che la presente deliberazione non comporta ulteriore impegno di spesa.

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.

