COMUNE     DI     ORTONA
Medaglia d’Oro al Valore Civile

PROVINCIA DI CHIETI
La presente pubblicazione non ha carattere di ufficialità

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale
Seduta del  5  MAGGIO 2006  N° 84
OGGETTO:  LAVORI DI REALIZZAZIONE DELLA STRADA LITORANEA POSTILLI –LIDO RICCIO. APPROVAZIONE CONVENZIONE CON R.F.I.

L’anno duemilasei il giorno cinque del  mese  di maggio  alle  ore  12,15 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

      1.    Sig.  MARIO
       PAOLUCCI

      2.    Sig.  ROCCO          RANALLI

      3.    Sig.  GIULIO 
       NAPOLEONE

      4.    Sig.  TOMMASO    SANTORELLI

      5.    Sig.  TOMMASO    CIERI

      6.    Sig.   REMO            DI MARTINO

              Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del. D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.
LA GIUNTA COMUNALE


Premesso:

· Che il Comune di Ortona ha ottenuto un finanziamento di 6.000.000 di euro con deliberazione CIPE 17/2003 nell’ambito dell’A.P.Q. Stato – Regione Abruzzo sulla mobilità, codice intervento DM-04;

· Che con propria delibera n°  292 del 21/10/2005 è stato approvato il relativo progetto definitivo;

· Che con determina n° 764 del 13-12-2005 è stato approvato il progetto esecutivo;

· Che l’intervento  di realizzazione della nuova strada ricade in parte su aree di pertinenza ferroviaria, oltre a prevedere la costruzione di un sottopasso carrabile in località Stazione di Tollo, lungo la linea FF.SS. Ancona – Bari Km. 364+070 – Km. 364 + 660 circa;

· Che con nota 4-3-2005 n° 5670 di prot. il Comune di Ortona ha richiesto a R.F.I. – Direzione Comp.le di Ancona la disponibilità delle aree da cedere in locazione;

· Che R.F.I. con nota del 12-4-2005 prot. 2086 ha autorizzato i lavori e l’occupazione parziale delle aree ferroviarie, a condizione della sottoscrizione della relativa convenzione – contratto di locazione che dovrà regolare i rapporti tra Comune di Ortona e R.F.I.;

VISTO lo schema di contratto di locazione tra Comune di Ortona e R.F.I. S.p.A. allegato alla presente;

RITENUTO necessario approvare lo schema di contratto e autorizzare il Dirigente III° Settore alla firma dello stesso; 

CONSIDERATO che gli oneri relativi ai lavori da eseguirsi e previsti nel contratto di locazione faranno carico al finanziamento CIPE, come pure la prima annualità del canone di locazione, mentre per le successive annualità si provvederà ad impegnare le somme nei relativi bilanci;

VISTI i pareri favorevoli resi dal Dirigente il 3° Settore Assetto e Gestione del Territorio e dal Dirigente il 2° Settore Servizi Finanziari, espressi ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;

D E L I B E R A

1. Approvare lo schema di contratto di locazione tra il Comune di Ortona e R.F.I. S.p.A. per gli immobili di pertinenza ferroviaria da occupare nell’ambito dei lavori di realizzazione della strada litoranea Postilli – Lido Riccio, allegato alla presente deliberazione per farne parte integrante e sostanziale;

2.   Autorizzare il Dirigente III° Settore alla firma del contratto presso la Direzione 

Comp.le FF.SS. di Ancona.

3.  Dare atto che i lavori previsti nel contratto di locazione, il canone relativo alla prima       annualità e le spese accessorie faranno carico al finanziamento dell’opera Cap. 31155        residui Bil. 2004. 

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.










