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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  4  AGOSTO 2006  N° 141

OGGETTO:  AUTORIZZAZIONE MERCATO NOTTURNO ORGANIZZATO DAL COMITATO MANIFESTAZIONI  ORTONESI


L’anno duemilasei il giorno quattro  del  mese  di agosto alle  ore  12,25 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

      1.    Sig.  MARIO           PAOLUCCI

      2.    Sig.  TOMMASO    CIERI       

3. Sig.  TOMMASO    SANTORELLI

4. Sig.  GIULIO           NAPOLEONE

5. Sig.   ROCCO          RANALLI

                          Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del. D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.
LA GIUNTA COMUNALE

CONSIDERATO che nel programma "estate 2006" è prevista per la giornata del 19 agosto 2006 la manifestazione musicale denominata" Notte Bianca"; 

VISTA la richiesta inviata dal Presidente del Comitato Manifestazioni Ortonesi in data 01/08/06 con la quale comunica, in occasione della citata manifestazione l'organizzazione di un mercato notturno di prodotti tipici alimentari e non, chiedendo l'occupazione a titolo gratuito delle seguenti strade: 

corso V. Emanuele, via della Libertà (primo tratto fino al semaforo), via Vittorio Veneto (dall'incrocio di via della Libertà), C.so Matteotti (primo tratto -ex standa), Largo Farnese; 

VISTO che la gestione del mercato sarà curata dall'Associazione APAM, associazione di categoria autorizzata a gestire mercati e fiere; 

RITENUTA l'opportunità di aderire a tale proposta, atteso che la stessa è atta a promuovere l'immagine di tutta la città di Ortona; 

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il I° Settore Affari Generali ed Istituzionali, espresso ai sensi dell'art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs 18/08/2000 n. 267, come risulta dall'allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione; 

A  voti unanimi;

DELIBERA

1) Autorizzare il Comitato Manifestazioni Ortonesi ad occupare, a titolo gratuito, le seguenti strade per lo svolgimento di un mercatino notturno di prodotti tipici alimentari e non: 

C.so Vittorio Emanuele, Via della Libertà ( primo tratto fino al semaforo di via Cascella), via Vittorio Veneto ( dall'incrocio di via della Libertà), corso Matteotti ( primo tratto -Benetton), Largo Farnese. 

La Giunta comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 4° comma, del TUEL approvato con D. Lgs. 18.8.2000, n. 267.

