COMUNE     DI     ORTONA
Medaglia d’Oro al Valore Civile

PROVINCIA DI CHIETI
La presente pubblicazione non ha carattere di ufficialità

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale
Seduta del  20 LUGLIO 2005  N°215
OGGETTO: MODIFICA DEL PROGETTO “ AZIONE FORMATIVA “

L’anno duemilacinque il giorno venti del  mese  di luglio alle  ore  12,00 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1.  Sig.  MARIO
      PAOLUCCI

2.
 Sig.  REMO           DI  MARTINO

      3.    Sig.  GIULIO          NAPOLEONE

4. Sig.   TOMMASO  SANTORELLI

5. Sig.   ROCCO         RANALLI


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Vice Segretario Generale Avv. Benito PROFETA.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.

LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che l’Amministrazione Comunale è sensibile alle problematiche occupazionali dei giovani ed intende accrescere le competenze dei giovani stessi attraverso corsi di formazione, per il loro inserimento nel mondo del lavoro;

VISTA la propria delibera n. 93 del 02/03/05 con la quale è stato approvato il progetto presentato all’Assessore al Commercio dal Prof. Luigi POLIDORO, per l’esecuzione di un corso di “Informatica e Inglese” ( discipline imprescindibili per una pronta integrazione nel mondo del lavoro) con moduli di Orientamento, della durata di 200 ore, da svolgersi in otto mesi, riservato a 24 utenti residenti nel comune di Ortona, occupati, disoccupati, in possesso di diploma di scuola secondaria o di una qualifica professionale;

VISTO il numero di richieste di ammissione al corso, pervenute a questo ente, eccedenti in quantità al valore fissato in fase di progetto ( 57 richieste pervenute);

VISTA la graduatoria stilata dalla Commissione selezionatrice del corso “ Occupazione Mirata” contenente 47 nominativi;

RITENUTO OPPORTUNO modificare il progetto iniziale, così come formulato dal prof. Polidoro, nel senso di ampliare il numero degli utenti, da 24 a 47 ( divisi in due turni) e con riduzione del modulo di orientamento, da 200 ore di durata a cento ore per ogni turno, senza modificare il costo complessivo del progetto il quale rimane di euro 11190,00;

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente del I° Settore espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L., approvato con D.Lgs 18.08.2000 n. 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione; 

A voti unanimi;

DELIBERA

Di modificare il progetto presentato dal Sig: POLIDORO Luigi da svolgersi mediante collaborazione tra l’I.T.C. “ L. EINAUDI” e l’Assessorato alle attività produttive, nel modo seguente:

1) Il numero riservato ai partecipanti del corso sopra descritto sarà di 47 al posto di 24, divisi in due turni;

2) I moduli di orientamento avranno una durata di cento ore per ogni turno, per un totale di 200 ore;

3) Il costo del progetto non subirà variazioni;

4) Resta confermato tutto quant’altro  dettato dalla propria delibera n. 93/05 ;

5) dare mandato al Dirigente del 1° settore, per l’adozione degli atti consequenziali.

La Giunta Comunale con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, delibera di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, 4° comma del T.U.E.L., approvato con D:Lgs 18/08/2000 n. 267.










