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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del 11 AGOSTO 2006  N° 152

OGGETTO: NOMINA COMPONENTI DELEGAZIONE TRATTANTE DI PARTE PUBBLICA DELIBERAZIONE GIUNTA COMUNALE N. 64 DEL 19.3.2004) – MODIFICA -

L’anno duemilasei il giorno undici del  mese  di agosto alle  ore  12,40 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola Fratino - Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1. Sig.    CARLO
          BOROMEO

      2.    Sig.    MARIO            PAOLUCCI   

      3.    Sig.    ROCCO            RANALLI

      4.    Sig.    TOMMASO      SANTORELLI

      5.    Sig.     REMO              DI MARTINO

      6.    Sig.     TOMMASO     CIERI


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Vice Segretario Generale Avv. Benito PROFETA.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.
LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che:

-  con propria deliberazione n. 16 del 30 gennaio 2004, esecutiva, è stata costituita, ai sensi dell’art. 5, comma 2, CCNL 1.4.1999,  la  delegazione  trattante di  parte  pubblica  dell’Ente

ai fini della trattativa degli istituti demandati alla contrattazione collettiva decentrata integrativa dal CCNL 22.1.2004;

-  con deliberazione n. 64 del 19 marzo 2004, esecutiva, a seguito delle dimissioni dell’Avv. Massimo Citrulli, Dirigente Reggente del 3° Settore, si è reso necessario procedere alla modifica della succitata deliberazione, individuando nell’Arch. Margherita Fellegara  il  funzionario rappresentante il 3° Settore;

CONSIDERATO che, successivamente, l’incarico di Dirigente del 3° Settore è stato affidato, a tempo determinato,  all’Arch. Walter Albi;

RITENUTO, pertanto, necessario procedere alla modifica della composizione della composizione della delegazione trattante di parte pubblica;

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 1° Settore – Affari Generali e Istituzionali, espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D. Lgs. 18.08.2000, n. 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;


A voti unanimi,

D E L I B E R A

1 – Modificare il dispositivo della deliberazione di Giunta Comunale n. 64 del 19.03.2004, nella maniera seguente:

· di nominare componenti della delegazione trattante di parte pubblica per il Comune di Ortona, con  competenza sulla trattativa degli istituti demandati alla Contrattazione Collettiva Decentrata Integrativa di cui al vigente CCNL di lavoro 2002/2005 per uil personale del Comparto “Regioni – Autonomie Locali) 22.01.2004, i Sigg.ri:

a) Dott. Angelo Gialloreto 


Presidente

b) Avv. Benito Profeta


Componente

c) Dott. Marcello Di Bartolomeo


“

d) Arch. Walter Albi




“

e) Dott. Giovanni De Marinis


“


La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.

