COMUNE     DI     ORTONA
Medaglia d’Oro al Valore Civile

PROVINCIA DI CHIETI
La presente pubblicazione non ha carattere di ufficialità

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  12  MAGGIO 2006  N° 90

OGGETTO:  AUTORIZZAZIONE ALL’ APAM PER L’OCCUPAZIONE SUOLO PUBBLICO E GESTIONE DEL 30°, 31°, 32°, 33°, 34° E 35° RADUNO NAZIONALE DEL PERDONO DAL 2007 AL 2012.

L’anno duemilasei il giorno dodici del  mese  di maggio  alle  ore  12,20 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

      1.    Sig.  MARIO           PAOLUCCI 

      2.    Sig.  REMO            DI MARTINO

      3.    Sig.  GIULIO 
       NAPOLEONE

      4.    Sig.  TOMMASO    SANTORELLI

      5.    Sig.  TOMMASO    CIERI

              Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del. D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.
LA GIUNTA COMUNALE

VISTA la richiesta prot. 6350 del 09.03.2006 con la  quale l’APAM (Associazione Promozionale Ambulantato e Mostre)- FIVA Confcommercio, in collaborazione con L’A.S.C.O. FIERE, chiede di essere autorizzata ad organizzare e gestire la 30^, 31^, 32^, 33^, 34^ e 35^ edizione del raduno Nazionale  del Perdono che avranno luogo nella prima domenica di maggio di ogni anno,dal 2007 al 2012, nelle seguenti aree pubbliche;


a ) via G. Bernabeo – via Tugli – via dei Frentani – via Perez – via Gran Sasso – via Roma – via Giro degli Uliveti e strade adiacenti, lasciando libero l’ingresso della Caserma dei Carabinieri;

CONSIDERATO che L’A.P.A.M. aderente alla F.I.V.A. CONFCOMMERCIO di Chieti, rappresentante della Categoria del commercianti su aree pubbliche è un’organizzazione esperta ed idonea ad assolvere alle richiesta di cui trattasi, in quanto ha da sempre gestito il Raduno del Perdono fino ad oggi 29° edizione;

CONSIDERATO, inoltre, che  tale manifestazione è da anni inserita nel programma dei festeggiamenti del “PERDONO” ed apporta, per il sempre più crescente successo, notevole contributo ad un richiamo turistico ed alla pubblicità dei festeggiamenti stessi;

VALUTATA positivamente l’iniziativa dell’ A.P.A.M.;

VISTO il D.Lvo n. 114 del 21.3.98 e la legge Regionale 135/99 modificata dalla L.R. n. 10 del 28/03/06;

RILEVATO che viene richiesto, per le succitate manifestazioni, il Patrocinio del Comune;

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 1° Settore Affari Generali e Istituzionali, espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;

DELIBERA

1)       concedere il patrocinio del Comune di Ortona;

2)       autorizzare l’ A.P.A.M. (Associazione Promozionale Ambulantato e Mostre)     all’occupazione del suolo pubblico, a fronte della quale sarà pagata la relativa tassa per le seguenti aree, che già in precedenza sono state adibite a tali scopi, per lo svolgimento della seguente manifestazione che nel contempo si autorizza a gestire:


a ) 30^, 31^, 32^, 33^, 34^ e 35^ edizione raduno Nazionale del Perdono, dal 2007 al 2012, nelle seguenti vie: via G. Bernabeo – via Tugli – via dei Frentani – via Perez – via Gran 


Sasso via Roma – via Giro degli Uliveti e strade adiacenti, lasciando libero l’ingresso della Caserma dei Carabinieri sull’ultimo tratto di via Roma;

3) Approvare il regolamento della detta manifestazione allegato alla presente  deliberazione di cui fa parte integrante e sostanziale;

4) Inviare copia della presente deliberazione al Corpo di Polizia Municipale per la regolamentazione e posa della relativa segnaletica e alla ditta GESTOR per quanto di competenza.

La Giunta comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.






