COMUNE     DI     ORTONA

Medaglia d’Oro al Valore Civile

PROVINCIA DI CHIETI

La presente pubblicazione non ha carattere di ufficialità
Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del 25 marzo 2005  N° 131

OGGETTO: EDITARE ORTONA NEWS, BIMENSILE DI INFORMAZIONE DEL COMUNE DI ORTONA.

L’anno duemilacinque il giorno venticinque del  mese  di marzo alle  ore  12.15 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola  FRATINO -  Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:

1. – Sig.   PARIDE        BRACCIALE

2. – Sig.  ADA               BUZZELLI


3. – Sig.  GIULIO          NAPOLEONE          

4. – Sig.  MARIO          PAOLUCCI


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Vice Segretario Generale Avv. Benito PROFETA.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg


LA GIUNTA COMUNALE

CONSIDERATO che la Legge 150/2000 “Disciplina delle attività di informazione e di comunicazione delle pubbliche amministrazioni”, nell’art.1, comma 4, stabilisce che “nel rispetto delle norme vigenti in tema di segreto di Stato, di segreto d’ufficio, di tutela della riservatezza dei dati personali e in conformità ai comportamenti richiesti dalle carte deontologiche, sono considerate attività di informazione e di comunicazione istituzionale quelle poste in essere in Italia o all’estero dai soggetti di cui al comma 2 e volte a conseguire tra le altre:
 b) la comunicazione esterna rivolta ai cittadini, alle collettività e ad altri enti attraverso ogni modalità tecnica ed organizzativa”;

RILEVATO inoltre che nel comma 5 dell’art.1 della legge sopra indicata si specifica che “ Le attività di informazione e di comunicazione sono, in particolare, finalizzate a:

a)illustrare e favorire la conoscenza delle disposizioni normative, al fine di facilitarne l’applicazione;
b)illustrare le attività delle istituzioni e il loro funzionamento;
c)favorire l’accesso ai servizi pubblici, promuovendone la conoscenza;
d) promuovere conoscenze allargate e approfondite su temi di rilevante interesse pubblico e sociale;
e)favorire processi interni di semplificazione delle procedure e di modernizzazione degli apparati nonchè la conoscenza dell’avvio e del percorso dei procedimenti amministrativi;
f) promuovere l’immagine delle amministrazioni, nonchè quella dell’Italia, in Europa e nel mondo, conferendo conoscenza e visibilità ad eventi d’importanza locale, regionale, nazionale ed internazionale.


           CONSIDERATO che nell’art.2 comma 2 si specifica che “le attività di informazione e di comunicazione sono attuate con ogni mezzo di trasmissione idoneo ad assicurare la necessaria diffusione di messaggi, anche attraverso la strumentazione grafico-editoriale, le strutture informatiche, le funzioni di sportello, le reti civiche, le iniziative di comunicazione integrata e i sistemi telematici multimediali.


DATO ATTO della proposta pervenuta da LDV sas per la realizzazione grafica  per 12 mesi di un bimestrale a colori da distribuire gratuitamente a tutte le famiglie del Comune di Ortona con contributo economico di € 16.000,00.

CONSIDERATO di dover realizzare un mezzo di informazione al fine di rendere partecipe, in modo chiaro e trasparente, la cittadinanza dell’attività dell’Amministrazione Comunale.

RITENUTO di accettare la proposta di cui sopra de LDV sas e che la spesa totale impegnata di 16.000,00 potrà essere prenotata per metà sul corrente bilancio e per l’altra metà sul bilancio 2006.

VISTI i pareri favorevoli espressi dal Dirigente il 1° Settore – Affari Generali e Istituzionali – e dal Dirigente il 2° Settore – Servizi Finanziari - ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L.  approvato con D.Lgs. 18.8.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

 
A voti unanimi;






         DELIBERA

1) Prenotare la somma di € 8000,00 al cap 1020 del bilancio 2005 “Spese per pubbliche relazioni e per informazioni sulle attività del Comune” al fine di avviare un’azione di informazione verso l’esterno mediante la pubblicazione di un bimestrale, con prelievo di pari importo dal cap. 3580 “Fondo di Riserva”.

2) Dare mandato al Dirigente del I settore di impegnare la suddetta spesa con apposita determina dirigenziale.

3) Dare atto che l’ulteriore spesa di 8000,00 sarà impegnata dal suddetto Dirigente con apposito atto dirigenziale sul bilancio 2006.

 
La Giunta comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.

