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Seduta del  10  MARZO 2006  N° 30

OGGETTO: XI EDIZIONE ORTONA IN MASCHERA – ANNO 2006


L’anno duemilasei il giorno dieci del  mese  di marzo  alle  ore  12,15 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1. Sig.   MARIO
        PAOLUCCI

      2.    Sig.  TOMMASO     SANTORELLI           

      3.    Sig.  ROCCO            RANALLI

      4.    Sig.   TOMMASO     CIERI    

      5.    Sig.   GIULIO           NAPOLEONE

              Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del. D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.
LA GIUNTA COMUNALE 

PREMESSO che l’anno in corso segna l’undicesima edizione della manifestazione “Ortona in Maschera” che coinvolge tutte le scuole di ogni ordine e grado presenti in Città;  

RITENUTO necessario e  doveroso mantenere in vita una manifestazione che ormai è da considerare come facente parte delle tradizioni locali e che conserva la sua peculiarità nell’essere organizzata  e destinata esclusivamente agli studenti residenti in Ortona;

DATO ATTO, pertanto che si rende  stanziare la somma  di € 20.000,00 sia per le spese occorrenti alla riuscita della manifestazione (manifesti, assicurazione, banda, premi, fuochi artificiali ecc.) sia per l’erogazione di contributi alle scuole partecipanti per le spese  da queste affrontate  nell’allestimento dei carri allegorici e delle maschere;

VISTO il parere favorevole di regolarità tecnica  reso dal Dirigente il 4° Settore Servizi Demografici ecc. e il parere di regolarità contabile  del Dirigente il II° Settore, favorevole evidenziando  che la spesa potrebbe determinare a consuntivo, il mancato rispetto del patto di stabilità previsto dalla finanziaria 2006 (L. 266 del 23.12.05) con il quale  vengono definiti rigidi vincoli per la spesa corrente, ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D. Lgs. 18.08.2000, 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;

DELIBERA

1- Indire la XI edizione della manifestazione “Ortona in Maschera  anno 2006”.

2- Stabilire in € 20.000,00 la spesa necessaria per la organizzazione della stessa.

3- Prenotare la spesa di € 3.200,00 sul cap. 7675 del  bilancio 2006 dando atto del rispetto dei limiti di 2/12  di cui all’art 163  del D.  Lgs n. 267/2000.  

     4- Dare mandato al Dirigente del 4° Settore di provvedere agli atti consequenziali e all’organizzazione  della manifestazione.

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D. Lgs. 18.08.2000, n° 267.

