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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  13 GENNAIO  2006  N° 5

OGGETTO: PARCHEGGI A PAGAMENTO DISCIPLINA DEL SERVIZIO E RELATIVE TARIFFE IN AREA PIAZZA SAN FRANCESCO


L’anno duemilasei il giorno tredici del  mese  di gennaio alle  ore  12,40 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1. Sig.   MARIO              PAOLUCCI

2.
 Sig.  GIULIO              NAPOLEONE

      3.    Sig.  REMO
           DI MARTINO

      4.    Sig.  TOMMASO        CIERI

      5.    Sig.  TOMMASO        SANTORELLI

      6.    Sig.   ROCCO              RANALLI

              Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del. D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato. 
LA GIUNTA COMUNALE

VISTA la propria deliberazione n.272  del 30.9.2005 con la quale si è provveduto alla istituzione servizio di parcheggio a pagamento nell'area centrale del centro capoluogo, nella quale si dava atto della necessità di individuare anche forme di gestione atte a stimolare le attività commerciali locali, individuando altresì in Piazza S. Francesco e zone limitrofe le aree in cui verranno attuate forme di gestione atte a stimolare le attività commerciali locali;

RITENUTA la necessità, proprio per il miglior perseguimento i fini sopraindicati, di intervenire, modificando le tariffe fissate con la predetta deliberazione, considerando più opportuna fissare in tal caso la tariffa di € 0,50 per ora o frazione di ora;

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 1° Settore Affari Generali e Istituzionali, espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi; 

DELIBERA

1. Confermare in Piazza S. Francesco, Via Mancini e Via C. Bernabeo le aree in cui verrà attuata una forma di gestione atta a stimolare le attività commerciali locali.

2. In tali aree la sosta dei veicoli è subordinata al pagamento di una salma di denaro, e la tariffa è fissata in € 0,50 per ora o frazione di ora. 

La Giunta comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.

