COMUNE     DI     ORTONA
Medaglia d’Oro al Valore Civile

PROVINCIA DI CHIETI

La presente pubblicazione non ha carattere di ufficialità

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale
Seduta del  4  AGOSTO 2006  N° 140

OGGETTO:  PATROCINIO E CONTRIBUTO ALLA MANIFESTAZIONE “LA NOTTE BIANCA” DEL 19.08.2006


L’anno duemilasei il giorno quattro  del  mese  di agosto alle  ore  12,25 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

      1.    Sig.  MARIO           PAOLUCCI

      2.    Sig.  TOMMASO    CIERI       

3. Sig.  TOMMASO    SANTORELLI

4. Sig.  GIULIO           NAPOLEONE

5. Sig.   ROCCO          RANALLI

                          Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del. D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.
LA GIUNTA  COMUNALE

PREMESSO che il Comune di Ortona intende porre in essere ogni utile iniziativa atta ad incentivare le attività commerciali insistenti sul territorio e che in tale ottica  appare opportuno sostenere la manifestazione La Notte Bianca avvalendosi dell’organizzazione  del Comitato Manifestazioni Ortonesi;

VISTA la nota del 13.07.2006 del Comitato Manifestazioni Ortonesi, con la quale lo stesso  ha comunicato  il calendario della manifestazione ed ha altresì chiesto il patrocinio ed un contributo per la manifestazione “La Notte Bianca” in  programma per il 19 agosto 2006 per le vie e piazze cittadine;

CONSIDERATO che la manifestazione si svolge in un periodo di elevata affluenza turistica e, pertanto, rappresenta un efficace strumento promozionale per il  commercio ortonese;

RITENUTO opportuno dover concedere un sostegno economico alla manifestazione di che trattasi mediante un contributo economico alla manifestazione in parola;

VISTI  il parere favorevole reso dal Dirigente del 1° Settore Affari Generali e Istituzionali e dal Dirigente del 2° Settore Servizi Finanziari, espressi ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D. Lgs. 18.08.2000, n. 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;

D E L I B E R A

1. Assegnare al C.M.O. (Comitato Manifestazioni Ortonesi) un contributo di € 15.000,00 per la manifestazione “La Notte Bianca” in  programma per il 19 agosto 2006, concedendo altresì il patrocinio del Comune;

2. Prenotare la spesa di € 15.000,00  al cap. 16390 “Interventi iniziative in favore del commercio” del Bilancio 2006;

3. Concedere in esenzione TOSAP le aree richieste per lo svolgimento della manifestazione;

4. Dare mandato al Dirigente 1° settore  di provvedere con propria determinazione all’impegno e alla liquidazione  della suddetta somma, anche mediante anticipazione, su richiesta del Comitato.

La Giunta comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con  D. Lgs. 18.08.2000 n. 267.

