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Verbale di deliberazione del Commissario Straordinario

SEDUTA DEL   12   APRILE   2007   N° 77

OGGETTO:    CONCESSIONE GRATUITO PATROCINIO AL LIONS CLUB DI ORTONA PER LA GIORNATA DEDICATA ALLA PREVENZIONE DEI DANNI OCULARI DA GLAUCOMA


L’anno duemilasette il giorno dodici  del  mese  di  aprile   alle  ore  18,30, in Ortona nella  sede comunale, il  COMMISSARIO STRAORDINARIO  nella persona del Dott.  Vincenzo DE VIVO,  nominato con Decreto del Presidente della Repubblica in data 12.1.2007,  che gli ha conferito, tra gli altri, i poteri, del Consiglio e della Giunta Comunali, assistito dal   Vice  Segretario Generale del Comune,  Dott.  Benito PROFETA; 

Vista la proposta di deliberazione del Dirigente del  4°  Settore, con  l’allegata scheda dei pareri;

Ritenuto di adottarla senza modifiche.
DELIBERA 

Di adottare la proposta di deliberazione, che si allega al presente atto, per formarne parte integrante e sostanziale.

Oggetto: Concessione gratuito patrocinio al Lions Club di Otrona per la giornata dedicata alla prevenzione dei danni oculari da glaucoma

IL DIRIGENTE IV SETTORE

VISTA la richiesta pervenuta dal dott. Francesco D'Alessandro, nella sua qualità di presidente Lions Club di Ortona, con la quale si richiede il patrocinio del Comune di Ortona in occasione della giornata dedicata alla prevenzione dei danni oculari da glaucoma; 

DATO ATTO che l'organizzazione della manifestazione prevede la presenza dei rappresentanti dei Lions Club dell'Emilia Romagna, delle Marche, dell'Abruzzo e del Molise e la collaborazione con l'Università G. D'Annunzio Chieti- Pescara; 

RITENUTO di dover aderire alla predetta richiesta per l'alto profilo meritorio della in iniziativa 

PROPONE

1= Concedere il gratuito patrocinio alla Presidenza del Lions Club di Ortona per l'organizzazione dell'evento di che trattasi.

2= Dare atto che la presente deliberazione non comporta impegno di spesa per l'Ente. 

Dichiarare la presente deliberazione immediatamente esecutiva ai sensi   i sensi dell'art. 134, comma 4, del d.lgs. 267/2000.         










