COMUNE     DI     ORTONA

Medaglia d’Oro al Valore Civile

PROVINCIA DI CHIETI

La presente pubblicazione non ha carattere di ufficialità
Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  27 MAGGIO 2005  N°182

OGGETTO: PATROCINIO LEGALE PER DIPENDENTE (EX ART. 28 CCNL 14.9.2000)


L’anno duemilacinque il giorno ventisette del  mese  di maggio alle  ore  12,15 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1.  Sig.  PARIDE       BRACCIALE

2.
 Sig.  CARLO        BOROMEO

      3.    Sig.  TOMMASO  SANTORELLI

      4.    Sig.   MARIO        PAOLUCCI

               Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il  Vice Segretario Generale Dott. Benito PROFETA.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.
LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO

· che l’art. 28 del vigente Contratto Collettivo Nazionale di Lavoro del Comparto Regioni    Enti Locali, sottoscritto il 14.9.2000 prevede che:

“” 1. L’Ente, anche a tutela dei propri diritti ed interessi, ove si verifichi l’apertura di un procedimento di responsabilità civile o penale nei confronti di un suo dipendente per fatti o atti direttamente connessi all’espletamento del servizio e all’adempimento dei compiti d’ufficio, assumerà a proprio carico, a condizione che non sussista conflitto di interessi, ogni onere di  difesa sin dall’apertura del procedimento, facendo assistere il dipendente da un legale di comune gradimento.

2. In caso di sentenza di condanna esecutiva per fatti commessi con dolo o colpa grave, l’Ente ripeterà dal dipendente tutti gli oneri sostenuti per la sua difesa in ogni stato e grado del giudizio.

3. La disciplina del presente articolo non si applica ai dipendenti assicurati  ai sensi dell’art. 43, comma 1.””

PRESO ATTO:

· che il dipendente comunale Sig. ***risulta indagato del delitto previsto dall’art. 590 del codice penale;

· che il dipendente di che trattasi ha comunicato, con riferimento al citato articolo contrattuale, che gradirebbe l’affidamento del patrocinio legale di difesa in capo all’Avv. Luigi D’Alessandro di Ortona;

CONSIDERATO che i fatti oggetto dell’imputazione sono connessi all’espletamento del servizio e che, nel caso di specie, non è dato rilevare conflitti di interessi con il Comune ;

RITENUTO di accogliere la proposta del dipendente in ordine alla nomina del legale difensore, che ha dichiarato la propria disponibilità ad accettare l’incarico;

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 1° Settore – Affari Generali e Istituzionali, espresso ai sensi dell’art.49 del D. Lgs. 18.08.2000, n. 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;


A voti unanimi;

DELIBERA

1. Di affidare, ai sensi e per gli effetti dell’art. 28 del CCNL 14.09.2000, ALL’Avv. Luigi D’Alessandro, con studio in Ortona, l’incarico di difensore del dipendente **nel procedimento n. 05/363 R.G.N.R. mod. 21 bis presso la Procura della repubblica di Chieti per il reato di cui all’art. 590 del codice penale;

2. Di demandare Al Dirigente il 1° Settore – Affari Generali e Istituzionali  l’adozione dei conseguenti atti amministrativi gestionali, con la precisazione.

La Giunta Comunale, con separata unanime votazione espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, D. Lgs. 18.08.2000, n. 267.

