COMUNE     DI     ORTONA

Medaglia d’Oro al Valore Civile

PROVINCIA DI CHIETI

La presente deliberazione non ha carattere di ufficialità

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  30 SETTEMBRE  2005  N°259

OGGETTO:  PER NON DIMENTICARE. PREMIO PER I GIOVANI


L’anno duemilacinque il giorno trenta  del  mese  di settembre alle  ore  12,45 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1.  Sig.  MARIO         PAOLUCCI

2.
 Sig.  TOMMASO  CIERI

      3.    Sig.  TOMMASO   SANTORELLI                    

      4.    Sig.  REMO 
      DI MARTINO

      5.    Sig.  ROCCO          RANALLI

               Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.
LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che questa amministrazione nell’ambito dei suoi programmi intende tener vivo il ricordo degli orrori della Seconda Guerra Mondiale e degli eventi su scala planetaria che hanno causato la più grave involuzione dell’umanità nei tempi moderni, in particolare l’olocausto delle popolazioni ebree, come conseguenza emblematica della cultura del genocidio e della superiorità della razza, e le vittime civili innocenti ;

CHE la nostra città è stata gravemente colpita conseguentemente alla Battaglia di Ortona, tanto da meritarle la medaglia d’oro al valore civile; 

CONSIDERATO  che per evidenziare gli intenti indicati in premessa si ritiene importante rivolgersi ai giovani della nostra città, tramite un premio articolato in varie discipline espressive, il quale permetta di rendere attuali alle giovani generazioni i  drammi degli eventi della Seconda Guerra Mondiale, e permetta loro di rielaborarli attraverso le proprie sensibilità e la propria cultura; 

VISTO il regolamento allegato al presente atto deliberativo, nel quale vengono individuate le modalità gestionali del premio, e che ne fa parte integrante e sostanziale;

CONSIDERATO inoltre che il costo generale dell’iniziativa è di un importo di €. 10.000 comprensivo dei costi per la promozione e la gestione del premio; 

RITENUTO OPPORTUNO procedere alla promulgazione del premio;

VISTI i pareri favorevoli resi dal Dirigente il 4° Settore Servizi Demografici ecc. e dal Dirigente il 2° Settore Servizi finanziari, espressi ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;


A voti unanimi;

DELIBERA

1) Istituire il Premio “Per non dimenticare” , approvando l’allegato regolamento.

2) Prenotare la spesa di €. 10.000 sul CAP. 7585 del Bilancio 2005 “ Iniziative a favore dei giovani per un percorso  della memoria”.

3) Dare mandato al Dirigente del Settore IV di provvedere ai successivi atti finalizzati alla realizzazione del Premio indicato.

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.

