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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  6 MAGGIO 2005  N°156

OGGETTO: PIANO GENERALE DEGLI IMPIANTI PUBBLICITARI


L’anno duemilacinque il giorno sei del  mese  di maggio alle  ore  13,00 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1.  Sig.  PARIDE        BRACCIALE

2.  Sig.  GIULIO
       NAPOLEONE

3.   Sig.  REMO          DI MARTINO

      4.      Sig.  MARIO         PAOLUCCI

      5.      Sig.  TOMMASO  SANTORELLI

               Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.
LA GIUNTA COMUNALE

VISTO il D.Lgs. 15.11.1993 n.597, Capo I  “Imposta comunale sulla pubblicità e diritto sulle pubbliche affissioni”;

VISTO il “Regolamento Comunale per la disciplina della pubblicità e delle affissioni e per l’imposta sulla pubblicità e del diritto sulle pubbliche affissioni” approvato con Delibera del Consiglio Comunale den.174 del 20.9.1995;

VISTO, in particolare, l’art.15 del predetto regolamento che  determina la superficie complessiva degli impianti affissionistici e la ripartizione nelle tre tipologie: istituzionali, commerciali, commerciali dirette;

PRESO ATTO che, in esecuzione del predetto regolamento il Comune deve adottare il piano generale degli impianti pubblicitari, conformemente al dettato del D.Lgs. 597/93;

VISTO il contratto in corso con la Gestor spa relativo alla concessione in appalto del servizio delle pubbliche affissioni che, all’art.8, prevede  la predisposizione del piano di cui trattasi;

VISTO il progetto redatto, per incarico della Gestor spa, dall’architetto Giuseppe Agostini, nell’ultima versione, aggiornata con rilievi e suggerimenti degli uffici comunali (Tributi, Tecnico, Polizia Municipale), trasmessa al Comune in data 15 aprile 2005;

RILEVATO che il piano è conforme agli strumenti urbanistici e regolamentari del Comune di Ortona; 

ACCERTATO che il piano costituisce mera attuazione del  regolamento comunale, soprarichiamato, che disciplina la pubblicità e le pubbliche affissioni;

VISTI i pareri favorevoli espressi dal Dirigente del 1° Settore – Comandante della Polizia Municipale e dal Dirigente del 3° Settore – Gestione ed assetto del territorio; 

VISTO il D. Lgs. 18.8.2000 n. 267 (TUEL)

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 2° settore – Servizi Finanziari, in ordine alla regolarità tecnica espresso ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs.267/2000 (TUEL), come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;

DELIBERA

Approvare, in esecuzione dell’art. 15 del “regolamento comunale per la disciplina della pubblicità e delle affissioni e per l’imposta sulla pubblicità e del diritto sulle pubbliche affissioni” adottato con delibera del Consiglio Comunale n. 174 del 20.9.1995,  il Piano Generale degli Impianti Pubblicitari del Comune di Ortona, redatto dall’architetto Giuseppe Agostini, articolato nei seguenti 5 elaborati:

A) norme tecniche di attuazione;

B) tavola planimetrica generale degli impianti;

C) tavola planimetrica con la delimitazione degli ambiti di intervento;

D) censimento degli impianti esistenti;

E) relazione illustrativa;

allegati quale parte integrante e sostanziale alla presente delibera.

