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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  25 NOVEMBRE  2005  N° 311

OGGETTO: PRESENTAZIONE VOLUME “LA BATTAGLIA DI ORTONA” PRESSO L’AMBASCIATA DEL CANADA A ROMA


L’anno duemilacinque il giorno venticinque del  mese  di novembre alle  ore  13,00 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1. Sig.  MARIO
       PAOLUCCI

2.
 Sig.  TOMMASO   CIERI       

      3.    Sig.  TOMMASO    SANTORELLI

      4.    Sig.  ROCCO           RANALLI

      5.    Sig.  GIULIO           NAPOLEONE

               Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.




LA GIUNTA COMUNALE

CONSIDERATO che  l’amministrazione comunale  ha avviato un processo di valorizzazione delle vicende belliche che colpirono la città di Ortona nel dicembre del ’43; 
RILEVATO che la stessa amministrazione ha favorito la conoscenza dei fatti storici mediante la realizzazione di un Museo, la promozione di  attività didattiche nelle scuole del territorio e la pubblicazione di testi.

RITENUTO necessario nel 2003 editare, con il supporto tecnico di CARSA Edizioni, un volume fotografico con l’introduzione di Felice Costantino in occasione del sessantesimo anniversario della Battaglia di Ortona;

VISTO il profondo legame che unisce la città di Ortona con il Canada e con la popolazione canadese;

CONSIDERATA la disponibilità dell’ambasciatore canadese in Italia a presentare il volume La Battaglia di Ortona a Roma nella sede dell’Ambasciata il giorno 5 dicembre 2005; 

RITENUTO di dover organizzare per l’occasione un transfert a Roma, a cui sono invitati a partecipare tutti rappresentanti istituzionali dell’Ente Comune, e nei limiti dei posti disponibili tutti i cittadini che ne facciano richiesta;

VISTI i pareri favorevoli resi dal Dirigente il 4° Settore Servizi Demografici ecc. e dal Dirigente il 2° Settore Servizi finanziari, espressi ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;


a voti unanimi;






         DELIBERA

1) Di organizzare un transfert Ortona-Roma nella giornata del 5 dicembre p.v. per la presentazione del volume di cui in narrativa;

2) Prenotare la somma di € 700.00 al Cap  7145 bilancio 2005;

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D. Lgs. 18.08.2000, n° 267.

