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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  17 FEBBRAIO 2006  N° 26

OGGETTO: PROGETTO DI FINANZA LEGGE 109/94 – ART. 37 BIS PER PROGETTAZIONE E REALIZZAZIONE LOCULI E CAPPELLE NEL CIMITERO DI ORTONA. APPROVAZIONE LAVORI INTEGRATIVI – VIALI ED ALTARINI CAPPELLE GENTILIZIE 


L’anno duemilasei il giorno diciassette del  mese  di febbraio alle  ore  12,30 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1. Sig.   CARLO
        BOROMEO

      2.    Sig.  TOMMASO     SANTORELLI           

      3.    Sig.  ROCCO            RANALLI

      4.    Sig.   TOMMASO     CIERI    

      5.    Sig.   MARIO            PAOLUCCI  

      6.    Sig.   REMO 
         DI MARTINO

              Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del. D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.
LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO

Che dopo l’espletamento delle procedure previste dall’ art. 37 della Legge 109/94,  con determina dirigenziale n. 7 del 12/01/2005, i lavori in oggetto venivano affidati al “Consorzio Progetti & Finanza”  con sede in Giulianova (TE) alla Via Gramsci,7;

Che in data 17/02/2005 veniva presentato progetto definitivo dei lavori in oggetto, registrato al protocollo dell’ Ufficio Tecnico con il n. 659, con un importo complessivo lavori di € 1.470.000,00 e che lo stesso veniva approvato in data 18/02/2005 con delibera della Giunta Municipale n. 81;

Che con nota del 7/03/2005 veniva convocata conferenza dei servizi per l’ ottenimento dei nulla osta di competenze e che della seduta del 16/03/2005 veniva redatto apposito verbale favorevole;

Che in data 1/04/2005 veniva sottoscritto contratto per il “Progetto di Finanza per la progettazione e gestione dell’ ampliamento del Cimitero capoluogo”;

Considerato nell’ offerta del “Consorzio Progetti & Finanza”  è prevista la spesa di € 150.200,00 per lavori da realizzare all’interno dell’area cimiteriale, su indicazione dell’ Amministrazione Comunale;

Preso atto che l’ Amministrazione Comunale con delibera della Giunta Municipale n. 262 del 30/09/2005 ha approvato che il precitato Consorzio eseguisse i lavori di:

1. Messa in sicurezza della Cappella della SS Trinità.

2. Variazione della pavimentazione delle cappelle gentilizie.

3. Sistemazione della scarpata esterna alla recinzione del cantiere.

Considerato che con nota a firma del Dirigente del 3° Settore è stato chiesto al Consorzio di inoltrare una proposta tecnico/economica per la sistemazione dei viali di tutta la nuova zona di ampliamento e la predisposizione di altarini all’ interno delle realizzande cappelle;

Preso atto che il “Consorzio Progetti & Finanza”  con nota del 14/02/2006 prot. 683 ha presentato e relativo computo di spesa per i lavori sopra citati;

Preso atto inoltre che con nota di pari data con prot. 682, ha comunicato che il 1°  lotto di cappelle, contraddistinto con il n. 8, sarà pronto per la consegna per la settimana compresa tra il 13 ed il 18 marzo corrente anno;

Preso atto che per la esecuzione dei lavori di:

· sistemazione dei viali occorre una spesa di € 58.920,66,

· realizzazione di altarini per i lotti n. 8 e 9 occorrono € 19.200,00      per un importo complessivo di € 78.120,66;

Vista la Legge 109/94 e s.m.i.;

Visto il D.Lgs. n. 267/2000;

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 3° Settore Assetto e Gestione del Territorio, espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;
a voti unanimi;

D E L I B E R A

1- Approvare, la proposta presentata dal “Consorzio Progetti & Finanza”, per la esecuzione dei lavori di seguito scritti con i relativi importi :

· sistemazione dei viali - € 58.920,66,

· realizzazione di altarini per i lotti n. 8 e 9 -  € 19.200,00

 per un importo complessivo di € 78.120,66.

2 – Dare mandato al Dirigente del 3° Settore di predisporre tutti gli atti consequenziali per la esecuzione degli stessi. 

3 - Dare atto che le opere non producono impegno di spesa sul bilancio dell’ Amministrazione Comunale, in quanto le stesse si realizzano in attuazione del project financing ed in addebito sulla somma di € 150.200,00. 

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D. Lgs. 18.08.2000, n° 267.

