COMUNE     DI     ORTONA

Medaglia d’Oro al Valore Civile

PROVINCIA DI CHIETI

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  24 MARZO 2005  N°128

OGGETTO: APPROVAZIONE PROGETTO POLITICHE MIGRATORIE DI CUI AL D. LGS. 286/98. ANNUALITA’ 2004


L’anno duemilacinque il giorno ventiquattro del  mese  di marzo alle  ore  11,45 e seguenti nella sede municipale n via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1.  Sig.  PARIDE 
      BRACCIALE

2.  Sig.  ADA 
      BUZZELLI

3.   Sig.  REMO 
      DI MARTINO

      4.      Sig.  MARIO        PAOLUCCI


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.
LA GIUNTA COMUNALE

VISTO l’art 45 del D.Lgs. 25 luglio 1998 n. 286 recante “Testo unico delle disposizione concernenti la disciplina dell’immigrazione e norme sulla condizione dello straniero”;

VISTO il progetto esecutivo denominato “Ngjyrat e Agimit”, per facilitare l’ingresso di bambini e ragazzi nel sistema scolastico e sociale allegato alla presente deliberazione; 

VISTO che il Comune di Ortona è Ente di Ambito Sociale del territorio “Ortonese “n. 28;

VISTA la nota dell’Amministrazione Provinciale prot. 3337 del 19.02.2004 con la quale ha erogato, per progetto politiche migratorie annualità 2004, in favore dell’Ente d’Ambito un contributo pari a   €  14.821,89 finalizzato ad interventi in favore degli immigrati;

VISTE le note dei dirigenti scolastici  che, alla luce dei positivi risultati conseguiti dal precedente progetto, si augurano che:

- l’iniziativa venga riproposta e potenziata anche per l’a.s. 2005/2006;

- il supporto sia esteso agli alunni presenti nella scuola dell’infanzia perché gli interventi più sono    precoci e più sono efficaci;

DATO ATTO che il contributo assegnato dalla provincia  deve essere coofinanziato dai Comuni appartenenti all’ambito territoriale Ortonese per € 1500; 

che i dirigenti scolastici propongono l’estensione agli alunni nella scuola dell’infanzia; 

RITENUTO che la realizzazione del progetto, per le finalità che persegue, costituisce un’attività di pubblico interesse e che risponde ad esigenze sentite dalle Amministrazioni comunale dell’Ambito ;

VISTI i pareri favorevoli resi dal Dirigente il 4° Settore Servizi Demografici ecc. e dal Dirigente il 2° Settore Servizi finanziari, espressi ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;

DELIBERA

1. Approvare il progetto Servizi per l’integrazione dei minori stranieri e dei nuclei familiari      denominato ““Ngjyrat e Agimit”,” nell’ambito Territoriale Ortonese n. 28, elaborato dal Servizio  Immigrati del Comune di Ortona in collaborazione con le scuole del territorio dell’ambito stesso.

2. Inviare la presente deliberazione con l’allegato progetto alla provincia di Chieti entro e non oltre il 28.03.05 per i finanziamenti di cui alla nota  dell’Amministrazione Provinciale prot. 2919 del 29.02.2005.

3. Di dare atto che la procedura esecutiva della presente deliberazione è affidata al dirigente del IV settore.

4. Di prenotare la spesa di €    2705,47 quota coofinanziamernto del Comune di Ortona per il progetto di cui in narrativa con imputazione sul Cap.14205 bilancio 2005 “Spese per  le politiche migratorie”, quale coofinanziamento del Comune di Ortona per il progetto di cui in narrativa.

 La Giunta comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 4° comma, del TUEL 18.8.2000, n. 267.







