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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  24 GIUGNO 2005  N°204

OGGETTO: ARCHIVIO STORICO COMUNALE. APPROVAZIONE PROGETTO


L’anno duemilacinque il giorno ventiquattro  del  mese  di giugno alle  ore  12,15 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1.  Sig.  PARIDE       BRACCIALE

2.
 Sig.  ADA 
     BUZZELLI

      3.    Sig.  REMO           DI MARTINO                    

      4.    Sig.  MARIO         PAOLUCCI

               Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.
LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che questa Amministrazione intende salvaguardare, in obbligo di legge, i preziosi beni storici e della memoria contenuti nell'Archivio Storico Comunale; 

CHE con Deliberazione Giunta Comunale. n. 494/1990 veniva istituito a tal fine l'Archivio Storico Comunale come sezione separata; 

VISTA  la Legge Regionale n. 36/1999 sugli Archivi Storici, in specie agli artt. l, 2, 4 nei quali si evidenziano i caratteri e i riferimenti scientifici dei progetti di riordino ammissibili; 

VISTO Il progetto di riordino dell'Archivio Storico Comunale, facente parte integrante e sostanziale della presente Deliberazione, per un importo complessivo triennale di € 103.000,00 costituito da una somma di tre step di costo annuale di € 34.000,35; 

CONSIDERATA la coerenza del progetto alle indicazioni di legge; 

CONSIDERATO inoltre che il progetto comporta una compartecipazione del Comune alle spese previste di E'. 30.900 per la complessiva triennalità, di cui €. 10.300 per l'anno di riferimento; oltre alla somma finanziata dalla Regione di complessivi € 72.100 rispondenti a tre step annuali di € 24.033,35 ; 

CONSIDERATO infine che si riscontra previsione nel Bilancio 2005 per le somme indicate e relative alla prima annualità del progetto; 

RITENUTO opportuno approvare il progetto di riordino dell' Archivio Storico Comunale; 

VISTI i pareri favorevoli resi dal Dirigente il 4° Settore Servizi Demografici ecc. e dal Dirigente il 2° Settore Servizi finanziari, espressi ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi; 

DELIBERA 

1) Approvare il progetto di Riordino dell'Archivio Storico Comunale allegato alla presente deliberazione.

2) Prenotare la spesa prevista complessiva di   € 34.000,35 come segue:   € 10.300 relativi 

alle spese di compartecipazione del Comune al finanziamento regionale sul CAP. 7185 del Bilancio 2005; € 24.033,35 relativi al contributo della Regione Abruzzo sul CAP. 7182 del Bilancio 2005. 

2) Disporre l'invio del progetto, unitamente alla relativa documentazione di legge, al competente ufficio della Regione Abruzzo per la richiesta di finanziamento. 

La Giunta comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D. Lgs. 18.08.2000, n° 267.

