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PROVINCIA DI CHIETI

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  17 FEBBRAIO 2006  N° 25

OGGETTO: APPROVAZIONE PROGETTO DEFINITIVO – REALIZZAZIONE DI UN PARCHEGGIO MULTIPIANO NELL’AREA  EX CILENTI


L’anno duemilasei il giorno diciassette del  mese  di febbraio alle  ore  12,30 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1. Sig.   CARLO
        BOROMEO

      2.    Sig.  TOMMASO     SANTORELLI           

      3.    Sig.  ROCCO            RANALLI

      4.    Sig.   TOMMASO     CIERI    

      5.    Sig.   MARIO            PAOLUCCI  

      6.    Sig.   REMO 
         DI MARTINO

              Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del. D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.
LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO

Che nel programma triennale delle opere pubbliche ed all’elenco annuale del 2004, approvato con delibere di Consiglio Comunale n° 121 del 29 dicembre 2003 e con la modifica del 14/05/2004 è stata prevista la realizzazione di un parcheggio multipiano nell’area ex Cilenti con oneri a totale carico di operatori privati, ai sensi dell’art. 37 bis della legge 109/94 e s.m.i.;

Che entro il termine del 30 dicembre 2004 le società: Impresa Di Ferdinando Michele  (capogruppo) L.T. Progetto s.r.l. (società di ingegneria); Sincretica s.r.l. (società di ingegneria) hanno presentato, ai sensi dell’art. 37 bis della  Legge n. 109/94 e s.m, la  proposta relativa alla realizzazione dei lavori pubblici in oggetto, inserito nella programmazione triennale, impegnandosi ad associarsi o consorziasi tra loro, al fine di ottenere l’affidamento della concessione ed esecuzione dei lavori con la propria organizzazione di impresa.

Che dopo l’espletamento delle procedure previste dall’ art. 37 della Legge 109/94, con determina dirigenziale n. 452 del 5/08/2005, si affidava alla citata A.T.I., che a seguito di atto di atto notarile si costituivano in “Consorzio Progetti & Finanza”  con sede in Giulianova (TE) alla Via Gramsci,7, l’incarico della progettazione definitiva ed esecutivo dell’ opera in oggetto;

Preso atto che in data 9/12/2005 il precitato consorzio presentava al 3° Settore gli atti progettuali relativi al progetto definitivo, dai quali si evince che verranno realizzati n. 37,38 e 36 box auto per ogni livello, a partire dal primo, oltre 60 posti auto sul solaio di copertura, il tutto come meglio si evince dagli atti progettuali;

Considerato che per la realizzazione dell’ opera il Consorzio Progetti & Finanza, costerà 1.300.000,00 Euro, che verranno liquidati tramite vendita dei box auto ai cittadini che ne faranno richiesta, dopo pubblicazione di bando, che verrà all’uopo predisposto;

Ravvisata la opportunità di provvedere all’ approvazione del progetto definitivo del parcheggio multipiano da realizzarsi sull’ area dell’ ex Cilenti, che risulta essere costituito da n. 6 allegati ( A,B,C,D,E,F) e da n. 30 tavole, necessaria per la richiesta dei nulla-osta, dei successivi atti concessori e del conseguente progetto definitivo;

    VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente del 3° Settore Assetto e Gestione del Territorio, espresso ai sensi  dell'art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs  18/08/2000 n. 267, come risulta dall'allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione; 

               A voti unanimi;

D E L I B E R A

1- Approvare, il progetto definitivo del parcheggio multipiano da realizzarsi sull’ area dell’ ex Cilenti di Ortona, presentato in data 9/12/2005 il dell'importo complessivo di € 1.300.000,00; 

2 – Dare atto che l’ opera non produce impegni di spesa per l’ Amministrazione Comunale, in quanto le stesse si realizzano in attuazione del project financing, di cui in premessa; 

3-  Dare mandato al Dirigente del 3° Settore  per gli atti consequenziali e di incaricare il Consorzio di predisporre uno studio di fattibilità relativo alla possibilità di realizzare un accesso al vano ascensore a mezzo di sottopasso stradale, la cui eventuale realizzazione troverà copertura economica negli utili del Progetto di Finanza. 

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.

