COMUNE     DI     ORTONA
Medaglia d’Oro al Valore Civile

PROVINCIA DI CHIETI

La presente pubblicazione non ha carattere di ufficialità

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale
Seduta del  17  FEBBRAIO 2006  N° 23
OGGETTO: PROGETTO PER INTERVENTI PER LA FAMIGLIA “OLTRE L’ASSISTENZA – P.A.I.” ANNO 2005

L’anno duemilasei il giorno diciassette del  mese  di febbraio alle  ore  12,30 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1. Sig.   CARLO
        BOROMEO

      2.    Sig.  TOMMASO     SANTORELLI           

      3.    Sig.  ROCCO            RANALLI

      4.    Sig.   TOMMASO     CIERI    

      5.    Sig.   MARIO            PAOLUCCI  

      6.    Sig.   REMO 
         DI MARTINO

              Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del. D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.
LA GIUNTA COMUNALE

VISTA la deliberazione del Consiglio regionale 16/10 del 6.12.2005, pubblicata sul BURA n. 4 del 11.1.2006 con la quale, in attuazione della L.R. 2/5/1995 n. 95, sono stati approvati gli interventi volti ad assicurare  servizi destinati alle famiglie con presenza di anziani; 

DATO ATTO che sono stati stanziati contributi, a favore degli Enti di Ambito Sociale, per un limite massimo di € 50.000,00 il cui accesso è subordinato alla presentazione di un progetto specifico e ad una compartecipazione economica minima pari al 10% dell’importo totale; 

VISTO l’allegato  progetto “Oltre l’assistenza – PAI”, redatto e presentato dal coordinatore tecnico dell’Ente d’Ambito sociale n. 28, che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;  

RITENUTO detto progetto meritevole di attuazione;

RITENUTO, altresì, opportuno prevedere la compartecipazione economica complessiva di € 4.546,00 e la suddivisione fra i Comuni dell’Ente di Ambito sociale nel modo seguente: Ari € 146,00, Arielli € 133,00, Canosa Sannita € 164,00, Crecchio € 329,00, Filetto € 118,00, Giuliano Teatino € 146,00, Orsogna € 445,.00, Poggiofiorito € 105,00, Tollo € 461,00, Ortona € 2.499,00;

VISTI i pareri favorevoli resi dal Dirigente il 4° Settore Servizi Demografici ecc. e dal Dirigente il 2° Settore Servizi finanziari, espressi ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;

DELIBERA

1) Approvare il progetto “Oltre l’assistenza – Piano Anziani Individuale” anno 2005 allegato alla presente deliberazione di cui forma parte integrante e sostanziale.

2) Prenotare la spesa di € 2.499,00 al cap. 14120 bil. 2006, quale quota di compartecipazione del Comune di Ortona al finanziamento suddetto, dando atto del rispetto dei limiti di 2/12 di cui all’art. 163 del D.Lgs 267/2000. 

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D. Lgs. 18.08.2000, n° 267.







