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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  17 FEBBRAIO 2006  N° 22

OGGETTO: ATTIVITA’ TEATRO COMUNALE – PROPOSTA “TEATRO RAGAZZI”


L’anno duemilasei il giorno diciassette del  mese  di febbraio alle  ore  12,30 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1. Sig.   CARLO
        BOROMEO

      2.    Sig.  TOMMASO     SANTORELLI           

      3.    Sig.  ROCCO            RANALLI

      4.    Sig.   TOMMASO     CIERI    

      5.    Sig.   MARIO            PAOLUCCI  

      6.    Sig.   REMO 
         DI MARTINO

              Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del. D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.
LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che  il 28 gennaio  è stato riaperto il Teatro Comunale di Ortona;

CONSIDERATO che fra gli eventi inseriti mancava un calendario di incontri destinato ai bambini con specifico riferimento ai frequentanti le scuole materne ed elementari;

VISTA la proposta presentata dalla Associazione “Piccola Accademia” di Ortona relativa a n. 4 spettacoli dedicati ai ragazzi organizzati ed allestiti dal TFA (Teatro di Figura Abruzzese), dal Teatro GLUG di Arezzo, dal Teatro di figura Umbro (Perugia) e dal Teatro del Paradiso Rosso di Loreto Aprutino;

DATO ATTO che il costo dell’operazione, comprensiva sia del costo di ogni singolo allestimento che dei diritti di agenzia, promozione e pubblicità per gli spettacoli, è pari ad € 4.320,00 IVA compresa;  

RITENUTA meritevole la suddetta proposta in quanto coinvolgente direttamente una fascia di pubblico generalmente non considerato mai a sufficienza nelle programmazioni culturali;

CONSIDERATO, altresì, che detta iniziativa offre ulteriore spunto di collaborazione con le direzioni didattiche operanti nel territorio;

VISTA la determina n. 713 del 23.12.2003 relativa all’impegno per attività a favore delle scuole;

VISTI i pareri favorevoli resi dal Dirigente il 4° Settore Servizi Demografici ecc. e dal 2° Settore Servizi finanziari , espressi ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

a voti unanimi;

DELIBERA

1) Affidare alla Associazione “Piccola Accademia” di Ortona l’organizzazione di n. 4 spettacoli teatrali per ragazzi, secondo il calendario allegato alla presente deliberazione. 

2) Dare atto che la somma di € 4.320,00, IVA compresa è già stata impegnata al cap. 6202 del bilancio 2006 “Res. 2003”.

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.

