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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del 11 AGOSTO 2006  N° 146

OGGETTO: PROROGA ALLA SO.GE.T. S.P.A. DELLA RILEVAZIONE DELL’EVASIONE FISCALE ICI NONCHE’ DEI CONSEGUENTI ADEMPIMENTI CONCERNENTI  IL RECUPERO DEL GETTITO TRIBUTARIO EVASO ANNI 2003/2006 

L’anno duemilasei il giorno undici del  mese  di agosto alle  ore  12,40 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola Fratino - Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1. Sig.    CARLO
          BOROMEO

      2.    Sig.    MARIO            PAOLUCCI   

      3.    Sig.    ROCCO            RANALLI

      4.    Sig.    TOMMASO      SANTORELLI

      5.    Sig.     REMO              DI MARTINO

      6.    Sig.     TOMMASO     CIERI


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Vice Segretario Generale Avv. Benito PROFETA.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.
LA   GIUNTA   COMUNALE

PREMESSO che il Comune di Ortona ha affidato, previo esperimento di gara d’appalto, le attività propedeutiche per la rilevazione dell’evasione fiscale ICI, nonché dei conseguenti adempimenti concernenti il recupero del gettito tributario evaso per gli anni d’imposta dal 1997 al 2001, con determinazione n. 368 del 21 novembre 2001;

CHE con determinazione  del 2° Settore Servizi Finanziari n. 481 del 30 dicembre 2003, il servizio appaltato è stato esteso all’anno d’imposta 2002;

CHE la banca dati acquisita dalla suddetta società, in collaborazione con l’Ente, permette di poter effettuare i controlli per le predette annualità, in modo da rispettare le scadenze di prescrizione e/o decadenza del credito;

VISTO che si appalesano difficoltà operative a garantire il rispetto dei termini e dei conseguenti adempimenti principalmente in relazione a carenze organiche della struttura comunale non superabili diversamente;

VISTO che il Comune non dispone di personale sufficiente a garantire tali adempimenti soprattutto in considerazione dell’urgenza di provvedere alle scadenze di legge;

RILEVATO che l’attività di front-office e la relativa acquisizione dei documenti presentati dai contribuenti viene svolta direttamente da almeno due dipendenti della concessionaria SO.GE.T. SpA;

CHE in questa fase risulta opportuna una stretta collaborazione tra Concessionaria e l’Ente in attesa che il Comune assuma definitive determinazioni in ordine alle modalità di gestione complessive delle entrate tributarie, anche in relazione alla copertura dei posti vacanti in pianta organica mediante concorsi interni e pubblici;

VISTO l’art. 52, comma 5, lettera b) del D. Lgs. 446/1997 che disciplina le modalità di affidamento a terzi, anche disgiuntamente, delle  attività di liquidazione, accertamento e riscossione dei tributi e di tutte le entrate, nel rispetto delle procedure vigenti in materia di affidamento della gestione dei servizi pubblici locali;

DATO atto in particolare che alla predetta lettera b)  del citato comma 5  dell’art. 52 è previsto l’affidamento a terzi quali soggetti iscritti all’albo di cui all’art. 53 del D.Lgs. 446/97;

VISTA la legge n. 248 del 2.12.2005 di conversione del decreto legge 30 settembre 2005 n. 203, recante “misure di contrasto dell’evasione fiscale e disposizioni urgenti in materia tributaria e finanziaria”, in cui all’art. 3, comma 25, ultimo periodo recita: “fino al 31 dicembre 2010 possono essere prorogati i contratti in corso tra gli enti locali e le società iscritte all’albo di cui all’art. 53, comma 1  del D.Lgs.  15 dicembre 1997 n. 446;

CHE l’impegno lavorativo che l’Ente dovrebbe affrontare ove gestire direttamente ed in economia il servizio di accertamento ICI per gli anni appaltati e prorogati sarebbe sicuramente più oneroso rispetto alla spesa presumibile derivante dalla proroga dell’affidamento al Concessionario iscritto al relativo albo anche e soprattutto in considerazione della maggiore professionalità dimostrata dagli incaricati della SO.GE.T. SpA  in relazione allo specifico settore;

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 2° Settore Servizi Finanziari in ordine alla regolarità tecnica, espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;
a voti unanimi: 

D E L I B E R A

1) di prorogare alla SO.GE.T. SpA e fino al 31.12.2010 la rilevazione dell’evasione fiscale dell’ICI per gli anni dal 2003 al 2006 compreso alle medesime condizioni stabilite nella convenzione sottoscritta in data 12.12.2001 a seguito di affidamento del servizio in determina n. 368 del 21/11/2001 come prorogata ed estesa in determina n. 481 del 30.12.2003;

2)  di inviare una copia della presente delibera alla SO.GE.T. SpA  per gli adempimenti di competenza. 

