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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  26  APRILE  2006  N° 63

OGGETTO: EDIFICIO NUOVA  CASERMA GUARDIA DI FINANZA. PROROGA CONCESSIONE TEMPORANEA IN COMODATO D’USO GRATUITO


L’anno duemilasei il giorno ventisei del  mese  di aprile alle  ore  12,20 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

      1.    Sig.  CARLO   
        BOROMEO

      2.    Sig.  ROCCO            RANALLI

      3.    Sig.  MARIO            PAOLUCCI

      4.    Sig.  TOMMASO     SANTORELLI

      5.    Sig.   REMO             DI MARTINO

              Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del. D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.
LA GIUNTA COMUNALE

VISTAla propria deliberazione n. 29 del 17.2.06 esecutiva avente per oggetto “Edificio nuova Caserma Guardia di Finanza. Concessione temporanea in comodato d’uso gratuito”; 

VISTA la richiesta della  Guardia di Finanza-Compagnia di Chieti tendente ad ottenere il nuovo edificio da adibire a Caserma in comodato d’uso gratuito fino al 31.12.06;

VISTA la nota dell’Ufficio Tecnico Comunale del 
14.4.06 da cui si evince che i lavori esterni (parcheggio) sono  ancora in corso di esecuzione;

RITENUTO di dover aderire alla richiesta del Comandante della Guardia di Finanza Compagnia di Chieti per un ulteriore concessione in comodato d’uso della  Caserma fino al 31.12.06;

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 2° Settore Servizi Finanziari in ordine alla regolarità tecnica, espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

a voti unanimi;

D E L I B E R A

1- Per i suesposti  motivi prorogare la concessione in comodato d’uso gratuito alla Guardia di Finanza Comando Tenenza di Ortona l’edificio denominato “Casa del Sole” sino al 31.12.2006 per consentire l’ultimazione dei lavori di sistemazione esterna.

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente esecutiva ai sensi dell’art. 134,  4° comma, del T.U.E.L. n. 267 del 18.8.2000.

