COMUNE     DI     ORTONA
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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del 16 DICEMBRE 2005  N° 340

OGGETTO: PROROGA PIANO DI ZONA ANNO 2006

L’anno duemilacinque il giorno sedici del  mese  di dicembre alle  ore  12,45 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Avv. Remo Di Martino – Vice Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1. Sig.  CARLO
       BOROMEO

2.
 Sig.  TOMMASO   CIERI       

      3.    Sig.  MARIO           PAOLUCCI

      4.    Sig.  ROCCO           RANALLI


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Vice Segretario Generale Avv. Benito PROFETA.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.




LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO CHE :

- il Comune è l’ente titolare delle funzioni amministrative relative ai settori organici dei servizi alla persona e alla comunità, ai sensi dell’art. 13 del D. Lgs. 267/2000;

- il disposto dell’art. 27 della legge 142/1990, ora art. 34 TUEL (D. Lgs 267/2000), consente che amministrazioni statali ed altri soggetti pubblici sottoscrivano accordi di programma “… per la definizione e l’attuazione di opere,  di interventi o di programmi di intervento che richiedono, per la loro completa realizzazione, l’azione d’intervento coordinato”;

- l’art. 19 della legge 328/2000, al comma 2, prevede l’adozione del piano di zona attraverso accordo di programma;  

- l’articolo 19, 3° comma, della legge 328/2000 include tra i firmatari dell’accordo “i soggetti di cui all’articolo 1, comma 4, e all’articolo 10, che attraverso l’accreditamento o specifiche forme di concertazione concorrono, anche con proprie risorse, alla realizzazione del sistema integrato di interventi e servizi sociali previsto nel piano”;

- il Consiglio Regionale d'Abruzzo, con deliberazioni n. 59/5 del 19 marzo 2002, e n. 72/22 del 16 luglio 2002, ha approvato la nuova articolazione degli ambiti territoriali sociali ai sensi della legge 328/2000, apportando parziali modifiche alla zonizzazione approvata con L.R. n. 22 del 1998; 

- il Consiglio Regionale, con deliberazione n. 69/8 del 26 giugno 2002, pubblicata sul BURA n. 12 straord. del 26 luglio 2002, ha approvato il Piano sociale 2002-2004, ai sensi dell’art. 18 della legge 328/2000;

- la Giunta Regionale d’Abruzzo, con atto n. 9/10 del 11.10.2005, ha stabilito di prorogare l’efficacia delle disposizioni del Piano Sociale Regionale 2002-2004 fino all’approvazione del nuovo piano sociale regionale che individuerà i nuovi obiettivi programmatici e le modalità di approvazione dei prossimi piani di zona; 

CONSIDERATO CHE : 

Il Comune di Ortona , quale ente di Ambito Sociale ,  ha assunto l’iniziativa per ricevere la disponibilità degli altri soggetti, la conferenza dei Sindaci e il rappresentante della ALS di Chieti-Ortona per il protocollo integrativo concernente l’accordo di collaborazione per l’integrazione socio sanitaria,  presso il complesso monumentale di Sant’ Anna, in data 11.11.2005 per l’adozione della proroga del Piano di Zona dei Servizi Sociali dell’Ambito “Ortonese; 

La Conferenza dei Sindaci con verbale del 11.11.2005 ha espresso l’orientamento a prorogare sia l’efficacia delle disposizioni del Piano Sociale Regionale 2002-2004 fino all’approvazione del nuovo piano sociale regionale che il piano finanziario per l’anno 2006 .

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 4° Settore Servizi Demografici ecc., espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi ;

DELIBERA

1 - Prorogare l’efficacia delle disposizioni del Piano Sociale Regionale 2002-2004 fino all’approvazione del nuovo piano sociale regionale che individuerà i nuovi obiettivi programmatici e le modalità di approvazione dei prossimi piani di zona.

2 – Approvare il piano finanziario per l’anno 2006 come da allegata scheda. 

3 - Inviare la presente deliberazione con l’allegato verbale della conferenza dei sindaci e il piano finanziario del 11.11.2005 alla Giunta Regionale – Servizio Programmazione Politiche Sociali, entro il 31.dicembre 2005. 

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime, espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 267/2000  

