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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  20 MAGGIO 2005  N°174

OGGETTO: CONCESSIONE DI UN PULLMAN ALLA ASSOCIAZIONE NAZIONALE COMBATTENTI E REDUCI PER RADUNO A MONTE ZURRONE DI ROCCARASO


L’anno duemilacinque il giorno venti del  mese  di maggio alle  ore  12,25 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1.  Sig.  PARIDE       BRACCIALE

2.  Sig.  GIULIO
     NAPOLEONE

3.  Sig.  ADA             BUZZELLI 

4.
 Sig.  CARLO        BOROMEO

      5.    Sig.  TOMMASO  SANTORELLI

      6.    Sig.   MARIO        PAOLUCCI

               Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.
LA GIUNTA COMUNALE

VISTA la richiesta a firma del presidente della Associazione nazionale combattenti e reduci e famiglie vittime civili di guerra – sezione di Ortona signor Rosario Coccioli tendente ad ottenere la concessione di un pulmann per partecipare al raduno dei  “caduti senza croce” in località Monte Zurrone di Roccaraso;

DATO ATTO che tale manifestazione ricorre annualmente e l’Amministrazione ha inteso sempre partecipare all’iniziativa;

VISTI i preventivi richiesti alle autolinee operanti in Ortona  F.lli Civitarese e F.lli Napoleone;

RITENUTO più conveniente quello offerto dalla ditta F.lli Napoleone pari ad € 450,00 IVA compresa;

 VISTI i pareri favorevoli resi dal Dirigente il 4° Settore Servizi Demografici ecc. e dal Dirigente il 2° Settore Servizi finanziari, espressi ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;

DELIBERA

1= Noleggiare dalla ditta Autolinee f.lli Napoleone di Ortona, al prezzo di   € 450,00 IVA  compresa, un pulmann  per la partecipazione  dell’Associazione nazionale combattenti e reduci sezione di Ortona al raduno dei  “caduti senza croce” in località Monte Zurrone di Roccaraso;

2= Prenotare la somma suddetta al cap. 7620 del bil. 2005.

3= Dare mandato al dirigente IV settore di provvedere all’impegno della spesa suddetta e all’adempimento di tutti gli atti conseguenziali. 

La Giunta comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.

