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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  9  GIUGNO 2006  N° 110

OGGETTO:  REALIZZAZIONE ATTIVITA’  COLONIA MARINA ESTATE     2006

L’anno duemilasei il giorno nove  del  mese  di giugno  alle  ore  13,00 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.

Sono presenti gli Assessori:   

      1.    Sig.  CARLO           BOROMEO

      2.    Sig.  REMO             DI MARTINO

3. Sig.  TOMMASO    CIERI   

4. Sig.  ROCCO          RANALLI

5. Sig.  MARIO           PAOLUCCI        

              Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del. D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.
LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che la realizzazione della colonia marina costituisce ormai da anni una attività consolidata e come tale è ammessa a contributo della Regione Abruzzo in base alla legge 8.11.2000 n. 328 che assegna le quote del Fondo nazionale per le politiche sociali anno 2006;

RILEVATO che, per la realizzazione della colonia marina nel periodo 26 giugno/ 4 agosto 2006 per n. 100 minori in età compresa tra i 6 e i 12 anni compiuti, occorre servirsi come negli anni passati di strutture organizzate per le attività proposte;

DATO ATTO che il dirigente scolastico del II° Circolo Didattico di Ortona ha dato la disponibilità della struttura scolastica di P.zza San Giuseppe, per la realizzazione del progetto “Stessa spiaggia stesso mare anno 2006”;

RITENUTO che, per poter iscrivere il minore al suddetto progetto, ogni famiglia debba corrispondere la somma di € 36,71 per ogni turno e che detta quota di iscrizione viene ridotta a € 51,65 per due figli iscritti e  ad € 67,14 per tre figli iscritti; 

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 4° Settore Servizi Demografici ecc., espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;

DELIBERA

1= Approvare la realizzazione del progetto “Stessa spiaggia stesso mare anno 2006” che si terrà nel periodo 26 giugno/4 agosto 2006;

2= Dare atto che la quota di partecipazione è così fissata:

€ 36,15 per n.1 figlio;   €  51,65 per n. 2 figli;  € 67,14 per n. 3 figli.

3= Dare atto che la spesa presunta di € 30.000,00 per la realizzazione del progetto predetto sarà prevista all’apposito capitolo del redigendo bilancio 2006.

4= Dare mandato al dirigente il IV Settore di provvedere agli ulteriori atti consequenziali.

              La Giunta comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.

