COMUNE     DI     ORTONA

Medaglia d’Oro al Valore Civile

PROVINCIA DI CHIETI

La presente pubblicazione non ha carattere di ufficialità

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del 10 GIUGNO 2005  N° 192

OGGETTO: REALIZZAZIONE DI UN MURO DI CONTENIMENTO SOTTOSCARPA ED ALLARGAMENTO DELLA STRADA COMUNALE BRUCICCI. PROPOSTA DELLA DITTA  TONTODIMAMMA GIUSEPPE 


L’anno duemilacinque il giorno dieci del  mese  di giugno alle  ore  12,35 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Avv. Remo DI MARTINO -  Vice Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:

1. – Sig.   CARLO
  BOROMEO

2. – Sig.   GIULIO        NAPOLEONE

3. _ Sig.   TOMMASO  SANTORELLI

4. – Sig.   ADA
  BUZZELLI


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.:

LA  GIUNTA  COMUNALE
          VISTA la proposta della ditta Tontodimamma Giuseppe con nota in data 9.6.2005 acquisita al prot. n. 15129, in merito alla realizzazione di un muro di contenimento sottoscarpa lungo la s.c. Brucicci e conseguente allargamento della sede viaria comunale;

          CONSIDERATO che l’attuale stato dei luoghi, costituisce potenziale pericolo per gli utenti della strada pubblica, a causa del dislivello tra il piano viabile ed il sottostante terreno privato, oltre a causa dell’esigua larghezza della strada comunale che non permette il transito veicolare a doppio  senso;

            CONSIDERATO che la proposta avanzata dalla ditta Tontodimamma Giuseppe di realizzare un muro di contenimento e di protezione, con conseguente allargamento della sede stradale è meritevole di accoglimento  in quanto ritenuta tecnicamente idonea ed economicamente conveniente per il Comune;

            RAVVISATA l’opportunità di accettare la compartecipazione alla spesa mediante la fornitura a carico del Comune dei soli materiali occorrenti  (cemento e ferro di armatura);

             PRESO ATTO  che la ditta Tontodimamma si è impegnata a cedere gratuitamente una fascia di terreno di circa mt. 3 per l’intero fronte, da utilizzarsi per allargare la sede stradale, e che inoltre, la stessa ditta realizzerà il muro di contenimento mediante la mano d’opera, attrezzature e mezzi occorrenti;

              VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 3° Settore Assetto e Gestione del Territorio, espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;


    A voti unanimi;

D E L I B E R A

1 – Accettare la proposta dell’impresa Tontodimamma Giuseppe in data 9.6.05, autorizzando la realizzazione di un muro di contenimento sottoscarpa lungo la s.c. Brucicci, sul fronte delle particelle n. 370 e 630 del foglio 33, alle seguenti condizioni:

· il muro dovrà essere collocato a circa mt. 3,00 dalla linea di confine tra la pubblica strada e il terreno privato;

· la fascia di terreno che verrà a trovarsi tra il muro e la strada, sarà ceduta gratuitamente al Comune per consentire l’allargamento della sede stradale;

· il muro di contenimento dovrà essere realizzato a regola d’arte ed idonea a sopportare i pesi della sovrastante strada pubblica;

· il muro di contenimento sarà realizzato a cura e sotto la piena responsabilità della ditta Tontodimamma Giuseppe che metterà a disposizione la mano d’opera necessaria, le attrezzature ed i mezzi d’opera;

· il Comune di Ortona comparteciperà alla realizzazione del muro mediante la sola fornitura del materiale occorrente (cemento e ferro), restando a carico del richiedente ogni altra spesa a qualsiasi titolo, anche in merito alla manutenzione dello stesso;

· per i lavori la ditta Tontodimamma dovrà incaricare un proprio tecnico di fiducia che provvederà a redigere il relativo progetto, calcoli statici ed assicurare la direzione lavori e coordinamento sicurezza;

2 - Dare atto che la presente non comporta impegno della spesa in quanto, il materiale di consumo a carico del Comune, sarà assicurato con prelievo dagli impegni di manutenzione ordinaria sulle strade comunali.

3 -  Incaricare il III° Settore di verificare, anche in corso d’opera, la corretta applicazione della presente deliberazione.

4  -    Disporre l’invio della presente deliberazione alla ditta Tontodimamma Giuseppe che dovrà sottoscriverla in segno di accettazione e restituirla al Comune, da valersi, ad ogni effetto di legge, quale contratto per scrittura privata.

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs 18.8.2000, n° 267. 

