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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  7 DICEMBRE  2005  N° 332

OGGETTO: RECUPERO VALORIZZAZIONE E MUSEALIZZAZIONE DELL’EX CONVENTO DEI DOMENICANI. APPROVAZIONE PROGETTO PRELIMINARE


L’anno duemilacinque il giorno sette del  mese  di dicembre alle  ore  13,00 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1.  Sig.  CARLO
           BOROMEO
       

2.
 Sig.  MARIO              PAOLUCCI

      3.    Sig.  REMO
           DI MARTINO

      4.    Sig.  ROCCO              RANALLI

               Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.
LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che L'Amministrazione Comunale ha deciso di destinare a spazi polifunzionali e sale mostre temporanee e permanenti l'attuale edificio dove ha sede attualmente la scuola media "Pugliesi"; 

VISTO il progetto preliminare all'uopo predisposto dall'arch. Walter Albi, Dirigente 3° Settore, in data 7.12.2005, concernente l'intervento suddetto, per complessive € 580.000,00;  

RITENUTA la necessità di approvare il citato progetto ai sensi della vigente legislazione sui LL.PP onde consentire di procedere con la redazione del progetto esecutivo, progetto necessario anche ai fini della richiesta di finanziamento da inoltrare al CIPE in base alla propria delibera 27.05.2005 n.35 per € 480.000,00 e da far fronte per la restante somma di € 100.000,00 con risorse proprie attraverso mutuo da richiedere alla Cassa DD.PP. fermo restante la preventiva approvazione del  finanziamento in oggetto; 

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 3° Settore Assetto e Gestione del Territorio, espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;

DELIBERA

1) Approvare il progetto preliminare concernente il recupero, valorizzazione e musealizzazione dell'ex convento dei Domenicani per l'importo complessivo di € 580.000,00, progetto redatto dall'arch. Walter Albi-Dirigente 3° Settore in data 7.12.2005.  

2) Dare atto che il progetto sarà inserito nel piano annuale delle OO.PP. 2006 art. 14 L.109/94. 

