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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del 12 MAGGIO 2005  N° 164

OGGETTO: REFERENDUM POPOLARI DEL 12 GIUGNO 2005. DELIMITAZIONE, RIPARTIZIONE ED ASSEGNAZIONE DEGLI SPAZI DESTINATI ALLE AFFISSIONI DI PROPAGANDA DIRETTA DA PARTE DEI PARTITI POLITICI RAPPRESENTATI IN PARLAMENTO E DEI PROMOTORI DEL REFERENDUM

L’anno duemilacinque il giorno dodici del  mese  di maggio alle  ore  12.40 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Avv. Remo DI MARTINO -  Vice Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:

1. – Sig.  PARIDE        BRACCIALE

2. _ Sig.   ADA             BUZZELLI

3. – Sig.   MARIO         PAOLUCCI

4. _ Sig.    GIULIO        NAPOLEONE


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Vice Segretario Generale Dott. Benito PROFETA


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.

LA GIUNTA COMUNALE
RICHIAMATA la propria precedente delibera n. 163  del 12.05.2005 con la quale sono stati stabiliti gli spazi destinati alle affissioni di propaganda da parte di coloro che partecipano direttamente ai sensi di legge alla consultazione referendaria del 12 giugno 2005 (partiti o gruppi politici che abbiano una propria rappresentanza nella Camera dei Deputati, nel Senato della Repubblica e nel Parlamento Europeo, nonché i promotori dei referendum);

DATO ATTO che gli spazi di cui sopra, destinati ad ogni partito o gruppo politico, nonché i promotori dei referendum ammessi, devono delimitarsi con superficie di ml. 2 di altezza per ml. 1 di base, ai sensi del 2° comma dell’art. 3 legge 4-4-1956, n. 212, così come sostituito dall’art. 3 legge 24-4-1975, n. 130;

CONSIDERATO che alla data di scadenza della presentazione delle relative richieste (34° giorno antecedente quello della votazione) sono pervenute n.  9 (nove)   domande atte ad ottenere l’assegnazione degli spazi di che trattasi;

RITENUTA la necessità di provvedere alla predetta assegnazione degli spazi nei termini di legge;

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 4° Settore Servizi Demografici ecc., espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

9Con voto unanime;

DELIBERA

1. Delimitare gli spazi destinati alla propaganda diretta per la consultazione referendaria del 12 giugno 2005, stabiliti con deliberazione in narrativa, in distinti tabelloni, ripartendoli in n.      riquadri delle dimensioni di ml. 2 di altezza per ml. 1 di base, corrispondenti al numero delle richieste pervenute, numerando le sezioni stesse, su di una sola linea orizzontale, con numeri progressivi da 1 a  9  , a partire da sinistra verso destra e contraddistinti con la scritta ““ Referendum – propaganda dei partiti o gruppi politici e dei promotori”.

2. Assegnare ogni singolo riquadro secondo l’ordine di presentazione delle domande e cioè:

SPAZIO  nr. 1 – Sig.ra Bernardini Rita – promotrice del referendum n. 1 “Procreazione    medicalmente assistita – limiti alla ricerca clinica e sperimentale sugli embrioni”;  

SPAZIO  nr. 2 – Sig. Del Pennino Antonio Adolfo Maria – promotore del referendum n. 4 “ procreazione medicalmente assistita – divieto di fecondazione eterologa”;

SPAZIO  nr. 3 – Sig.ra Canotti Katia – promotrice del referendum n. 3 “ procreazione medicalmente assistita norme sulle finalità, sui diritti dei soggetti coinvolti e sui limiti all’accesso”;

SPAZIO  nr. 4 – Sig. Turci Lanfranco – promotore del referendum n. 2 “ procreazione medicalmente assistita – norme sui limiti all’accesso”;

SPAZIO  nr. 5 – Sig. Pannella Marco Giacinto – presidente dell’Associazione Politica Nazionale Lista Marco Pannella titolare del simbolo “Emma Bonino”;

SPAZIO nr. 6 – Sig. Mastrocecco Flavio Domenico – segretario provinciale del Partito dei Comunisti Italiani della Federazione di Chieti;

SPAZIO nr. 7 – Sig. Catena Andrea – segretario provinciale del partito dei Democratici di Sinistra;

SPAZIO nr. 8 – Sig. Di Stefano Fabrizio – presidente provinciale di Alleanza Nazionale;

SPAZIO nr. 9 – Sig. Angelucci Roberto – segretario provinciale U.D.C..  


La Giunta comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.

