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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del 19 AGOSTO 2005  N° 238

OGGETTO: ISTITUZIONE PRESSO L’INPS DEL CASELLARIO CENTRALE DELLE POSIZIONI PREVIDENZIALI – DESIGNAZIONE REFERENTE UNICO

L’anno duemilacinque il giorno diciannove del  mese  di agosto alle  ore  12.40 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Avv. Remo DI MARTINO -  Vice Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:

1. – Sig.  CARLO         BOROMEO

2. _ Sig.  ROCCO        RANALLI

3. – Sig.  MARIO         PAOLUCCI

4. _ Sig. TOMMASO  CIERI

5. – Sig. TOMMASO  SANTORELLI 


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg

LA GIUNTA COMUNALE


PREMESSO che l’art. 1, comma 6 della legge n. 335 del 1995 prevede che ad ogni assicurato sia inviato, con cadenza annuale, un estratto conto che indichi le contribuzioni effettuate, la progressione del montante contributivo e le notizie relative alla posizione assicurativa nonché l’ammontare dei redditi di lavoro dipendente e delle relative ritenute indicati nelle dichiarazioni dei sostituti d’imposta;


CHE l’attuazione di tale norma è resa ora improcrastinabile dalla legge n. 243 del 23.08.2004, che, proprio al fine di consentire l’emissione dell’estratto contributivo, con l’art. 23, ha istituito presso l’INPS il Casellario centrale delle posizioni previdenziali attive a cui gli enti gestori di forme di previdenza obbligatoria, tra cui l’INPDAP, dovranno trasmettere i dati e le informazioni utili relative ai lavoratori iscritti;


CHE il decreto del Ministero del Lavoro e delle politiche sociali 4 febbraio 2005, pubblicato sulla G.U. n. 72 del 29.03.2005, ha poi disciplinato le modalità e la tempistica con cui gli enti gestori di forme di previdenza obbligatoria trasmetteranno al Casellario i dati inerenti la posizione assicurativa dei propri iscritti;


CONSIDERATO che l’art. 7 del richiamato decreto del Ministero del Lavoro e delle politiche sociali 4 febbraio 2005 dispone che presso tutte le amministrazioni pubbliche venga individuata la figura del referente unico per la trasmissione all’INPDAP dei dati giuridici ed economici relativi al personale e che tale nominativo sia comunicato all’INPDAP, al Ministero del Lavoro e delle politiche sociali e al Ministero dell’economia e Finanze;


RITENUTO opportuno, pertanto, provvedere in merito;

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 1° Settore – Affari Generali e Istituzionali, espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.EE.LL. approvato con D. Lgs. 18.08.2000, n. 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;

D E L I B E R A

1) Designare come figura del referente unico per la trasmissione al’INPDAP dei dati giuridici ed economici del personale il Dirigente  del 1° Settore (Affari Generali e Istituzionali) Avv. Benito PROFETA;

2) Comunicare il nominativo del referente unico, Dirigente Avv. Benito PROFETA, all’INPDAP, al Ministero del Lavoro e delle politiche sociali e al Ministero dell’economia e finanze.

 
La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D. Lgs. 18.8.2000, n. 267.

