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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  5 LUGLIO 2006  N° 121

OGGETTO:  REGOLAMENTO UTILIZZAZIONE CAMPO DI CALCETTO VIA GIOVANNI XXIII


L’anno duemilasei il giorno cinque  del  mese  di luglio alle  ore  12,40 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

      1.    Sig.  MARIO           PAOLUCCI

      2.    Sig.  GIULIO 
       NAPOLEONE

3. Sig.  TOMMASO    CIERI   

4. Sig.  ROCCO          RANALLI

5. Sig.  TOMMASO   SANTORELLI

                          Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del. D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.
LA GIUNTA COMUNALE

CONSIDERATO che è stata ultimata ed è regolarmente in funzione la struttura sportiva all’aperto sita in via Giovanni XXIII  adibita a campo di calcetto;

DATO ATTO che, specie nel periodo estivo, si rende necessario dover regolamentare l’orario di apertura e di chiusura della predetta struttura, in modo che coloro che la frequentano non incorrano, nello svolgimento della loro attività ludica, a turbare la quiete pubblica in determinate fasce orarie;

RITENUTO, pertanto, di dover provvedere in merito per il periodo 3.7.2006/ 17.9.2006;   

DATO ATTO che non è richiesto il parere contabile;

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 4° Settore Servizi Demografici ecc., espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;

DELIBERA

1=  Regolamentare l’apertura e la chiusura della struttura sportiva di via Giovanni XXIII adibita a campo di calcetto secondo il seguente orario:

a) mattino: ore 9,00 /13,00

b) pomeriggio: ore 16,00 /23,00

2= Provvedere, a mezzo dell’incaricato alla custodia, alla apposizione sul cancello di ingresso di apposito avviso ad uso degli utenti.

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime, espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D. Lgs. 267/2000.
.  

