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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  26 LUGLIO 2005  N°231

OGGETTO: INTEGRAZIONE DELIBERA DI G.C. N. 251 DEL 17.9.2004 AVENTE PER OGGETTO: “REINTEGRO NEL POSSESSO DI AREA COMUNALE SITA IN PROLUNGAMENTO DI VIA MAZZINI. NOMINA AVVOCATO”


L’anno duemilacinque il giorno ventisei  del  mese  di luglio alle  ore  12,20 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1.  Sig.  MARIO        PAOLUCCI

2.
 Sig.  ROCCO        RANALLI

      3.    Sig.  REMO           DI MARTINO                    

      4.    Sig.  CARLO         BOROMEO

5. Sig.  TOMMASO  SANTORELLI

6. Sig.  TOMMASO  CIERI

               Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.

DELIBERA

PREMESSO CHE Questo Comune, con provvedimento amministrativo n. 143, 144, 145 e 146 del 12.9.2002 e n.189 del 22.11.2002 ha ordinato ai Sigg., , ****, di demolire le opere abusive realizzate sulla particella catastale di proprietà comunale n. 2444 del foglio 25 sita sul prolungamento di Via Mazzini nel centro urbano;

CHE  con delibera n. 251 del 17.9.2004, questo Comune ebbe a conferire incarico all’avv. Vincenzo Gatta, per tutelare gli interessi del Comune nella pratica in questione, agendo giudizialmente per il reintegro nel possesso;

VISTA la relazione valutativa rimessa dal citato avv. Vincenzo Gatta in data 25.11.2004, dalla quale emerge la non opportunità di agire giudizialmente con azioni di reintegra, per le motivazioni ivi palesate;

RITENUTO, pertanto, dover individuare ed adottare ulteriori azioni giuridiche per la tutela degli interessi Comunali, per il chè si rende necessario ampliare il mandato conferito al citato Avv. Vincenzo Gatta con la prefata delibera n. 251 del 17.9.2004, facultizzando il legale a coadiuvare l’Ufficio Tecnico per la risoluzione delle problematiche, adottando ogni e qualsivoglia azione giuridica atta a regolarizzare la situazione in essere tra i privati cittadini ed il Comune, per la tutela degli interessi comunali, nonché contemperare quelli privati;

VISTO il parere favorevole espresso dal Dirigente del I° Settore – Affari Generali ed Istituzionali – ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D. Lgs. 18.8.2000, n. 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente delibera;

A voti unanimi;

DELIBERA

1. Integrare la delibera di G.C. n. 251 del 17.9.2004, facultizzando il legale dell’Ente, Avv. Vincenzo Gatta, a coadiuvare il competente Ufficio Comunale per l’adozione di tutti gli atti necessari per la cessazione del contenzioso in essere tra alcuni privati ed il Comune di Ortona, per manufatti realizzati in Via Mazzini, ivi compresa la facoltà di regolarizzare giuridicamente e catastalmente le occupazioni di dette aree per la tutela degli interessi comunali, effettuando, se nel caso, transazioni, rinunce, accordi e quant’altro ritenuto utile.

2. Dare atto che la spesa è stata già prevista con la delibera di G.C. n. 251/04.

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.

