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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  30 MARZO 2005  N°135

OGGETTO: RETTIFICA DELLA DELIBERAZIONE DI G.M. N. 86 DELL’8 MARZO 2000

L’anno duemilacinque il giorno trenta del  mese  di marzo alle  ore  12,30 e seguenti nella sede municipale n via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.

Sono presenti gli Assessori:   
1.  Sig.  CARLO         BOROMEO
2.  Sig.  ADA 
       BUZZELLI
3.   Sig.  REMO 
       DI MARTINO
      4.      Sig.  MARIO         PAOLUCCI
      5.      Sig.  TOMMASO  SANTORELLI

Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.
LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che con deliberazione della Giunta Comunale n° 86 dell’8 marzo 2000, si è provveduto ad assegnare alla Sig.ra ***un alloggio provvisorio in Via XXIV Maggio, 12, già precedentemente assegnataria definitiva di un alloggio E.R.P. in Via Marchiani, 9 come da deliberazione della Giunta Comunale n° 190 del 17 febbraio 1993.

VISTO che la Sig.ra ***occupava l’alloggio di Via Marchiani, 9, dotata di un titolo di assegnazione definitivo, mentre nella deliberazione n° 86 dell’8 marzo 2000 si fa riferimento ad una “provvisoria” occupazione dell’alloggio in via XXIV Maggio, 12; 

CONSIDERATO che in questo modo si andrebbe a degradare il titolo abitativo della Sign.ra*** ;

RITENUTO doveroso ovviare al mero errore materiale di redazione del provvedimento;

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente del 3° Settore Assetto e Gestione del Territorio, espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18/08/2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;
DELIBERA

1) Rettificare il punto n° 1 del dispositivo della deliberazione  n° 86 dell’8 marzo 2000 come segue: “Autorizzare la Sign. ra *** ad occupare definitivamente l’alloggio in Via  24 maggio 12 – terzo piano – ex assegnatario Costanzo Adriano”; 

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.









