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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  30 MARZO 2005  N°138

OGGETTO: REVISIONE PIANTA ORGANICA DELLE FARMACIE


L’anno duemilacinque il giorno trenta del  mese  di marzo alle  ore  12,30 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1.  Sig.  CARLO         BOROMEO

2.  Sig.  ADA              BUZZELLI

3.   Sig.  REMO          DI MARTINO

      4.      Sig.  MARIO         PAOLUCCI

      5.      Sig.  TOMMASO  SANTORELLI


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.
Si assenta l’assessore Buzzelli

LA GIUNTA COMUNALE

VISTA la nota prot.16295/8/2019 in data  02.09.2004, della Direzione Regionale Sanità-Servizio Assistenza farmaceutica -avente ad oggetto: “ Revisione Pianta Organica delle Farmacie anno 2004- Avvio Procedimento”;

VISTA la legge n° 475 del 02.04. 1968;

VISTA la legge n° 362/’91;

VISTO il R.D.  27.07/1934, n. 1265 “Testo Unico delle Leggi Sanitarie”;

VISTO il Regolamento di attuazione dell’art. 5, legge n° 362/1991, relativo al decentramento delle farmacie, di cui al Regolamento Regione Abruzzo n° 4 del 25.11.’98;

VISTA la deliberazione del Consiglio Comunale n. 380 del 12 marzo 1990, recante “Revisione pianta organica delle farmacie. Provvedimenti.”

VISTA la deliberazione del Consiglio Comunale n. 42 del 16.11.04 recante “Atto di indirizzo sull’approvazione della pianta organica delle farmacie in ambito comunale”;

CONSIDERATO che l’attuale distribuzione delle farmacie non consente di assicurare adeguati livelli di assistenza farmaceutica su tutto il territorio comunale, atteso che il quartiere denominato “ Fontegrande” di Ortona, fortemente antropizzato, ( per la precisione, alla data del 30.10.2004, abitanti n. 2788, oltre quelli delle contrade contermini) con un trend di crescita in aumento anno per anno, risulta privo di sedi farmaceutiche;
VISTI gli atti d’ufficio ed, in particolare, le risultanze dei dati censuari relativi all’anno 2001;

CONSIDERATO che numerosissimi cittadini colà residenti, soprattutto anziani, anche per mezzo di petizioni e comunicati stampa, hanno palesato le loro difficoltà per l’approvvigionamento delle medicine, in considerazione del fatto che detto quartiere, dalle farmacie più vicine, quasi tutte 

ubicate nel centro urbano di Ortona, dista oltre due chilometri;

CONSIDERATO che ben quattro delle sei farmacie insistenti su tutto il territorio del Comune di Ortona sono concentrate a breve distanza l’una dall’altra, di cui tre, addirittura, in zona a traffico limitato;

ACCLARATO, pertanto, che nell’ambito territoriale comunale sono intervenuti mutamenti della distribuzione della popolazione;

VISTA la nota datata 05.08.2003, a firma del Direttore Generale del Comune di Ortona, indirizzata a tutti i titolari di farmacie esistenti sul territorio di Ortona, nonchè al Presidente del Consiglio dell’ordine dei Farmacisti della Provincia di Chieti ed alla Federfarma di Chieti, con la quale è stata convocata una riunione per discutere circa l’opportunità dell’istituzione di un dispensario farmaceutico in località Fontegrande di Ortona;

VISTA la nota prot. 562 in data 30 ottobre 2003, dell’Ordine dei Farmacisti di Chieti, che manifestava il proprio parere contrario circa la proposta di istituire un dispensario farmaceutico in località Fontegrande;

VISTA la nota prot. 30973, datata 22.12.2004, a firma del Dirigente del Settore Affari Generali del Comune di Ortona, indirizzata alla titolare della farmacia “Cames”, sita in corso Vittorio Emanuele II, con la quale è stato comunicato, ex L. n. 241/90, l’avvio del procedimento di revisione della pianta organica delle farmacie;

Delib. G.C. n. 138 del 30.3.2005

VISTA la nota prot. 30974, datata 22.12.2004,a firma del Dirigente del Settore Affari Generali del Comune di Ortona, indirizzata al titolare della farmacia “S. Tommaso”, sita in Corso Vittorio Emanuele II, con la quale è stato comunicato, ex L. n. 241/90, l’avvio del procedimento di revisione della pianta organica delle farmacie;

VISTA la nota prot. 31079, datata 22.12.2004,a firma del Dirigente del Settore Affari Generali del Comune di Ortona, indirizzata al titolare della “farmacia Grilli”, sita in Via della Libertà, con la quale è stato comunicato, ex L. n. 241/90, l’avvio del procedimento di revisione della pianta organica delle farmacie;

VISTA  la nota prot. 31089, datata 22.12.2004,a firma del Dirigente del Settore Affari Generali del Comune di Ortona, indirizzata al titolare della “farmacia Valentinetti”, sita in Piazza della Repubblica, con la quale è stato comunicato, ex L. n. 241/90, l’avvio del procedimento di revisione della pianta organica delle farmacie;

VISTO Il verbale di riunione (regolarmente convocata) tenutasi il giorno 22.12.2004, nei locali comunali, con l’avv. C. Costantini, legale del dott. De Berardinis, titolare della Farmacia S. Tommaso;

VISTO il verbale di riunione (regolarmente convocata) tenutasi il giorno 01.02.2005, nei locali comunali, alla quale hanno partecipato sia il titolare della Farmacia Cames, dott.sa Marina Cameranesi, nonchè il dott. L. De Berardinis, titolari della Farmacia S. Tommaso (quest’ultimo, accompagnato dal proprio legale, Avv. C. Costantini);

VISTO il verbale di riunione (regolarmente convocata) tenutasi il giorno 10.02.2005, nei locali comunali, con il titolare della “Farmacia Grilli”, dott. Pasquale GRILLI;

VISTO il verbale di riunione (regolarmente convocata) tenutasi il giorno 03.03.2005, nei locali comunali, con il titolare della “Farmacia Valentinetti”, dott. Angelo VALENTINETTI;

CONSIDERATO che dalle riunioni sopra descritte è emerso che nè i titolare delle farmacie CAMES e S. TOMMASO, nel cui ambito territoriale è proporzionalmente diviso il quartiere di Fontegrande, in base all’attuale pianta organica delle farmacie, approvata con Delibera Consiliare n. 380 del 12.03.1990, e neppure i titolari delle altre farmacie “GRILLI” e “VALENTINETTI” hanno manifestato la volontà di decentrare volontariamente le proprie sedi farmaceutiche in località Fontegrande, per le motivazioni richiamate nei verbali di riunione, che costituiscono parte integrante della presente deliberazione;

CONSIDERATO che  le due farmacie insistenti in località Villa Grande nonchè Villa Caldari sono da considerarsi “rurali” e, in quanto tali, dotate di  peculiarità a sè stanti;

CONSIDERATO che l’Ordine dei Farmacisti di Chieti, con la nota sovra richiamata, ha manifestato la contrarietà all’apertura, anche, di un dispensario farmaceutico in località Fontegrande;

CONSIDERATO, pertanto, che il Comune di Ortona ha il potere/dovere di porre in essere ogni utile iniziativa per favorire livelli di assistenza farmaceutica ottimale, in tutto il territorio comunale ed, in particolare,  in favore degli abitanti in località Fontegrande;

RITENUTO dover procedere ad una nuova revisione della pianta organica delle farmacie esistenti;

CONSTATA la impossibilità di incentivare i farmacisti autorizzati al volontario decentramento dell’attività in località Fontegrande di Ortona e constata l’impossibilità di poter aprire, ivi, un dispensario;

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 1° Settore Affari Generali e Istituzionali, espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;

DELIBERA
1) le premesse fanno parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

2) di proporre alla Giunta Regione Abruzzo il decentramento delle sedi farmaceutiche, ex art. 5, comma 1, della Legge. N. 362/1991;

3) di modificare le circoscrizioni territoriali delle zone assegnate alle sedi farmaceutiche nel modo seguente:

· zona 1: C.da Postilli, C.da Foro, C.da Ghiomera, Viale Europa, Lido Riccio, C.da Torre Mucchia, C.da S. Marco, C.da Ripari di Giobbe, C.da Peticcio, Via Giro degli Ulivi, Via M.te Maiella, Via Vito da Ortona, Via F. Lavalle, Via G. Marconi, C.so Vittorio Emanuele, Via Caldora, Via Passeggiata Orientale, Via Marina, Via del Porto;

· zona 2: Via Giro degli Ulivi, Via C. de Ritis, Zona PEEP, Villa S. Tommaso, Madonna degli Angeli, Villa S. Nicola;

· zona 3: Via del Porto, Via della Cervana, Via F.P.Michetti, Via Don Bosco, Via Albertazzi, Via G. Mazzini, Via Martiri Ortonesi, Via L. Dommarco, Via M. Maiella, Via V. Da Ortona

Via F. Lavalle, Via Marconi, Via Caldora;

· zona 4: Via Giovanni XXIII, Piazza S. Giuseppe, Via della Libertà, Via G. Mazzini, Via Albertazzi, Via F.P. Michetti, Via D. Caraceni, Via Don Bosco, C.da Ciampino, C.da S. Lucia;

· zona 5: C.da Gagliarda, C.da S. Leonardo, C.da Ripari Bardella, C.da Rogatti, Villa Caldari, Villa Iubatti, Villa Torre, C.da S. Donato;

· zona 6: C.da Lazzaretto, C.da Savini, C.da Ruscitti, C.da Granciaro, C.da Case Marrone, Cristo Re, C.da Renzotto, Case Giovacchini, C.da Ruscitti, C.da Aquilano, C.da Civitarese, C.da Colombo, Villa Grande, Villa Deo, C.da Carlone, Villa Sarchese, Villa Pincione, Villa Iurisci:

La Giunta comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.

Rientra l’assessore Buzzelli.

