
COMUNE     DI     ORTONA

Medaglia d’Oro al Valore Civile
PROVINCIA DI CHIETI

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  26  APRILE  2006  N° 74

OGGETTO: RICONFINAMENTO STRADA COMUNALE DENOMINATA “LAZZARETTO”. NOMINA AVVOCATO DEFENSORE DELL’ENTE


L’anno duemilasei il giorno ventisei del  mese  di aprile alle  ore  12,20 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

      1.    Sig.  CARLO   
        BOROMEO

      2.    Sig.  ROCCO           RANALLI

      3.    Sig.  MARIO            PAOLUCCI

      4.    Sig.  TOMMASO     SANTORELLI

      5.    Sig.   REMO             DI MARTINO

              Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del. D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.
LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che, a seguito di esposti, è stato acclarato che l’attuale tracciato viario della strada comunale denominata “Lazzaretto” risulta discordante rispetto a quello catastale, come si evince, tra l’altro, dalla relazione tecnica all’uopo rimessa dal tecnico incaricato dal Comune, Geom. De Luca Tommaso;

CHE a seguito delle predette operazioni peritali, i confinanti sono stati diffidati al ripristino della strada secondo l’originario tracciato che risulta dal catasto;

CHE i diretti interessati non hanno ottemperato, rappresentando le proprie ragioni;

CHE si rende necessario adire l’Autorità Giudiziaria onde ottenere idonea sentenza con la quale venga dichiarata l’effettiva proprietà al patrimonio comunale, dell’attuale - e concreto – tracciato viario della strada denominata “Lazzaretto”, anche a seguito della intervenuta usucapione, poiché destinata, ininterrottamente e pacificamente, al pubblico uso, da oltre trent’anni, fermo restando la proprietà, in capo al Comune, dell’originario tracciato viario;

RITENUTA  la necessità e l’opportunità di nominare un avvocato difensore dell’Ente, autorizzando il Sindaco a conferire all’eligendo professionista il relativo mandato;

VISTI i pareri favorevoli resi dal Dirigente il 1° Settore Affari Generali e Istituzionali e dal Dirigente il 2° Settore Servizi finanziari, espressi ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;

D E L I B E R A

1. Per i motivi in premessa specificati, e che quivi si fanno propri, viene nominato, quale difensore delle ragioni  e degli interessi dell’Ente, l’Avv. Paolo Angelucci, al quale si conferiscono, in proposito, tutte le facoltà di legge.

2. Autorizzare il Sindaco a sottoscrivere in favore del legale predetto il relativo atto di procura ad litem.

3. Dare mandato al Dirigente competente di compiere tutti gli atti necessari per dare esecuzione al presente atto.

4. Prenotare la somma presunta di € 1.000,00 a titolo di acconto per le spese legali.

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente esecutiva ai sensi dell’art. 134,  4° comma, del T.U.E.L. n. 267 del 18.8.2000.

