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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  17 FEBBRAIO 2006  N° 28

OGGETTO: COMMISSIONE TRIBUTARIA PROVINCIALE DI CHIETI – RICORSI CONTRO ACCERTAMENTI ICI ANNI 2000-2001 E DINIEGO RIMBORSI. AUTORIZZAZIONE AL SINDACO A RESISTERE E CONFERIMENTO INCARICO DIFESA DELL’ENTE


L’anno duemilasei il giorno diciassette del  mese  di febbraio alle  ore  12,30 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1. Sig.   CARLO
        BOROMEO

      2.    Sig.  TOMMASO     SANTORELLI           

      3.    Sig.  ROCCO            RANALLI

      4.    Sig.   TOMMASO     CIERI    

      5.    Sig.   MARIO            PAOLUCCI  

      6.    Sig.   REMO 
         DI MARTINO

              Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del. D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.
LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che sono stati presentati alcuni ricorsi alla Commissione Tributaria Provinciale di Chieti contro l’operato del Comune in  materia di I.C.I.;

RITENUTO dover assicurare al Comune la difesa a tutela dei propri legittimi interessi collettivi e degli atti emanati, mediante la costituzione in giudizio e la presentazione di controdeduzioni ai ricorsi;

RITENUTO, altresì, opportuno affidare l’incarico di rappresentare l’ente al responsabile d’imposta, Dirigente del 2° Settore – Servizi Finanziari, Dr. Marcello Di Bartolomeo;

VISTI gli artt. 48, 49 e 134 del  D.Lgs. 267/2000 (TUEL);

VISTO il parere favorevolei reso dal Dirigente il 2° Settore – Servizi Finanziari, in ordine alla regolarità tecnica espresso ai sensi dell’art. 49 del D.lgs.267/2000 (TUEL), come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

 
a voti unanimi;

DELIBERA

1. Prendere atto dei ricorsi promossi contro gli avvisi di accertamento ICI per gli anni d’imposta 2000-2001;

2. Autorizzare il Sindaco a resistere in giudizio nei procedimenti promossi dai predetti contribuenti;

3. Conferire al Dr. Marcello di Bartolomeo, responsabile d’imposta dirigente del 2° Settore – Servizi Finanziari del Comune, l’incarico di rappresentare e difendere l’Amministrazione Comunale nel giudizio di che trattasi con ampia facoltà allo stesso di eccepire e dedurre nell’interesse dell’Ente, ivi comprese la definizione attraverso l’eventuale conciliazione giudiziale di cui all’art.48 del D.Lgs.546/92 e l’eventuale richiesta di estinzione del giudizio per cessazione della materia del contendere  ricorrendo le previsioni dell’art 46 del D.Lgs. 546/92.

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.

