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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  20 LUGLIO 2005  N°217

OGGETTO: RIDETERMINAZIONE CANONI DI LOCAZIONE ALLA SOCIETA’ ZECCA SRL DI DUE LOCALI DESTINATI A CABINA DI TRASFORMAZIONE ELETTRICA

L’anno duemilacinque il giorno venti del  mese  di luglio alle  ore  12,00 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1.  Sig.  MARIO
      PAOLUCCI

2.
 Sig.  REMO           DI  MARTINO

      3.    Sig.  GIULIO          NAPOLEONE

4. Sig.  TOMMASO  SANTORELLI

5. Sig.  ROCCO         RANALLI


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Vice Segretario Generale Avv. Benito PROFETA.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.


                                                 LA GIUNTA COMUNALE

VISTA la propria delibera n°190 del 30/06/2004 avente per oggetto “Concessione in Locazione alla Società Zecca S.r.l. di due locali destinati a cabina di trasformazione elettrica”;

VISTA  la richiesta della Società Zecca s.r.l. tendente alla rideterminazione del canone di locazione dei suddetti locali mediante l’applicazione dei coefficienti correttivi di riduzione riportati nell’allegato alla Delibera del Commissario Straordinario n°737 del 03/06/1994 avente quale oggetto “L’approvazione del metodo di stima per la determinazione dei canoni di locazione degli immobili comunali”;

CONSIDERATO che lo stato di conservazione dei locali di che trattasi è da considerarsi mediocre; 

RITENUTO pertanto, che ricorrono le condizioni per poter applicare il coefficiente correttivo dello 0,75% come previsto al paragrafo 5 dell’allegato alla Delibera del Commissario Straordinario del Comune n° 737 del 3 Giugno 1994 con conseguente abbattimento del canone di locazione del 25%;

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 2° Settore Servizi Finanziari in ordine alla regolarità tecnica, espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;

D  E  L  I  B  E  R  A

1. Rideterminare i canoni di locazione dei due locali di proprietà comunale come segue:

· locale terraneo ubicato in Via Cadolini n°29 di Mq. 33 al canone annuo di € 1.386,99 (mq. 33 x € 4,67 x 12 mesi = € 1.849,32 - 25% = € 1.386,99);

· locale terraneo in Largo Castello – angolo C.so Matteotti, di Mq. 20 al canone annuo di € 840,60 (mq. 20 x € 4,67 x 12 mesi = € 1.120,80 – 25% = € 840,60);

2. Stabilire la decorrenza dei suddetti contratti di locazione dall’1.7.2005, fatti salvi i diritti di recupero delle annualità pregresse;

3. Confermare tutte le altre condizioni riportate nella Delibera della Giunta Comunale n°190 del 30 giugno 2004;

4. Il Dirigente del 2° Settore, competente per materia, è incaricato di stipulare i relativi contratti.

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 comma 4° del T.U.E.L.  D.Lgs .N. 267 del 18/08/2000.
