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Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale

SEDUTA DEL 14 GIUGNO 2005  N°17
OGGETTO: RINEGOZIAZIONE E RIFINANZIAMENTO DEI PRESTITI CONCESSI DALLA CASSA DEPOSITI E PRESTITI


L’anno duemilacinque il giorno quattordici del  mese  di  giugno alle  ore 20,00 e seguenti, in Ortona nella sala  delle adunanze consiliari, aperta al pubblico, previa comunicazione inviata al Prefetto, agli Assessori e ai Revisori dei conti e notifica, nei termini di legge, di avviso scritto a tutti i componenti, si è riunito il Consiglio comunale, in seduta ordinaria, di 1^ convocazione.


Per la trattazione dell’argomento in oggetto, assume la presidenza il Sig. Lucio CIERI in qualità di  Presidente del Consiglio.


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, c. 4, lett. a) del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 267/2000) il Segretario comunale Sig. Dott. Angelo GIALLORETO.

Risultano:
                                                                                                  Pres.  Ass.

SINDACO: FRATINO  Nicola
X


CONSIGLIERI COMUNALI:
                                                                                                                              Pres.  Ass.





Pres. Ass.

  1- ALFERJ Pasquale
X

      11- D’OTTAVIO Vincenzo

X

  2- CASTIGLIONE Leo
X

      12- GRANATA Giuseppe
X


  3- CESPA Carlo
X

      13- GRAZIANI Edmondo

X

  4- CIERI Lucio
X

      14- MENNA Luca
X


  5- CIERI Tommaso

X
      15- POLIDORI Vincenzo
X


  6- COLETTI Tommaso

X
      16- RANALLI Rocco Ernesto
X


  7- DAVINO Emma
X

      17- RICCI Carlo Emanuele Maria
X


  8- DE LUTIIS Giuseppina
X

      18- SERAFINI Roberto
X


  9- DI PAOLO Rocco
X

      19- TUCCI Rosalia
X


10- DI SALVATORE Giorgio
X

      20- VANNI Camillo Franco
X









                         Consiglieri  assegnati
   21
                           Consiglieri  in  carica
   21

Risultando in totale: presenti N° 17 e assenti N° 4 la seduta è valida.

L’Assessore  Napoleone relaziona sull’argomento in oggetto come dall’allegato segue l’intevento di cui al medesimo allegato del cons. Serafini. E’ rientrato in aula il cons. Coletti (presenti 18).

Seguono gli interventi di cui all’allegato della cons. De Lutiis, dell’Ass. Napoleone e del cons. Coletti.

Si è allontanata dall’aula la cons. Tucci (presenti 17).

IL CONSIGLIO COMUNALE



VISTA la circolare n.1257 del 29.04.2005, pubblicata sulla G.U. n.106, parte II , del 9.05.2005 con la quale la Cassa Depositi e Prestiti, Società per Azioni, al fine di fornire uno strumento utile per la gestione attiva del debito, si rende disponibile alla rinegoziazione di una parte dei propri finanziamenti e alla conversione in nuovi prestiti di parte dei finanziamenti trasferiti al Ministero dell’Economia e delle Finanze in seguito alla trasformazione della Cassa Depositi e Prestiti in società per azioni;



VISTI gli elenchi dei prestiti rinegoziabili e convertibili in nuovi prestiti inviati dalla Cassa Depositi e Prestiti con strutture di ammortamento a tasso fisso e con ammortamento indicizzato all’inflazione italiana;

RITENUTO di dover rimodulare il debito con struttura di rinegoziazione e convertibili a tasso fisso e non indicizzata all’inflazione italiana in quanto, i parametri di riferimento utilizzati per la rinegoziazione non sono evidenziati sui mercati regolamentari e quindi non sono di immediata determinazione. A sostegno di ciò vi è l’art.3  del Decreto del 1° dicembre 2003 del MEF n.389 , il quale impone che l’indicizzazione avvenga esclusivamente con riguardo a parametri monetari di riferimento nell’area dei paesi appartenenti al gruppo dei setti paesi più industrializzati. Sicchè occorre assumere come parametro quello vigente in quell’area e che sia riferito ai tassi d’interesse a breve termine (euribor);

RITENUTO quindi l’operazione di rinegoziazione e rifinanziamento dei prestiti con la CDP conveniente a tasso fisso in quanto consente all’Ente:

· di prevedere il rispetto degli obiettivi posti dal patto di stabilità riducendo per gli Enti la possibilità di ricorrere a nuovo indebitamento:

· di richiedere nuovi investimenti per sostenere lo sviluppo economico locale in un contesto di accresciuta competitività in piena crisi congiunturale;

· di contenere il rischio dell’operazione evitando il tasso variabile che aumenta l’esposizione al rialzo dei saggi e alle politiche monetarie più restrittive;

· spalmare la spesa della penale derivante dalla ristrutturazione del debito su un arco temporale lungo trent’anni;

                 CONSIDERATO che le richieste di rinegoziazione e di conversione devono pervenire alla Cassa depositi e prestiti entro il 24 giugno 2005;


          VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 2° Settore Servizi Finanziari in ordine alla regolarità tecnica, espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n.267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;




Con voti favorevoli 11 e contrari 6 (Davino, De Lutiis, Menna, Coletti, Serafini e di Paolo), espressi per alzata di mano (presenti e votanti 17).

D E L I B E R A

1. Provvedere per i motivi esposti in narrativa a rinegoziare e rifinanziare i prestiti concessi dalla Cassa Depositi e Prestiti a tasso fisso, come da elenchi allegati che formano parte integrante e sostanziale della presente delibera.

2. Dare mandato al dirigente il 2° Settore di provvedere a tutti gli adempimenti connessi e successivi con la Cassa Depositi e Prestiti.

Successivamente;

IL CONSIGLIO COMUNALE

Con voti favorevoli 11 e contrari 6 (Davino, De Lutiis, Menna, Coletti, Serafini e di Paolo), espressi per alzata di mano (presenti e votanti 17);

DELIBERA

Di dichiarare, così come dichiara, la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D. Lgs. 18.08.2000, n. 267.

