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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del 11 AGOSTO 2006  N° 145

OGGETTO: RISCOSSIONE E ACCERTAMENTO DELLE ENTRATE DELL’ENTE AFFIDAMENTO DELLA RISCOSSIONE SPONTANEA E COATTIVA E DEL RELATIVO ACCERTAMENTO. PROROGA DEL CONTRATTO VIGENTE

L’anno duemilasei il giorno undici del  mese  di agosto alle  ore  12,40 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola Fratino - Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1. Sig.    CARLO
          BOROMEO

      2.    Sig.    MARIO            PAOLUCCI   

      3.    Sig.    ROCCO            RANALLI

      4.    Sig.    TOMMASO      SANTORELLI

      5.    Sig.     REMO              DI MARTINO

      6.    Sig.     TOMMASO     CIERI


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Vice Segretario Generale Avv. Benito PROFETA.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.
LA   GIUNTA   COMUNALE

VISTO l’art. 193 del D. L.  30 settembre 2005, convertito nella legge n. 248/05 relativa alla riforma del sistema del servizio nazionale della riscossione dei tributi prevedendo che le relative funzioni sono attribuite all’Agenzia delle Entrate tramite la società Riscossione SpA;

VISTO il comma 24 della predetta legge che prevede che le attuali società concessionarie possono trasferire ad altra società il ramo d’azienda delle attività svolte in regime di concessione per conto degli Enti Locali nonché quelle di cui all’art. 53, comma 1 del D.Lgs. 446/97;

VISTA  la nota della Soget SpA di Taranto dell’8-5-06 con la quale chiede la proroga della convenzione stipulata in data 15.12.2004  per la riscossione e accertamento delle entrate dell’Ente alle stesse condizioni attuali e in più con una serie di servizi aggiuntivi e migliorativi da concordare nell’ambito della nuova convenzione;

RITENUTO di dover prendere in considerazione la proposta presentata dalla Soget SpA di Taranto al fine di poter garantire il servizio di cui trattasi;

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 2° Settore Servizi Finanziari in ordine alla regolarità tecnica, espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

a voti unanimi;

D E L I B E R A

1) di prendere atto, per i motivi esposti in narrativa della cessione del ramo d’azienda comunicato dalla Soget  SpA con nota  dell’8.5.06;

2) di dare mandato al Dirigente il 2° Settore di stipulare apposita convenzione operativa disciplinante il servizio di riscossione e accertamento delle entrate dell’ente, nel momento in cui la Soget  notificherà l’avvenuta cessione  del ramo d’azienda.

