COMUNE     DI     ORTONA

Medaglia d’Oro al Valore Civile

PROVINCIA DI CHIETI

La presente pubblicazione non ha carattere di ufficialità

Verbale di deliberazione del Commissario Prefettizio

SEDUTA DEL     16   GENNAIO  2007   N° 4 

OGGETTO: SALA EDEN E COMPLESSO MONUMENTALE DI S. ANNA IN  

                       CORSO  GARIBALDI. DESTINAZIONE DEI LOCALI


L’anno duemilasette il giorno   sedici   del  mese  di  gennaio   alle  ore   18,00, in Ortona nella  sede comunale, il  COMMISSARIO PREFETTIZIO  nella persona del Dott.  Vincenzo De Vivo,  nominato con decreto del Prefetto di Chieti prot. n. 20060027024/13.1. Area II del 16.11.2006,  che gli ha conferito, tra gli altri, i poteri, del Consiglio e della Giunta Comunali, assistito dal   Vice Segretario Generale del Comune, Dott. Benito PROFETA;    

Vista la proposta di deliberazione del Dirigente del 4°  Settore, con  l’allegata scheda dei pareri;

             Ritenuto di adottarla con le seguenti prescrizioni:

 che lo spostamento da Palazzo Farnese a S. Anna della Biblioteca, con utilizzo della Sala Eden quale sede dell’Informagiovani, abbia carattere provvisorio, in attesa del completamento dei lavori di recupero funzionale di Palazzo Farnese, fatte salve le future determinazioni di competenza del Consiglio Comunale.
DELIBERA 
Di adottare la proposta di deliberazione, che si allega al presente atto, per formarne parte integrante e sostanziale.
OGGETTO : SALA EDEN E COMPLESSO MONUMENTALE DI S. ANNA IN CORSO

                      GARIBALDI. DESTINAZIONE DEI LOCALI

IL DIRIGENTE IV SETTORE

Premesso

· Che si rende necessario provvedere a dar ordinario corso alle Deliberazioni della Giunta Comunale n. 22 e 181 del 2004, con le quali si decidevano le opere di recupero e ristrutturazione di Palazzo Farnese; 

· Che tale operazione comporta la necessità di spostare in altra sede la Biblioteca Comunale con il minor disservizio possibile per gli utenti; 

· Che alla luce delle economie degli spazi e dei locali disponibili è necessario adottare un piano di destinazione che migliori nel suo insieme le qualità delle prestazioni e dell’efficienza al pubblico, assumendo tale occasione per ridefinire l’utilizzo della Sala Eden, attualmente non utilizzata, unitamente a quello del Complesso di S. Anna; 

VISTE

· la relazione tecnica del Settore IV – Servizio Biblioteca Comunale in relazione al progetto di riassetto e servizi del Complesso Monumentale di S. Anna come ipotesi di assegnazione per la Biblioteca Comunale; 

· la relazione tecnica del Settore IV – Servizio Informagiovani Piano Sociale Ambito n. 28, in relazione al progetto di utilizzo della Sala Eden come ipotesi di assegnazione per le attività previste dal Piano;

Considerato

· che la qualità dei servizi della biblioteca, anche in ragione delle deleghe del sistema bibliotecario provinciale di Chieti, ha necessità inderogabile di modificare e differenziare gli spazi di servizio;

· che la presenza del MUBA e del Museo degli Ex Libris, unico in Europa, nel complesso di S. Anna  porterebbe ad una gestione di notevole risparmio della spesa e indubbio miglioramento nell’integrazione dei servizi offerti; 

· che mancano luoghi per le azioni sociali in particolare rivolte agli anziani ,ai  giovani, agli immigrati attualmente collocate in luoghi provvisori e non accoglienti;

· che tali fasce di popolazione richiedono con insistenza un servizio di aggregazione e luoghi in cui si possa svolgere;che tali azioni compiutamente svolte in forma di centri di aggregazione sono previste all’interno del Piano Sociale e vengono finanziate dalla Regione Abruzzo e si concretizzano in: 

· Laboratori di teatro, musica, cinema, artigianato, fotografia, pittura... per l’infanzia, l’adolescenza e i giovani;
· Laboratori di teatro, musica, cinema, artigianato, fotografia, pittura... per portatori di handicap;

· Laboratori di teatro, musica, cinema, artigianato, fotografia, pittura... per gli anziani;

· Laboratori di teatro, musica, cinema, artigianato, fotografia, pittura... per la popolazione immigrati;

· Manifestazioni pubbliche di fine laboratorio: spettacolo teatrale o cinematografico, mostra di artigianato, di fotografia o di pittura…
· Eventi e manifestazioni a carattere culturale e sociale per il panorama cittadino e di ambito.

· che nelle relazioni tecniche si individua il salone a piano terra della sala Eden come nuovo auditorium, con una serie di vantaggi tra i quali l’aumento di oltre 80 posti a sedere, la struttura già predisposta per le funzionalità multimediali, la destinazione d’uso di “sala polifunzionale” vincolata dalla ristrutturazione finanziata dalla Regione Abruzzo; 

PROPONE

1 = Destinare tutti i locali della Sala Eden come segue:

· Piano terra salone: auditorium sala polifunzionale e proiezione;

· Vani piano terra  restanti: receptione ufficio logistici dell’informagiovani e dell’ufficio di piano;

· Vani piano soppalco : luogo polifunzionale ufficio informagiovani ;

· Vani primo seminterrato: area centro aggregazione giovanile;
· Vani secondo seminterrato : area di servizio del Centro servizi immigrati. 
· I restanti locali dell’edificio agli uffici dell’Informagiovani e del Piano Sociale dell’ambito ortonese n. 28;

2= Destinare tutti i locali del Complesso monumentale di S. Anna sia locati al  piano terra che al primo piano, alle funzioni del servizio bibliotecario della biblioteca comunale, ad esclusione delle superfici del primo piano attualmente in tenimento al MUBA e al Museo degli Ex Libris, nella seguente maniera: 

· piano terra locali ingresso e attuale ufficio di piano a reference e deposito fondi antichi, attuale area mostre con area antistante bagni per servizi ragazzi, emeroteca e narrativa,;

· primo piano attuale area auditorium a sala lettura, attuale ingresso a sala deposito ordinario e catalogazione.

3= Dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D.Lgs. 18.8.2000, n. 267. 







