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Seduta del  30 MARZO 2005  N°137

OGGETTO: SENTENZA T.A.R. ABRUZZO N. 372 DEL 21.3.2002. ***C/COMUNE DI ORTONA. NOMINA DI UN LEGALE PER IL RECUPERO DEL CREDITO


L’anno duemilacinque il giorno trenta del  mese  di marzo alle  ore  12,30 e seguenti nella sede municipale n via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1.  Sig.  CARLO         BOROMEO

2.  Sig.  ADA 
       BUZZELLI

3.   Sig.  REMO 
       DI MARTINO

      4.      Sig.  MARIO         PAOLUCCI

      5.      Sig.  TOMMASO  SANTORELLI


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.
LA GIUNTA COMUNALE

VISTA la sentenza del T.A.R. Abruzzo n. 372 del 21.3.2002 con la quale la Sig. *** è stata condannata al pagamento in favore di questo comune delle spese ed onorari di giudizio liquidati nella somma complessiva di € 2.000;

VISTO che le note in data 30.5.2003, n. 12868 di prot. e 16.7.2003, n. 16836 di prot. dirette alla Sig.*** , presso i suoi legali, con le quali è stato ingiunto di pagare la suddetta somma sono risultate infruttuose;

RITENUTO, pertanto incaricare il legale dell’ente, avv. Vincenzo Di Baldassarre a porre in essere le procedure legali per il recupero del credito vantato da questo ente in dipendenza della sentenza di cui sopra;

VISTO il parere favorevole espresso dal Dirigente il 1° Settore – Affari Generali e Istituzionali – ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L.  approvato con D.Lgs. 18.8.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;

DELIBERA

1- Incaricare l’avv. Vincenzo Di Baldassarre per il recupero del credito di € 2.000 vantato da questo ente dalla Sig. **** in dipendenza della sentenza del T.A.R. Abruzzo n. 372 del 21.3.2002.

2- Dare atto che le spese per il procedimento di recupero della somma di cui trattasi saranno poste a carico della Sig.***.

