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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  15 SETTEMBRE 2006  N° 164

OGGETTO:  SERVIZI FUNERARI PER SALMA PERSONA SCONOSCIUTA RINVENUTA IN MARE IL 30.04.2006


L’anno duemilasei il giorno quindici   del  mese  di settembre alle  ore  12,20 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

      1.    Sig.  CARLO
        BOROMEO

      2.    Sig.  MARIO            PAOLUCCI

3. Sig.  TOMMASO     CIERI

4. Sig.   ROCCO          RANALLI

                          Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del. D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


            
 Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.
LA GIUNTA  COMUNALE

PREMESSO che il 30 aprile 2006  è stata rinvenuta lungo il litorale ortonese  un cadavere di uomo disperso in mare da parte del personale della locale Capitaneria di Porto;

ACCERTATO che il cadavere rinvenuto risultava  essere  sconosciuto in quanto non riconosciuto da eventuali familiari che ne avevano denunciato la scomparsa;

CONSIDERATO che la Procura della Repubblica rilasciava nulla osta  per il seppellimento del cadavere presso il comune di Ortona, in quanto luogo del rinvenimento e che in base al vigente Regolamento di Polizia mortuaria, approvato con DPR n. 10.9.90, n. 285, spetta al Comune  l’onere delle relative operazioni di sepoltura per le salme non identificate;

VISTA la fattura della NGOF dei F.lli Cieri snc di Ortona n. 80 del 5.6.2006 di € 3.500,00 relativa a servizi  funerari  effettuati per la salma di che trattasi;

VISTI i pareri favorevoli resi dal Dirigente il 3° Settore Assetto e Gestione del Territorio e dal Dirigente il 2° Settore Servizi Finanziari, espressi ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;
A voti unanimi;

D E L I B E R A

1. Effettuare il pagamento dei servizi funerari della salma di persona sconosciuta rinvenuta sul litorale ortonese il 30.4.2006;

2. Prenotare la spesa di € 3.500,00  al cap. 14880 del Bilancio 2006 “Manutenzione ordinaria dei cimiteri – Prestazione di servizi” con prelievo di pari importo dal cap. 3580 “Fondo di riserva”.

3. Dare mandato al Dirigente 3° settore  di provvedere con propria determinazione all’impegno e alla liquidazione  della suddetta somma. 

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con  D. Lgs. 18.08.2000 n. 267

l.c.

