COMUNE     DI     ORTONA
Medaglia d’Oro al Valore Civile
PROVINCIA DI CHIETI
La presente pubblicazione non ha carattere di ufficialità

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale
Seduta del 11 AGOSTO 2006  N° 150
OGGETTO: SPESE PER LA GESTIONE DEL TEATRO COMUNALE – PROVVEDIMENTI -

L’anno duemilasei il giorno undici del  mese  di agosto alle  ore  12,40 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola Fratino - Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1. Sig.    CARLO
          BOROMEO

      2.    Sig.    MARIO            PAOLUCCI   

      3.    Sig.    ROCCO            RANALLI

      4.    Sig.    TOMMASO      SANTORELLI

      5.    Sig.     REMO              DI MARTINO

     6.     Sig.     TOMMASO     CIERI


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Vice Segretario Generale Avv. Benito PROFETA.


Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.
LA GIUNTA COMUNALE

VISTE  le proprie deliberazioni n. 13 del 3.2.2006 e 48, 49, 50 del 10.3.2006                      con le quali, per garantire l’apertura del tetro comunale e la stagione teatrale, sono state stipulate convenzioni con associazioni e privati;

CONSIDERATO CHE è stato necessario ed opportuno riaprire il Teatro, chiuso da oltre vent’anni, e si è ritenuto di favorire al massimo la sua immagine e con essa l’immagine del Comune di Ortona;

RILEVATO CHE enorme è stato il successo della stagione teatrale anche alla luce del numero, circa 14.000 spettatori, che nel complesso hanno assistito agli spettacoli e che molte manifestazioni si sono svolte senza gravare sul Comune per il cachet degli artisti ( come Renato Bruson, Roberto Vecchioni, Alda Merini, Nicolò Fabi, il M. Giuseppe Piccicinino e la sua Orchestra) e tanti altri;

RILEVATO CHE è stata prevista la somma di € 93.000 destinata alle esigenze del Teatro Vittoria;

RILEVATO CHE non si possono non adempiere gli impegni con gli operatori che hanno prestato la propria opera e che minacciano di adire le vie legali con ulteriori aggravi a carico del Comune;

DATO ATTO che il bilancio di previsione 2006 è stato adottato in data                    successiva alla predetta deliberazione;

CONSIDERATO che vi sono richieste da parte degli interessati di liquidazione della rispettive competenze;

RITENUTO di dover provvedere in merito anche al fine di evitare possibili ulteriori spese legali;

VISTI i pareri sfavorevoli resi dal Dirigente il 4° Settore Servizi Demografici ecc. e dal Dirigente il 2° Settore Servizi finanziari, espressi ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione e ritenendo di doverli considerare solo nel limite della loro indicazione ben consci del fatto che le spese liquidanti si sono rese necessarie per il fine di cui sopra, in quanto sono state il più importante investimento culturale-turistico-promozionale-sociale degli ultimi vent’anni;    

A voti unanimi; 

DELIBERA

1= Dare mandato al Dirigente il IV settore di provvedere alla liquidazione delle seguenti competenze:

Quota di € 6.000,00 della Convenzione E20 per un totale di € 27.360.00 – 11.507,00 = 15.853.00 restano da saldare € 5.853.00 

Convenzione Amici del Teatro € 21.000.00

Contributo Amici del Teatro € 8.000,00

Convenzione Free Power € 18.300.00

Collaborazione Cinzia Berghella € 6.700.00

Convenzione Pulizia  € 5.300,00

Fattura Compagnia Italiana delle Operette 2003 srl n.44 del 26/04/2006 € 18.700.00

Rivista Abruzzese Speciale Ortona fattura n. 7 di € 730

Kiara Speciale televisivo Teatro fattura n.033/06 € 1.200,00

KAVATIK Ensemble                                             € 1180,00

2= Imputare la somma di € 80.000,00  al cap.   bil. 2006 “spese per il teatro comunale”


La Giunta preso atto del parere redatto dai responsabili del settore l’11.8.2006, ritenendo utile e necessario per l’ente procedere ugualmente alla deliberazione perché:

a) Le provviste per provvedere alle spese dell’apertura del Teatro e per la promozione culturale e turistiche erano state previste in bilancio;

b) Tutte le spese sopra indicate sono state oggetto di verifica e conformità dal punto di vista del quantum;

c) Le stesse sono da ritenersi utili ed indispensabili per quanto attiene al merito delle stesse;

d) Infine la presente delibera evita il ricorso agli atti giudiziari, che comporterebbero aggravio di spese, nonostante siano state previste in bilancio.

La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.
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