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OGGETTO:  UNIVERSITA’ DEGLI STUDI “G. D’ANNUNZIO” – CONVENZIONE DI TIROCINIO PRESSO L’EAS DI ORTONA AI SENSI DELL’ART. 18 L. 196/1997 E D.M. N. 509/1999 – STUDENTESSA RICCI ERICA -


L’anno duemilasei il giorno diciannove  del  mese  di luglio alle  ore  12,30 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

      1.    Sig.  TOMMASO    SANTORELLI

      2.    Sig.  TOMMASO    CIERI       

3. Sig.  REMO             DI MARTINO

4. Sig.  GIULIO           NAPOLEONE

                          Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del. D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.
LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che l’ Università degli studi “ G d’Annunzio “ chiede la disponibilità ad ospitare n. 1 tirocinante  dei Corsi di laurea attivati dalla Facoltà di Scienze Sociale presso la struttura dell’Ente ;

CONSIDERATO che , per poter adire alla richiesta medesima, si rende necessario stipulare apposita convenzione di formazione, dalla quale si evincano i compiti del soggetto proponente e del soggetto ospitante;

VISTA  la proposta di convenzione, allegata al presente atto e facente parte integrante e sostanziale;

CONSIDERATO inoltre  che in base all’art. 2 della convenzione proposta si rende necessario nominare un tutor per l’assistenza specialistica al tirocinio e il responsabile del servizio;

RITENUTO OPPORTUNO  procedere alla stipula della convenzione , al fine di ospitare i giovani specializzandi nella struttura dell’Ente di Ambito sociale del Comune di Ortona; 

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 4° Settore Servizi Demografici ecc., espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;
a voti unanimi;

DELIBERA

1 – approvare il tirocinio per uno studente tirocinante presso la struttura dell’Ente di Ambito Sociale del Comune di Ortona;

2 – Approvare lo schema di convenzione di Tirocinio , dando mandato al Dirigente del Settore IV – nell’ambito delle competenze di cui al DPR 267/2000 – di provvedere alla redazione e firma;

3 Indicare come tutor, la coordinatrice dell’area sociale Dott.ssa Pennatini Miriam e il responsabile del servizio il Coordinatore tecnico del Piano di Zona il dipendente Antonio Savone , Giusto art. 2 della convenzione medesima. 


La Giunta Comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.

