COMUNE     DI     ORTONA
Medaglia d’Oro al Valore Civile

PROVINCIA DI CHIETI

La presente pubblicazione non ha carattere di ufficialità

Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale

SEDUTA DEL 14 FEBBRAIO 2005  N°7
OGGETTO: TRASFORMAZIONE DIRITTO DI SUPERFICIE DI IMMOBILI DESTINATI AD ATREZZATURE GENERALI E RELATIVA PERMUTA DITTA FABER SPA


L’anno duemilacinque il giorno quattordici del  mese  di  febbraio alle  ore 10,21 e seguenti, in Ortona nella sala  delle adunanze consiliari, aperta al pubblico, previa comunicazione inviata al Prefetto, agli Assessori e ai Revisori dei conti e notifica, nei termini di legge, di avviso scritto a tutti i componenti, si è riunito il Consiglio comunale, in seduta straordinaria, di 2^ convocazione.


Per la trattazione dell’argomento in oggetto, assume la presidenza il Sig. Lucio CIERI in qualità di  Presidente del Consiglio.


Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, c. 4, lett. a) del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 267/2000) il Segretario comunale Sig. Dott. Angelo GIALLORETO.

Risultano:
                                                                                                                                                        Pres.  Ass.

SINDACO: FRATINO  Nicola
X


CONSIGLIERI COMUNALI:                              Pres. Ass.



                                                      Pres. Ass.

  1- ALFERJ Pasquale
X

      11- D’OTTAVIO Vincenzo

X

  2- CASTIGLIONE Leo
X

      12- GRANATA Giuseppe

X

  3- CESPA Carlo
X

      13- GRAZIANI Edmondo

X

  4- CIERI Lucio
X

      14- MENNA Luca

X

  5- CIERI Tommaso

X
      15- POLIDORI Vincenzo
X


  6- COLETTI Tommaso

X
      16- RANALLI Rocco Ernesto

X

  7- DAVINO Emma
X

      17- RICCI Carlo Emanuele Maria

X

  8- DE LUTIIS Giuseppina
X

      18- SERAFINI Roberto
X


  9- DI PAOLO Rocco
X

      19- TUCCI Rosalia
X


10- DI SALVATORE Giorgio

X
      20- VANNI Camillo Franco
X









                         Consiglieri  assegnati
   21
                           Consiglieri  in  carica
   21

Risultando in totale: presenti N° 12 e assenti N° 9 la seduta è valida.


Il cons. Cespa relaziona sull’argomento come dall’allegato.


Seguono gli interventi di cui al medesimo allegato del cons. Serafini, dell’arch. Albi, dirigente del 3° Settore invitato in sala dal Presidente per fornire informazioni su  richiesta del cons. Serafini, dei conss. Cespa, de Lutiis, Davino e nuovamente Serafini.


Si è allontanato dall’aula il Sindaco (presenti 11).


Il Presidente propone una breve sospensione della seduta che Egli pone in votazione e la medesima viene accolta con 7 voti favorevoli e 4 contrari (Davino, de Lutiis, Serafini e di Paolo) espressi per alzata di mano (presenti e votanti 11).


Il Presidente pertanto alle ore 11,42, sospende la seduta.


La seduta riprende  alle ore 11,50 sotto la presidenza del cons. Cieri Lucio e con la presenza del Sindaco e dei seguenti 11 consiglieri: Alferj, Castiglione, Cespa, Davino, de Lutiis, di Paolo, Polidori, Ranalli, Serafini, Tucci e Vanni.


Partecipa il Segretario Generale Dott. Angelo Gialloreto.

IL CONSIGLIO COMUNALE

Premesso che, dagli atti esistenti risulta che:

· la ditta Faber s.r.l. ha richiesto ai sensi della Legge Regionale 62/99 di insediare una attività produttiva di grande distribuzione essendo proprietaria delle aree ricadenti nel Piano Particolareggiato FD1;

· che in relazione a tale domanda con deliberazione n. 3 del 28.03.2001 il Consiglio Comunale provvedeva all’accorpamento dei lotti da 1 a 9 ex art. 12 delle N.T.A. del P.P. FD1  per gli insediamenti  commerciali ed individuava nella ditta Faber S.r.l. il soggetto attuatore per l’insediamento della grande distribuzione così’ come richiesto, con il conseguente annullamento degli schemi di convenzione allegati al detto P.P.;  

· che la Giunta Municipale  con propria deliberazione n. 148 del 12.04.2001 ha approvato il nuovo schema di convenzione;

· che la predetta convenzione è stata sottoscritta dalle parti in data 17.04.2001;

· che alla proponente è stata rilasciata la concessione edilizia n. 66 in data 17.04.2001 per la realizzazione di un complesso ad uso commerciale sull’area all’interno del P.P. FD1 per la grande distribuzione;

· che la ditta Faber S.r.l. in data 08.05.2001 ha proposto un intervento per la realizzazione di una grande struttura di vendita e di due medie superfici in variante al P.P. della zona FD1 approvato con deliberazione del C.C. n. 84/92, nonché a quanto stabilito con la deliberazione del C.C. n. 3/01 sia per quanto riguarda le modalità  di attuazione che per la tipologia di intervento ed inoltre in variante alla concessione edilizia n. 66 del 17/04/01 con il miglioramento della viabilità di accesso alla località Santa Liberata del Comune di Ortona;

· che in rapporto a quanto richiesto è stato attivata la procedura di cui al D.P.R. 447/98;

· che il comune di Ortona con deliberazione n. 52 del 12.07.01 ha deliberato di approvare in variante alle vigenti previsioni urbanistiche la proposta di intervento della 

delib. CC n. 7 del 14.02.2005

· Ditta Faber srl per la realizzazione di una grande struttura di vendita e di due medie superfici;

· che successivamente, in data 19.09.2001 è stata stipulata convenzione urbanistica che prevede all’art. 2  :

“ La società  Faber s.r.l. per sé e suoi eredi o aventi causa a qualsiasi titolo si obbliga a cedere gratuitamente al Comune di Ortona le aree destinate a verde per mq. 8145, le aree destinate a parcheggio per mq. 9074, quelle destinate a viabilità per mq. 9032 e quelle destinate ad attrezzature generali per mq. 2058 (comprensivi delle incidenze di gallerie e di porticati).

Il Comune si obbliga a costituire gratuitamente a favore della Faber s.r.l. per sè o suoi aventi causa  il diritto di superficie per novantanove anni, rinnovabile per altre novantanove sulle aree destinate ad attrezzature generali per mq. 2058, affinché la Società costruisca e mantenga sopra dette aree strutture che la medesima andrà a realizzare e di cui rimarrà  proprietaria.

La Faber s.r.l. si obbliga a costituire a favore del Comune di Ortona sulle strutture che andrà a realizzare su dette aree un vincolo di destinazione ad Attrezzature Generali.

Pertanto la medesima società  sarà libera di alienare a terzi, senza preventiva autorizzazione da parte del Comune purchè il cessionario si obblighi nell’atto pubblico a mantenere il vincolo di destinazione a favore del Comune di Ortona.

In caso contrario l’atto è nullo. 

Inoltre, allo scopo di ottimizzare la capacità di gestione del centro con le attività generali il Comune autorizza espressamente la società Faber s.r.l. o suoi aventi causa a modificare la dislocazione all’interno del Centro Commerciale delle aree destinate ad attrezzature generali mantenendo invariato il limite dei mq. 2058 e la destinazione d’uso” 

e all’art. 3 :

“Le aree sistemate dovranno essere cedute gratuitamente al Comune alla fine dei lavori in concomitanza con il rilascio dell’agibilità dell’intero complesso commerciale.

La cessione dovrà avvenire entro dieci (10) mesi dalla data di stipula della presente convenzione”.

· che successivamente è stata rilasciata la C.E. n. 198 del 28.09.01.

· che in data 20/11/2001 con deliberazione  del C.C. n. 72  è stata approvata la proposta di intervento della ditta FABER s.r.l. per la realizzazione di una struttura di interesse generale in C.da Santa Liberata nonché il miglioramento della viabilità così come si individuava nella Tav, 6 del progetto di variante alle vigenti previsioni urbanistiche ; 

· che nel punto 2 della deliberazione N.72/01 si dava atto che con l’approvazione della documentazione progettuale indicata nel punto 1, erano conseguentemente adeguati  gli elaborati grafici e lo schema di convenzione stipulato in data 19.09.2001 e relativo progetto allegato alla concessione edilizia n. 198 del 28.09.2001;

· che successivamente è stata rilasciata la concessione edilizia n. 245 del 14.12.01, in parziale sanatoria;

· che in data 16.05.2003, con atto a rogito del Notaio D.ssa Maria Russo, Rep. N.92919, in attuazione di quanto stabilito nella convenzione, la Soc. Faber  ha ceduto le aree oggetto di convenzionamento al Comune di Ortona e, si è costituito, a favore della Faber, il diritto di superficie sulla parte destinata ad attrezzature generali;

· che in data 30/11/04 la Ditta Faber  S.p.A. , ha richiesto di trasformare il diritto di superficie in diritto di proprietà, versando il corrispettivo del valore dell’area, previa valutazione da concordare;

· che successivamente, in data 16/12/04, la stessa ditta ha proposto un contratto di permuta;

· che in data  23.12.04, il Dirigente del III Settore, ha comunicato alla ditta che le stesse proposte di trasformazione devono essere sottoposte all’approvazione del Consiglio Comunale;

· che in data 20/01/2005  con istanza sottoscritta dalla ditta Faber S.p.A.  e Iper Montebello S.p.A. è stata richiesta la permuta  delle aree con vincolo di Attrezzature  Generali individuate nelle tavole 5 e 6 approvata con deliberazione del C.C. n. 72 /01 secondo la nuova ubicazione, all’ esterno del Centro Commerciale (vedi ubicazioni planimetriche) e con relativo contratto di permuta presentato in data 2.2.2005;

 

 Rilevato che la proposta, ai sensi delle vigenti disposizioni, art. 42 D. Lgs 267/00, deve essere sottoposta alla approvazione del Consiglio Comunale;

  

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 3° Settore Assetto e Gestione del Territorio, espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;


Con voti favorevoli 9 e contrari 4 (Davino,  de Lutiis, Serafini e di Paolo) espressi per alzata di mano (presenti e votanti 13);

D E L I BE R A

· di approvare la proposta di trasformazione di diritto di superficie di immobili destinati ad Attrezzature Generali in diritto di proprietà a favore della Soc. Faber S.p.A. con relativa conseguente permuta come previsto nelle tavole 5 e 6 a firma dell’Ing. Beniamino FRANCHI  che costituiscono parte integrante e sostanziale della presente delibera;

· di approvare altresì il contratto di permuta secondo lo schema allegato che dovrà essere formalizzato con specifico atto notarile;

· di approvare la proposta di cessione di ulteriori mq. 960 per parcheggio pubblico, quale adeguamento degli standards urbanistici ai sensi del D.M. 1444/68 ,  che dovrà essere formalizzata con specifico atto notarile;

· di dare atto che con l’approvazione della documentazione sopradetta sono conseguentemente  modificati sia lo schema di convenzione stipulato in data 19/09/01 che la documentazione progettuale pregressa, fermo restando la superficie commerciale di 8.000 mq. per la grande distribuzione.

Il Presidente propone il rinvio degli altri argomenti iscritti all’ordine del giorno e sottoposta la medesima in votazione, essa viene accolta all’unanimità per alzata di mano (presenti e votanti 13).


Il Presidente, quindi, alle ore 11,52, toglie la seduta.
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