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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

Seduta del  6 MAGGIO 2005  N°154

OGGETTO: SALONE NAUTICO ORTONA A MARE – APPLICAZIONE ART. 8 REGOLAMENTO UTILIZZAZIONE SPAZI COMPLESSO MONUMENTALE DI SANT’ANNA


L’anno duemilacinque il giorno sei del  mese  di maggio alle  ore  13,00 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1.  Sig.  PARIDE        BRACCIALE

2.  Sig.  GIULIO
       NAPOLEONE

3.   Sig.  REMO          DI MARTINO

      4.      Sig.  MARIO         PAOLUCCI

      5.      Sig.  TOMMASO  SANTORELLI

               Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.
LA GIUNTA COMUNALE

VISTA la delibera della G.C. n. 180  del 29.6.2004 relativa alla integrazione del regolamento per la utilizzazione degli spazi dell’ex convento Sant’Anna;

DATO ATTO che il 14 maggio p.v. si svolgerà, presso il complesso monumentale Sant’Anna in occasione della I edizione del salone nautico “Città di Ortona” un convegno con l’Ammiraglio Veri avente per tema la Marina Militare Italiana ;

VISTA la richiesta del presidente del Comitato dell’utilizzo dell’Auditorium per detta manifestazione con il patrocinio del Comune di Ortona;

RITENUTO di dover concedere per l’occasione l’applicazione dell’art. 8 del regolamento per la utilizzazione degli spazi di Sant’Anna;

DATO ATTO che non è richiesto il parere contabile;

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 4° Settore Servizi Demografici ecc., espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

A voti unanimi;

DELIBERA

Disporre l’applicazione dell’art. 8 del regolamento di utilizzazione del complesso monumentale di sant’Anna  in occasione del convegno che si terrà il 14 maggio 2005, concedendo al Comitato organizzatore della I edizione del Salone nautico “Città di Ortona” l’esonero dal pagamento della tariffa prevista.

La Giunta comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n° 267.

