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Seduta del  13 GENNAIO  2006  N° 1

OGGETTO: VERIFICA CIRCA LA REGOLARE TENUTA DELLO SCHEDARIO ELETTORALE (ART.6 T.U. 20.03.1967 N. 223) GENNAIO 2006


L’anno duemilasei il giorno tredici del  mese  di gennaio alle  ore  12,40 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1. Sig.   MARIO              PAOLUCCI

2.
 Sig.  GIULIO              NAPOLEONE

      3.    Sig.  REMO
           DI MARTINO

      4.    Sig.  TOMMASO        CIERI

      5.    Sig.  TOMMASO        SANTORELLI

      6.    Sig.   ROCCO              RANALLI

              Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato. 
LA GIUNTA COMUNALE

VISTO l’art. 6 del T.U. 20.03.1967, n.223 delle leggi per la disciplina dell’elettorato attivo e per la tenuta e la revisione delle liste elettorali;

VISTA la circolare del Ministero dell’Interno n. 2600/L del 1° febbraio 1986 che disciplina la stessa materia;

VISTA la propria deliberazione n. 211 del 20 luglio 2005 concernente le precedenti operazioni di verifica dello schedario elettorale;

ISPEZIONATO e controllato lo schedario elettorale tenuto da questo Comune;

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 4° Settore Servizi Demografici ecc.., espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n. 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente deliberazione;

              A voti unanimi;

D E L I B E R A

1. Dare atto che lo schedario elettorale di questo Comune è tenuto in regola in osservanza delle vigenti disposizioni di legge e delle istruzioni impartite in materia dal Ministero dell’Interno.

2. Copia della presente deliberazione viene inviata alla Prefettura di Chieti e al settore Servizi Demografici ed Elettorale per quanto di competenza.

