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Verbale di deliberazione della Giunta Comunale
Seduta del  13 OTTOBRE  2005  N°281
OGGETTO:  DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE N° 418 DEL 19.12.2001 E RELATVA CONVENZIONE STIPULATA IN DATA 14.05.2002 – REPERTORIO N° 16837. VARIANTE AL PROGETTO PER LA REALIZZAZIONE DI UN PARCHEGGIO PUBBLICO A RASO SITO IN VIA ROMA DI QUESTO COMUNE


L’anno duemilacinque il giorno tredici del  mese  di ottobre alle  ore  12,10 e seguenti nella sede municipale in via Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale sotto la Presidenza del Signor Ing. Nicola FRATINO – Sindaco.


Sono presenti gli Assessori:   

1.  Sig.  MARIO         PAOLUCCI

2.
 Sig.  TOMMASO  CIERI

      3.    Sig.  TOMMASO   SANTORELLI                  

      4.    Sig.  GIULIO 
      NAPOLEONE

               Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il Segretario Generale Dott. Angelo GIALLORETO.


             Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato alla presenza dei Revisori dei conti Sigg.
LA GIUNTA COMUNALE


PREMESSO che con nota in data 17 gennaio 2001, successivamente integrata in data 21.03.2001 e 27.09.2001, la Ditta Tacconelli Carlo, Franco, Cacciacarne Angela e Basti Carlo, in qualità di proprietaria, ha prodotto istanza di concessione edilizia per la realizzazione di un fabbricato per civile abitazione sito in Via Roma di questo Comune su area individuata in catasto al fg. 25 con le particelle nn. 1968-1969 e parte delle particelle nn. 36 e 37;


CHE  poiché parte dell’area oggetto di intervento relativa alle particelle 36 e 37, attigua alla zona edificabile individuata quale B3, è destinata in base al P.R.G. vigente ad aree per interesse comune per una superficie di mq. 580, la Ditta proprietaria ha trasmesso a questo Ente un progetto esecutivo per la realizzazione di un parcheggio pubblico a raso quale opera di urbanizzazione secondaria ai sensi dell’art. 2 della L.R. n° 89 del 23.09.1998, oggetto di  deliberazione della Giunta Comunale n° 418 del 19.12.2001 di  approvazione del relativo  schema di convenzione – atto d’obbligo, dando atto, contestualmente, che con la realizzazione delle opere di urbanizzazione predette e la cessione dei relativi terreni, la Ditta in parola  provvedeva al soddisfacimento degli oneri di urbanizzazione secondaria  di cui all’art. 5 della Legge n° 10/77;

CHE  successivamente alla esecutività della deliberazione sopradetta, in data 14 maggio 2002 è stata stipulata con la Ditta summenzionata apposita convenzione a rogito del notaio Loredana Borrelli di Ortona registrata al n° 16837 di repertorio – raccolta n° 5854;


CHE a seguito della stipula della convenzione suddetta e della nota della Ditta in parola acquisita al protocollo comunale al n° 14054 del 20.06.2002, in data 08.07.2002 è stata rilasciata in favore della Ditta Larcinese Raffaele la concessione edilizia n° 118 per la esecuzione dei lavori di realizzazione dell’edificio di civile abitazione, fermi gli obblighi scaturenti dalla convenzione in parola;

CHE  con  successiva concessione edilizia n° 47 del 24.03.2003 rilasciata in variante alla precedente n° 118/02 per modifiche da apportare in corso d’opera, sono stati ribaditi gli obblighi scaturenti dalla convenzione stipulata con questo Comune;

CHE  in data 12.08.2005 la Ditta Larcinese Raffaele, in riferimento alla deliberazione della G.C. n° 418/01 e relativa convenzione stipulata in data 14.05.2002 rep. n° 16837, ha trasmesso per l’approvazione il progetto di variante per la realizzazione di un parcheggio pubblico a raso in Via Roma da realizzarsi come evidenziato nei grafici allegati;

VISTA  la  nota del III Settore del 31.08.2005 e precisamente:

“In data 12.08.2005 la S.V. ha trasmesso il progetto di variante per la realizzazione del parcheggio pubblico a raso in oggetto indicato, da realizzarsi come evidenziato negli elaborati grafici allegati. Da un esame preliminare della pratica si è rilevato che, con deliberazione della G.C. n° 418/01 è stato approvato il progetto di sistemazione con relativa convenzione stipulata in data 14.05.2002. Le modificazioni previste dovranno dunque essere sottoposte ad approvazione della Giunta Comunale. Essendo l’area di intervento assoggettata ad una previsione di “area di interesse comune”, confinante con la zona B3, su cui è in corso di realizzazione il fabbricato, occorre assicurare, mediante specifiche opere di delimitazione, una netta separazione tra le aree destinate a parcheggio pubblico e quelle destinate a zona B3, quanto sopra era già previsto nell’iniziale progetto. Si chiede, inoltre, di eliminare l’ulteriore servitù di passaggio sull’indicata strada pubblica che costituisce un ulteriore limitazione all’uso pubblico dell’area medesima. Resta fermo che la manutenzione ordinaria e straordinaria della rampa di accesso, realizzata su suolo pubblico (come da convenzione) dovranno rimanere a carico degli aventi titolo. Si resta in attesa dell’adeguamento della documentazione trasmessa”.

CHE con nota acquisita al protocollo comunale al n° 23653 dell’08.09.2005, in relazione alla sopraccitata nota del Dirigente del III° Settore, la Ditta Larcinese Raffaele ha trasmesso i richiesti elaborati grafici di progetto, la relazione tecnica integrativa nonché il computo metrico estimativo;

RITENUTO pertanto doversi sottoporre all’approvazione il progetto di variante presentato dalla Ditta Larcinese Raffaele per la realizzazione di un parcheggio pubblico a raso in via Roma di questo Comune, giusta deliberazione di G.C. n° 418 del 19.12.2001 e successiva convenzione stipulata in data 14.05.2002 rep. n° 16837 alle condizioni e prescrizioni sopra indicate;

VISTO il parere favorevole reso dal Dirigente il 3° Settore Assetto Gestionale del Territorio, espresso ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con d.lgs 18.08.2000, n° 267, come risulta dalla allegata scheda che forma integrante e sostanziale della presente deliberazione;


    A voti unanimi;

                                                          DELIBERA

1) Di approvare l’allegato progetto di variante per la realizzazione di un parcheggio pubblico a raso  sito in Via Roma di questo Comune  proposto dalla Ditta Larcinese Raffaele, secondo i sottoelencati elaborati:

· relazione tecnica integrativa;

· planimetrie e sezioni di progetto;

· computo metrico estimativo; 

e alle seguenti condizioni e prescrizioni:

a) che la manutenzione ordinaria e straordinaria della rampa di accesso, realizzata su suolo pubblico ( come da convenzione) sia a carico della Ditta interessata e dei successivi  aventi titolo;

b) che le opere di delimitazione tra il parcheggio pubblico comunale e la zona B3 vengano realizzate con elementi stabilmente infissi al suolo tali da costituire recinzione con relativo unico cancello per l’accesso in corrispondenza della strada pubblica aderente al marciapiede pubblico.

2) Dare atto che con l’approvazione del sopradetto progetto di variante è conseguentemente        adeguato e parzialmente modificato lo schema di convenzione precedentemente stipulato.










