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In questi ultimi anni il bilancio demografico del Comune di Ortona ha visto la presenza, in costante aumento, dei cittadini stranieri. Fino ad una decina di anni fa la presenza straniera a Ortona non era percepita come lo è adesso, tanto che, non si era ravvisata la necessità di effettuare approfondite statistiche in merito.

Il numero degli stranieri, desunto dalla rilevazione effettuata presso l’Anagrafe comunale, esclude gli stranieri non residenti e cioè le presenze irregolari e clandestine e le domiciliazioni temporanee (presso centri di accoglienza o amici e parenti). A seguito del DPCM 16.10.1998 si sono attivati gli iter per la legalizzazione degli stranieri presenti con un regolare permesso di soggiorno, che si completa con l’iscrizione all’Anagrafe comunale. Tale provvedimento ha provocato una ulteriore spinta all’aumento dei flussi di iscrizione.

Un raffronto tra i dati relativi all’anno 1995 e l’anno 2006 mette in evidenza una “esplosione” del fenomeno dell’immigrazione a Ortona, considerato che nel 2006 gli stranieri rappresentano il 2,70% della popolazione residente contro lo 0.6% registrato nel 1995.






